
Montres & Stylos

DIMANCHE 12 MARS 2023

Bijoux & Mode

DIMANCHE 19 MARS 2023 
 

À SAINT-CLOUD





Tous les lots sont visibles sur le site www.lefloch-drouot.fr

Photographies : Jon Mills contact@jon-mills.com / Laëtitia Striffling herautstudio.com 
Conception et impression : Arlys 01 34 53 62 69

Renseignements 
au +33 (0)1 46 02 20 15 

contact@lefloch-drouot.fr

Vente aux enchères publiques 

Dimanche 12 mars 2023 à 14h - Lots 1 à 248
Montres, Boutons de manchette et Stylos de collection

Expositions publiques
Vendredi 10 et samedi 11 mars de 11h à 18h 

Dimanche 12 mars de 11h à midi

Dimanche 19 mars 2023 à 14h - Lots 249 à 550
Bijoux et Mode

Expositions publiques
Vendredi 17 et samedi 18 mars de 11h à 18h 

Dimanche 19 mars de 11h à midi

Ader Watches, expert SFEP, 10 Place Vendôme, 75001 PARIS
+33(0)1 70 37 57 67 - +33(0)6 48 03 58 79 – contact@aderwatches.com

expert pour les lots nos 8 à 10, 12, 13, 15 à 17, 20, 23, 27 à 31, 36, 38, 39, 48, 55 à 57,  
60, 61, 64, 75, 78, 80, 83 à 88, 96, 112, 113, 118 à 120, 122 à 128, 132 à 134, 140 et 141.

Jérôme Lalande - +33 6 60 68 98 27 - jerome.lalande@neuf.fr
Expert en Haute Maroquinerie auprès de la Cour d’Appel de Paris

expert pour les lots 497, 505, 509 et 520.

Emma Lacombe - Gemmologue ING certified diamond grader HRD - Spécialiste Bijoux

Hôtel des Ventes de Saint-Cloud
1 ter, boulevard de la République, 92210 Saint-Cloud

1re de couverture : lots nos 55, 244 et 278
2e de couverture : lot no 272

4e de couverture : lots nos 418, 461, 462, 471 et 526

Frais en sus des enchères : 25% TTC pour tous les lots sauf les lots 253 à 255 bénéficiant de frais réduits à 12% TTC

Laissez un ordre d’achat, une demande de téléphone, 
ou enchérissez en direct sur : 

G
ui

lla
um

e 
Le

 F
lo

c’
h 

S
V

V 
- 

O
rg

an
is

m
e 

de
 V

en
te

 a
ux

 E
nc

hè
re

s 
P

ub
liq

ue
s 

ay
an

t r
eç

u 
l’a

gr
ém

en
t d

u 
C

on
se

il 
de

s 
Ve

nt
es

 n
° 

20
02

-4
07

 -
 G

ui
lla

um
e 

Le
 F

lo
c’

h 
Ti

tu
la

ire
 d

’u
n 

O
ffi

ce
 d

e 
C

om
m

is
sa

ire
-P

ris
eu

r J
ud

ic
ia

ire
G

ui
lla

um
e 

et
 A

im
ée

 L
e 

Fl
oc

'h
 -

 C
om

m
is

sa
ire

s-
pr

is
eu

rs
 h

ab
ilit

és
 à

 d
iri

ge
r l

es
 v

en
te

s



2

Montres de dame

Collection de M. G. 
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1.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier 
rond, cadran guilloché argenté à chiffres arabes et 
minuterie chemin de fer, bracelet à fine maille et 
fermoir à cliquet sécurisé.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Travail vers 1900, boîtier suisse n° 1C40658 et 
bracelet français.
Diam. du boîtier : 2,3 cm - Long. : 17,5 cm
Poids brut : 20,5 g
400 / 600 €

2.
Montre bracelet de dame en platine 850 millièmes et diamants taille 
baguette et huit huit, boîtier rond, cadran argenté à chiffres arabes, 
points et minuterie chemin de fer, bracelet à maille serpent, fermoir à clip.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Travail d'époque Art déco.
Diam. du boîtier : 1,7 cm - Long. : 15 cm 
Poids brut : 34,4 g
1 500 / 2 000 €

3.
Montre bracelet de dame en platine 850 millièmes, or gris 18k et 
diamants taille huit huit et baguette, boîtier rectangulaire, cadran 
argenté à chiffres arabes, bracelet en tissu, fermoir à double cliquets 
et émail noir signé Bancelin (verre accidenté).
Mouvement mécanique à remontage manuel signé Encause & Krasken.
Travail français d'époque Art déco.
Dim. du boîtier : 1,2 x 2,2 cm
Poids brut : 22,9 g
350 / 450 €

4.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k et platine 850 millièmes, 
boîtier rond avec émail bleu et blanc et diamants taille rose, cadran 
argenté à chiffres arabes et minuterie chemin de fer, bracelet à maille 
rectangulaire, fermoir à cliquet sécurisé.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Poinçons de maître orfèvre français AG au bracelet et S clef G au 
boîtier.
Début de l’époque Art déco vers 1910.
Diam. du boîtier : 2,5 cm - Long. : 16 cm 
Poids brut : 21,3 g
500 / 700 €

5.
Montre bracelet de dame en platine 950 millièmes et diamants taille 
baguette et huit huit, boîtier rond, cadran argenté à chiffres arabes et 
minuterie chemin de fer, bracelet en tissu et fermoir à clip en métal.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Cadran portant la mention UNIVERSAL Genève.
Boîtier portant la mention CERVIN Watch et numéroté 6092.
Travail d'époque Art déco.
Diam. du boîtier . : 1,6 cm - Long. : 14,5 cm
Poids brut : 18,3 g
350 / 450 €
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6.
Montre bracelet de dame en platine 850 millièmes, le 
boîtier rectangulaire, les attaches à gradins serties de 
diamants taille huit huit et baguette, le cadran argenté à 
chiffres arabes et minuterie chemin de fer, le bracelet à brin de 
tissus noir et le fermoir en métal (usures).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
N° du boîtier 4137.
Travail d'époque Art déco.
Dim. du boîtier : 1,2 x 2,5 cm - Long. : 15 cm
Poids brut : 14,9 g
250 / 350 €

7.
Montre bracelet à secret de dame en or rose 18k, le boîtier rectangulaire dissimulé 
sous un capot serti de saphirs cabochons et de diamants taille brillant ancienne, 
le cadran cuivré à chiffres arabes et minuterie chemin de fer, le bracelet à larges 
maillons façon Tank, le fermoir à cliquet sécurisé. 
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Cadran et boîtier portant la mention WALSER - WALD.
Travail vers 1940.
Dim. du boîtier : 2,6 x 2,6 cm  - Long. : 18,7 cm 
Poids brut : 75,2 g
2 000 / 2 500 €

8.
BOUCHERON, n° 25677.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier de forme (cadenas), remontoir 
au dos, serti de pierres bleues synthétiques et d'une rangée de diamants de taille 
brillant, cadran doré avec index bâtons et chiffres arabes 12h. 
Mouvement mécanique. Bracelet à maille serpent et fermoir à clip.
Années 1940.
Dim. : 23 x 40 mm - Long. du bracelet : 16,5 cm - Poids brut : 44,2 g
1 200 / 1 500 €

9.
UNIVERSAL, Genève, n° 23856.
Revendue par la maison HERMÈS.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier rectangulaire, fond fermeture à 
pression, attache en forme d'anneau.
Cadran doré avec index bâtons et chiffres arabes.
Mouvement mécanique. Calibre 219. Bracelet en or intégré à maille serpent.
Années 1940.
Dim. du boîtier : 13 x 29 mm - Long. : 16 cm - Poids brut : 31,4 g
800 / 1 000 €

10.
BOUCHERON, n° 3.628.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier 
rectangulaire avec verre bombé, attaches mobiles.
Cadran doré avec index bâtons.
Mouvement mécanique. Bracelet en or intégré, à deux 
brins de maille serpent, fermoir à clip. 
Années 1940.
Dim. du boîtier : 14 x 39 mm - Long. avec bracelet : 
16,5 cm - Poids brut : 61,5 g
1 600 / 2 000 €

11.
Montre bracelet Tank de dame en or rose 18k, le 
boîtier rectangulaire à verre bombé, le cadran cuivré 
à chiffres arabes, index bâtons et minuterie chemin de 
fer, le bracelet à maillons sculpturaux sertis de rubis 
synthétiques, le fermoir à cliquet sécurisé.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Travail français des années 1940, poinçon de maître 
orfèvre illisible.
Dim. du boîtier : 2,6 x 1,5 cm -  Long. : 15,5 cm
Poids brut : 47,5 g
1 200 / 1 400 €



12.
JAEGER-LECOULTRE, n° 162991.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier rond, remontoir au dos, porte un 
poinçon de maître. Cadran avec index appliqués. Mouvement mécanique. 
Vers 1950.
Signée sur le cadran.
Accompagnée d'un écrin.
Diam. : 14 cm - Poids brut : 17,8 g
350 / 450 €

13.
JAEGER-LECOULTRE, n° 886916
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier rond, remontoir au dos.
Cadran argenté avec index épis appliqués et chiffres arabes.
Mouvement mécanique. Bracelet intégré à motif torsadé.
Porte un poinçon de maître sur le fermoir.
Mouvement mécanique.
Années 1950.
Long. avec bracelet : 14,5 cm - Diam. du boîtier : 1,4 cm
Poids brut : 17,6 g
400 / 600 €

14.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond, le cadran argenté à index 
et chiffres arabes, le bracelet à maille polonaise façon ruban, le fermoir à clip.
Mouvement mécanique à remontage manuel. Cadran portant la mention UTI 
BLANCPAIN. Boîtier n° 41931 et gravé au dos « ... rue de la paix ».
Travail français des années 1950.
Diam. du boîtier : 1,4 cm - Long. : 17,5 cm 
Poids brut : 35,6 g
800 / 1 200 €

15.
EBEL.
Montre bracelet de dame en platine 950 millièmes et diamants, boîtier rectangulaire, 
fond fermeture à pression, double lignes de diamants taille brillant et baguette.
Cadran argenté avec index points et bâtons (usures).
Mouvement mécanique signé « Ebel Watch Co » 18 rubis et ajusté deux positions.
Clef de fabricant 29. Bracelet en platine avec poinçon de maître sur le fermoir.
Années 1930.
Dim. du boîtier : 10 x 23 mm - Long. totale : 15,5 cm
Poids brut avec bracelet : 36,9 g
1 000 / 1 200 €

16.
ZENITH, n° 81302.
Montre bracelet de dame en or blanc 18k et diamants, boîtier rond et remontoir au 
dos, lunette pavée de diamants.
Cadran argenté avec index bâtons argenté.
Mouvement mécanique 17 rubis. 
Bracelet intégré en or serti de diamants.
Années 1950.
Diam. : 14,5 cm - Long. totale : 14,5 cm - Poids brut : 23,7 g
600 / 800 €

17.
OSTERTAG.
Montre pendentif en or 18k et émail polychrome.
Boîtier en forme de sabot de cartes à jouer pour le casino, volet ouvrant pour 
l'indication des heures et minutes.
Cadran doré avec index points et les symboles de cartes à jouer pour l'index 12h, 
3h, 6h et 9h. Mouvement mécanique.
Porte une plaque le côté avec la mention « Ayant banquier à volonté ».
Dim. : 12 x 39 mm - Poids brut : 24,6 g
500 / 700 €
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18.
LUXE.
Montre bracelet à secret de dame en or gris 18k, le boîtier rond 
couvert d'un capot ajouré, le cadran argenté à index et chiffres 
arabes alternés, le bracelet à maillons sculpturaux et ajourés, 
l'ensemble serti de diamants de taille brillant ancienne, le fermoir à clip 
avec chaînette de sécurité.
Mouvement mécanique à remontage manuel (manque le remontoir).
Signée au cadran. Travail français des années 1950.
Poinçon de maître orfèvre partiellement lisible chat M ?
Diam. du boîtier : 2,4 cm - Long. : 18 cm - Poids brut : 48,2 g
1 200 / 1 400 €

19.
ECLAIR.
Montre bracelet de dame en or gris 18k, le boîtier rond dessiné d'une fleur serti de diamants 
taille huit huit, le cadran argenté à chiffres arabes, le bracelet à maillons ajourés et également 
sertis de diamants, le fermoir à clip. Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran avec la mention ANTICHOC.
Travail français des années 1950.
Poinçon de maître orfèvre E épée P au boîtier et au bracelet.
Diam. du boîtier : 2,1 cm - Long. : 16 cm 
Poids brut : 40,9 g
1 200 / 1 500 €

20.
JAEGER-LECOULTRE, n°140882.
Montre bracelet à secret de dame en or jaune 18k. Boîtier rond, fermeture à vis, remontoir au 
dos, porte le poinçon de maître « EJ ». Cadran blanc patiné avec index appliqués.
Mouvement mécanique. Bracelet en or intégré à maille ruban.
Années 1950.
Diam. : 17,5 mm - Long. avec bracelet : 17,5 cm - Poids brut : 50,3 g
1 400 / 1 600 €

21.
Montre bracelet à secret de dame en or jaune 18k, le boîtier rond présentant un capot ajouré
de losanges et centré d’un diamant taille brillant rond, le cadran argenté appliqué de chiffres 
arabes et minuterie chemin de fer, le bracelet à maillons figurant la lettre oméga stylisée, le 
fermoir à clip. Mouvement mécanique à remontage manuel.
Travail des années 1950.
Diam. du boîtier : 1,8 cm - Long. : 17 cm - Poids brut : 34,6 g
800 / 1 200 €

22.
CERTINA KURTH Frères.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond sur charnière, 
le cadran argenté à index et chiffres arabes, inscrit dans un très 
large bracelet façon ceinture à maille milanaise, orné de motifs de 
pointe de diamant, deux boucles ardillons (usures à la maille).
Mouvement à quartz rapporté.
Signée au cadran et au fond. N° du boîtier 37318 8 68371.
Boîtier avec poinçons de charge suisses et bracelet avec 
poinçons de charge italiens.
Travail des années 1950.
Diam. du boîtier : 1,7 cm - Long. : 17 à 18,5 cm
Larg. : 4 cm
Poids brut : 109,8 g
3 000 / 4 000 €

19
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22 bis.
JAEGER pour BOUCHERON.
Montre bracelet de femme en or jaune 18k, le boîtier carré aux côtés 
arrondis, le cadran doré avec chiffres romains et minuterie chemin de 
fer, le remontoir avec saphir cabochon, le bracelet façon reptile brun et 
boucle ardillon en métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée Boucheron au cadran et au boîtier, Jaeger au mouvement.
Poinçons de charge suisses et français au boîtier.
Dim. du boîtier : 2,3 x 2,6 cm - Long. : 15,5 à 19 cm
Poids brut : 25,9 g
400 / 600 €

23.
Montre bracelet de dame en or blanc 18k, diamants et saphirs, boîtier 
rond, fond fermeture à pression avec remontoir au dos, lunette avec 
double entourage de diamants brillant et de saphirs navette, cadran 
argenté avec index appliqués, cadran portant la mention DELANO. 
Mouvement mécanique.
Bracelet en or blanc 18k.
Diam. du boîtier : 23 mm - Long. totale : 14,5 cm
Poids brut : 35,2 g
800 / 1 200 €

24.
LONGINES.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier quadrilobé, le cadran 
doré appliqué
de chiffres romains, le bracelet à maille polonaise et le fermoir à clip.
Mouvement à quartz (remontoir à refixer).
Signée au cadran et au fermoir.
N° du boîtier 962-0306-121 4/10 1023/1 et n° du mouvement 56172760.
Travail suisse des années 1980.
Dim. du boîtier : 1,9 x 2,6 cm - Long. : 15 cm - Poids brut : 27,3 g
600 / 800 €

25.
Montre bracelet de dame en or gris 18k, le boîtier ovale entouré de 
diamants brillant ronds, le cadran argenté amati, le remontoir gravé de la 
lettre Pi, le bracelet à maille milanaise amati et le fermoir à glissière et clip.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Travail français des années 1960.
Dim. du boîtier : 1,4 x 2,4 cm - Long. : 16 cm 
Poids brut : 39,1 g
800 / 1 200 €

26.
AZUR.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier ovale, le cadran doré 
appliqué d’index carré, le bracelet large composé de deux lignes de 
maille palmier, le fermoir à cliquet invisible.
Mouvement à quartz rapporté.
Cadran signé et noté INCABLOC et numérotée 9778 sous le fond.
Travail français des années 1970.
Dim. du boîtier : 1,8 x 2,3 cm - Long. : 17,5 cm
Poids brut : 99,9 g
2 500 / 3 000 €

23
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27.
BOUCHERON, n° 74846.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k et diamants, boîtier 
rectangulaire, carrure guillochée, fond fermeture à pression, lignes de 
diamants brillants sur la lunette.
Cadran guilloché avec index points appliqués.
Mouvement mécanique.
Bracelet intégré en or avec attache coulissante et cran de sécurité.
Long. avec bracelet : 17,5 cm - Dim. : 10 x 23 mm
Poids brut : 44,8 g
1 300 / 1 500 €

28.
PIAGET réf 924 E3, n° 76362.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier rond, fond fermeture 
à vis, cadran  avec traces d'oxydations au centre, index bâtons peints.
Mouvement mécanique.
Bracelet en or jaune 18k intégré avec fermoir rallongé et signé.
Long. avec bracelet : 16 cm - Diam. du boîtier. : 24 mm
Poids brut : 46,9 g
800 / 1 200 €

29.
PIAGET réf 981 A68, n° 295648.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k et diamants, boîtier ovale, 
fond fermeture à vis, lunette sertie de diamants.
Cadran entièrement serti de diamants.
Mouvement mécanique.
Bracelet intégré en or 18k, signé et siglé sur le fermoir.
Années 1980.
Long. avec bracelet : 16,5 cm - Dim. du boîtier. : 24 x 27 cm
Poids brut : 61,7 g
2 000 / 3 000 €

30.
PIAGET réf 1350 A6, n° 151568.
Montre bracelet de dame en or blanc 18k et diamants, boîtier 
rectangulaire, fond fermeture à vis, remontoir au dos.
Cadran blanc avec index bâtons. 
Mouvement mécanique.
Bracelet intégré en or blanc 18k avec fermoir signé.
Long. totale : 15 cm - Dim. du boîtier : 12 x 16 mm
Poids brut : 39,5 g
1 200 / 1 500 €

31.
PIAGET réf 9341 A6, n° 221693
Montre bracelet de dame en or blanc 18k, boîtier à pans coupés, fond 
fermeture à vis, lunette intercalée de plaques de turquoise, cadran 
turquoise.
Mouvement mécanique.
Bracelet intégré en or blanc, fermoir signé. 
Années 1970.
Long. totale : 14,5 cm - Dim. du boîtier : 23,5 x 26,5 mm 
Poids brut : 57,5 g
1 500 / 2 000 €

31
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32.
LONGINES.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond, le 
cadran blanc appliqué de quatre index en diamants taille huit 
huit, le bracelet à maille godronnée, le fermoir à clip.
Signée au cadran, fond et mouvement.
N° du boîtier 00 515-312, n° du fond 4 / 10 5958.32 et n° du 
mouvement 57004154.
Poinçons de charge suisses au boîtier et italiens au fermoir.
Travail des années 1990.
Diam. du boîtier : 1,7 cm - Long. : 17 cm 
Poids brut : 61,6 g
1 600 / 1 800 €

33.
René BOIVIN « Chrysalide ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond 
serti sur les côté de saphirs ronds, le cadran à fond de nacre 
monogrammé, le bracelet à maillons dessinés d'accolades 
articulées et serti clos de deux diamants taille princesse, le 
fermoir à double boucles déployantes.
Mouvement à quartz.
Signée au fond et à la boucle.
N° du boîtier J-013 22-073 et n° 36 au bracelet.
Travail des a années 2000.
Diam. : 2,6 cm - Long. : 16,2 cm 
Poids brut : 143,5 g
5 000 / 7 000 €

34.
BAUME & MERCIER « Linéa ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond, la
lunette gravée des heures en chiffres arabes, le cadran doré 
et guilloché, le bracelet à maillons rectangulaires articulés et 
double boucles déployantes.
Mouvement à quartz.
Signée sur le cadran, au fond et au fermoir.
N° du boîtier 2914405 MVO45201.
Etiquette de la boutique datant de 2002, neuve de stock.
Diam. du boîtier : 2,2 cm - Long. : 18 cm
Poids brut : 60,5 g
2 000 / 2 500 €

35.
LAUDIER « Changée ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond 
ponctué d'un diamant, d'un saphir, d'une émeraude et 
d'un rubis ronds, le cadran à fond de nacre, les attaches 
du bracelet serties de diamants taille brillant rond, se 
poursuivant par trois rangs de perles de culture alternées de
perles d’or (manque une), le fermoir à double cliquets et 
ponctué d'un saphir cabochon.
Mouvement à quartz.
Signée sur le cadran, au fond et au fermoir.
N° du boîtier 51 et n° du fermoir 1A 0.40.
Travail suisse vers 1990.
Diam. du boîtier : 2,5 cm - Long. : 16,5 cm
Poids brut : 48,9 g
600 / 800 €

32 33 34

35
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36.
VACHERON CONSTANTIN réf 61.003, n° 578174/740712.
Montre bracelet de dame en acier et or jaune 18k, boîtier 
rond, fond fermeture à vis, lunette en or, cadran argenté et 
guilloché avec index points appliqués.
Mouvement à quartz, 7 rubis.
Bracelet intégré en acier et or, fermoir double déployant siglé.
Diam. du boîtier : 22,5 mm - Poids brut : 53,1 g
400 / 600 €

37
CHANEL « Mademoiselle ».
Montre bracelet de dame en acier, le boîtier carré, le cadran 
blanc à chiffres romains, le remontoir serti d’un cabochon 
de saphir, le bracelet articulé en acier, la boucle déployante.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond et au fermoir.
N° du boîtier B.N.39789.
Datée 1989.
Dim. du boîtier : 2,2 x 2,2 cm - Long. : 15,8 cm
600 / 800 €

38.
CHOPARD, réf 5028 1.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k et diamants, boîtier 
rectangulaire serti de diamants de taille brillant sur la lunette, 
fond fermeture à pression, cadran doré uni.
Mouvement mécanique.
Long. avec bracelet : 16,5 cm - Dim. du boîtier : 21 x 24 mm
Poids brut : 56,5 g
2 000 / 2 500 €

39.
OMEGA « Constellation », n° 90305910.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k et acier, boîtier 
rond, fond fermeture à pression, lunette sertie de brillant.
Cadran nacre avec index diamants et minuterie chemin de fer.
Mouvement quartz.
Bracelet intégré en acier et or 18k avec fermoir déployant 
signé et numéroté.
Diam.  : 25,5 mm - Poids brut : 58 g
Quatre maillons supplémentaires.
600 / 800 €

36
37

38

39
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40.
BENNY & Co.
Montre chronomètre bracelet de dame en acier, le boîtier rond à 
deux boutons pressoirs et la lunette sertie de diamants taille brillant 
rond, le cadran serti de diamants, présentant trois compteurs à fond 
de nacre et un guichet dateur, l’entourage à fond noir avec chiffres 
romains, le bracelet de cuir noir et la boucle ardillon rapportés.
Accompagnée de la boucle déployante d'origine.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond et à la boucle.
N° du fond B.L.00160 0704.
Diam. : 3,6 cm - Long. : 16,5 à 18,5 cm
350 / 450 €

41.
CHRISTIAN DIOR.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rectangulaire, 
le cadran serti de cinquante-cinq diamants taille brillant rond, le 
bracelet à maille « chaîne de vélo », le fermoir à clip.
Signée au cadran, au fond, au fermoir et aux axes du bracelet. 
N° du fond D106-160 051.
Mouvement à quartz.
Travail suisse des années 1980.
Dim. du boîtier : 3,4 x 1,3 cm - Long. : 17 cm
Poids brut : 118,5 g
3 000 / 4 000 €

42.
DE BEERS « Talisman ».
Montre bracelet de dame en acier, le boîtier rond, la lunette et la 
partie centrale entièrement serties de diamants taille brillant rond, 
centré d'un diamant brut brun, le boîtier laissant entrevoir par 
un anneau transparent les aiguilles des heures et des minutes, le 
bracelet en cuir façon croco fuchsia et la boucle ardillon en acier.
Mouvement à quartz.
Signée au boîtier, au bracelet et à la boucle.
N° du fond A36535.
Diam. : 3,3 cm - Long. : 13,5 à 17 cm
1 000 / 1 200 €

43.
ALDEBERT.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond serti de 
diamants taille brillant rond sur la lunette, le cadran également serti 
de diamants, le bracelet en cuir façon croco noir (rapporté) et la 
boucle ardillon en or jaune 18k.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran et au fond.
N° du fond 93014.
Diam. : 2 cm
Poids brut : 17,3 g
600 / 800 €
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44.
CHOPARD « La Strada ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rectangulaire 
et curvex serti de trente-six diamants taille brillant rond, le cadran 
avec chiffres arabes et minuterie chemin de fer, le bracelet de cuir 
blanc (rapporté) et la boucle ardillon en or jaune 18k.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au boîtier et à la boucle.
N° du fond  487734 433 1 et 41 / 6619 / 8.
Années 2000.
Dim. du boîtier : 3, à 7 x 1,8 cm - Long. : 13,8 à 16,8 cm
Poids brut : 49,1 g
1 400 / 1 600 €

45.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier ovale, le cadran 
blanc à chiffres romains, le bracelet semirigide à un tour de maillons 
godronnés.
Mouvement à quartz.
Années 1990.
Dim. du boîtier : 2,3 x 1,9 cm - Long. : 17 cm 
Poids brut : 90,8 g
2 500 / 3 000 €

46.
BULOVA « Accutron ».
Montre bracelet de dame en or rose 18k, le boîtier rectangulaire 
arrondis, le cadran strié et doré appliqué d’index bâtons, le bracelet 
en lézard noir et la boucle ardillon en métal (rapportés et usés).
Mouvement à quartz rapporté.
Signée au cadran.
Poinçon de maître orfèvre MB.
Fond n° 2 880642 N 4.
Travail vers 1970.
Dim. du boîtier : 3 x 2,4 cm
Poids brut : 21,1 g
450 / 550 €

47.
CHAUMET « Anneau ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond, le cadran 
blanc muet, le bracelet formé de godrons arrondis et articulés, le 
fermoir à clip.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran et au fond.
N° du fond A1033
Poinçon de la maison au fond et au fermoir.
Travail français des années 1990.
Diam. : 2,6 cm - Long. : 16,8 cm
Poids brut : 103,4 g
3 000 / 3 500 €

48.
UNIVERSAL, revendu par VAN CLEEF & ARPELS.
N° 108364 / N° 101624/11 / N° 2’677’652
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier rectangulaire 
curvex, fond fermeture à pression, porte un poinçon de maitre LB 
ainsi que la signature Universal Genève.
Cadran noir avec chiffres romains.
Mouvement mécanique.
Boucle ardillon en plaquée or siglée.
Dim. du boîtier : 41 x 13 mm
Poids brut : 24,6 g
700 / 900 €

47
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HERMÈS « Arceau ».
Montre bracelet de dame en acier, le boîtier rond, le cadran 
blanc à chiffres arabes et minuterie perlée, le bracelet de 
cuir orange double tours et la boucle à ardillon en acier.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond et au bracelet.
N° du fond AR 3.510 et 1306997, bracelet marqué FL et N 
dans un carré.
Diam. : 3 cm - Long. : 32,5 à 35 cm
400 / 600 €

50.
HERMÈS « Cap Cod ».
Montre bracelet de dame en argent 925 millièmes, le boîtier 
carré et arrondis, le cadran beige avec chiffres arabes, le 
bracelet en cuir d' autruche (rapporté et signé JAEGER 
LECOULTRE) et la boucle ardillon en argent 925 millièmes.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran et au fond.
N° du fond CC1-250 et 765268.
Dim. du boîtier : 3,3 x 2,3 cm - Long. : 14 à 17,5 cm
300 / 400 €

51.
HERMÈS « Médor Mini ».
Montre bracelet à secret de dame en acier doré, le boîtier 
carré avec capot sur charnière pyramidal, le cadran blanc 
avec index doré motif pyramidal, le bracelet de cuir noir 
appliqué de deux pyramides en acier doré ainsi que la 
boucle ardillon.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au boîtier, au fond et au bracelet.
N° du fond 631851 et bracelet marqué R et Y dans un cercle
Dim. du boîtier : 3,2 x 2,3 cm - Long. : 14,5 à 17,2 cm
600 / 800 €

52.
VAN CLEEF & ARPELS  « Façade ».
Montre bracelet de dame en acier, le boîtier rectangulaire, le 
cadran noir avec chiffres arabes, inscrit dans une arcature 
architecturée, le bracelet à maillons rectangulaires articulés, 
double boucles déployantes.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran et au fond.
N° du fond AA5 B22363T5 111783.
Dim. du boîtier : 3 x 2,1 cm - Long. : 147 cm
600 / 800 €

53.
HERMÈS « Ruban ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond, le 
cadran blanc appliqué de chiffres romains et d'une minuterie 
perlée, la lunette godronnée et ponctuée de croisillons et 
attaches sertis de diamants taille brillant rond, le bracelet à 
arceaux réunis de croisillons, double boucles déployantes.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond, au mouvement et au fermoir.
N° du boîtier 511876, n° du fond 06 32, n° du mouvement 976 
001 et n° du bracelet 4504.
Travail suisse des années 1990.
Diam. : 2,6 cm - Long. : 16,5 cm
Poids brut : 60,8 g
3 000 / 3 500 €
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54.
BOUCHERON « Reflet ».
Montre bracelet de dame, le boîtier rectangulaire en acier 
et acier doré godronné, le cadran doré et strié, un bracelet 
de cuir reptile orange (rapporté), le fermoir à glissière.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au mouvement, au fond et au boîtier.
N° du boîtier AK 426621, n° du mouvement 976.001 et n° du 
fond 153.9098.47.
Accompagné d'un bracelet de la maison en liens de satin 
fuchsia, d'une pochette de transport, d'un écrin et d'un 
autre bracelet vert (rapporté).
Dim. du boîtier : 3,2 x 2,1 cm - Long. : 17 cm
700 / 900 €

55.
BULGARI/GERALD GENTA, réf G.1374-4, n° 4132.
Montre bracelet de dame en or bicolore 18k jaune et 
blanc, boîtier coussin, fond à fermeture pression, porte 
la signature GERLAD GENTA ainsi que la référence du 
modèle, cadran argenté avec index bâtons appliqués, 
chiffres arabes à 12h et 6h.
Mouvement mécanique, 17 rubis.
Bracelet tubogaz bicolore intégré, signé sur l'extrémité.
Diam. du boîtier : 14 x 17 mm
Poids brut : 98,8 g
5 000 / 7 000 €

56.
PIAGET « Coin Watch ».
Montre bracelet en or jaune 18k, boîtier rond en forme de 
pièce de 20 dollars US, carrure cannelée, bouton poussoir 
pour ouvrir le capot, laissant entrevoir le cadran sur 
charnière, porte l'inscription « May 7 1960 », cadran blanc 
avec index bâtons.
Mouvement mécanique, calibre 9P.
Bracelet de cuir avec boucle ardillon en or 18k rapportés 
et non signés.
Diam. du boîtier : 34,5 mm
Poids brut : 43,3 g
1 800 / 2 200 €

57.
ROLEX « Date », réf. 69160, n° 8552888.
Montre bracelet de dame en acier, boîtier rond, couronne 
et fond vissés, cadran bleu avec manques visibles au 
niveau des index, chiffres romains appliqués, points et 
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, date à guichet 
et minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique.
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé.
Diam : 25,5 mm
400 / 600 €

58.
BULGARI « Bulgari Bulgari ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond, 
le cadran noir et chiffres arabes, guichet dateur, la lunette 
plate gravée deux fois de la marque, le bracelet en lézard 
violet (rapporté) et la boucle à ardillon en or jaune 18k.
Mouvement à quartz.
Signée à la lunette, au fond, au mouvement et au fermoir.
N° du boîtier BB 26 GL* P.70780, n° du fond 461 et n° du 
mouvement 712-MBVB.
Diam. du boîtier : 2,6 cm - Long. : 14 à 17 cm 
Poids brut : 31 g
600 / 800 €
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59.
MUST de CARTIER « Tank ».
Montre bracelet en argent doré 925 millièmes, le boîtier 
rectangulaire, le cadran muet rouge-bordeaux (craquelures), 
le remontoir serti clos d'un saphir cabochon, le bracelet en 
cuir bordeaux façon croco (rapporté), la boucle en argent 
doré dessinée du C de la maison.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran et au fond.
N° du boîtier 3 043316.
Dim. du boîtier : 2,8 x 2,3 cm - Long. : 13 à 16 cm
Poids brut : 22,1 g
100 / 150 €

60.
CARTIER, n° 30668 n°8341.
Montre bracelet de dame en or rose 18k rubis et diamants, 
boîtier rond, attaches à volutes avec rubis et diamants 
calibrés, fond fermeture à vis avec remontoir au dos, cadran 
dit « secteur » avec chiffres romains.
Mouvement mécanique, signé JAEGER LECOULTRE.
Bracelet en or 18k avec fermoir au même motif que le 
bracelet.
Dim. du boîtier : 13 x 29 mm - Long. : 15 cm
Poids brut : 48,3 g
2 000 / 2 500 €

61.
CARTIER, n° 85411 et 19460.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier 
rectangulaire, remontoir au dos, hanse godronnée, porte le 
poinçon de maître EJ, cadran patiné avec chiffre romains.
Mouvement mécanique.
Bracelet en tissu avec fermoir déployant en acier non signé.
Dim. du boîtier : 34 x 11 mm
Poids brut : 24 g
500 / 700 €

62.
CARTIER « Ceinture ».
Montre bracelet de dame en or trois tons 18k, le boîtier carré 
à pans coupés, le cadran blanc avec chiffres romains et 
minuterie chemin de fer, le bracelet de cuir bleu (rapporté) et 
la boucle ardillon dessinant le C de la maison en métal doré.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond 810450889.
Dim. du boîtier : 2,6 x 2,6 cm - Long. : 17,2 à 20 cm
Poids brut : 29,7 g
1 000 / 1 200 €

63.
CARTIER « Santos ».
Montre bracelet de dame en or jaune 18k brossé, le boîtier 
rond avec lunette vissée, le cadran doré à index sertis de 
diamants taille huit huit, le bracelet à seize plaques vissées 
et articulées, la boucle déployante siglée (larges traces de 
polissage).
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond, au mouvement et à la boucle.
N° du fond 8191500935.
Années 1990.
Diam. du boîtier : 2,7 cm - Long. : 17,2 cm
Poids brut : 77,5 g
4 000 / 5 000 €

64.
CARTIER « Driver's watch », réf 2270, n° CC34970
Edition limitée N°068/150
Montre bracelet en or jaune 18k, boîtier rectangulaire, 
carrure godronnée, fond fermeture à vis, remontoir rubis 
cabochon.
Cadran argenté et guilloché avec chiffres arabes et minuterie 
chemin.
Mouvement à quartz.
Fermoir déployant signé et fixé sous le boîtier.
Année 1997.
Dim. du boîtier : 22 x 27 mm
Poids brut : 50,9 g
5 000 / 6 000 €

65.
CARTIER « Déclaration ».
Montre bracelet de dame en titane et or jaune 18k, le boîtier 
rectangulaire bombé intégrant un cadran carré et argenté, le 
boîtier orné de huit anneaux d’or coulissants qui dissimulent 
ou dévoilent le cadran, l’un d’eux serti de diamants taille 
brillant rond, le bracelet de cuir noir (usures), la boucle 
déployante en or jaune 18k.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond, au bracelet et à la boucle.
N° du fond 62234CE 2611.
Travail des années 2010.
Dim. du boîtier : 3,6 x 1,9 cm - Long. : 15,5 cm
Poids brut : 52,9 g
2 000 / 2 500 €
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66.
OMEGA.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier rond, 
le cadran argenté et appliqué d’index bâtons, le remontoir 
siglé, le bracelet à maille milanaise pressée, le fermoir à clip.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond 11064 61 et n° du mouvement 18757643.
Poinçons de charge suisses au boîtier.
Travail des années 1960.
Diam. du boîtier : 1,7 cm - Long. : 15,5 cm
Poids brut : 27,2 g
700 / 900 €

67.
Montre bracelet en or gris 18k, le boîtier rond avec lunette 
sertie de diamants brillant rond, le cadran argenté et 
appliqué d'index bâtons, le bracelet à maille ruban pressée, 
le fermoir à clip.
Travail français des années 1960.
Poinçon de maître orfèvre J clef D.
Diam. du boîtier : 2,3 cm - Long. : 16 cm
Poids brut : 49,1 g
1 300 / 1 500 €

68.
UNIVERSAL.
Montre bracelet en or jaune 18k, le boîtier rond, le cadran 
doré appliqué d’index bâtons, trotteuse centrale, le bracelet 
à maille ruban et le fermoir à clip.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran et au mouvement.
N° du mouvement 501.
Boîtier et bracelet de fabrication français, poinçon de maître 
orfèvre illisible.
Diam. du boîtier : 2,7 cm - Long. : 17 cm 
Poids brut : 40 g
1 000 / 1 500 €

69.
Montre bracelet de dame en or gris 18k, platine 850 
millièmes, le boîtier rectangulaire, le cadran muet et amati, 
la lunette sertie de diamants taille brillant rond, le bracelet à 
maille ruban pressée, le fermoir à glissière sécurisé.
Travail français des années 1960, poinçon de maître orfèvre 
illisible.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Mouvement portant la mention LIP sur un rouage.
N° du fond 371 2.205.072.
Dim. du boîtier : 2 x 1,2 cm - Long. : 15,5 cm
Poids brut : 32,3 g
800 / 1 200 €

Écrins particuliers
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70.
LONGINES.
Montre bracelet de dame en or gris 18k, le boîtier de forme 
coussin, le cadran argenté appliqué d'index bâtons, le 
remontoir siglé, le bracelet à maille tissu Serge pressée, le 
fermoir à clip.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du mouvement 410 et 13227058.
Poinçon de maître P F.
Neuve avec son étiquette de stock du vendeur précisant 
6.950 F.
Dim. du boîtier : 1,5 x 1,4 cm - Long. : 16 cm
Poids brut : 34,2 g
700 / 900 €

71.
MATHEY TISSOT.
Montre bracelet en or gris 18k, le boîtier rectangulaire, le 
cadran argenté appliqué d'index, la lunette sertie de dix-huit 
diamants de taille brillant moderne d'environ 0,30 ct chacun, 
le bracelet à maille ruban martelée et le fermoir à clip.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran et au mouvement.
Travail français des années 1950.
Poids estimé des diamants : 5,4 cts
Dim. du boîtier : 2,6 x 2,2 cm - Long. : 16 cm - Poids brut : 
63,7 g
1 800 / 2 200 €

72.
BOUCHERON.
Montre bracelet à secret de dame en or jaune 18k, le boîtier 
rectangulaire et curvex dissimulé sous un capot dessiné de 
croisillons par endroits sertis de diamants taille huit huit, le 
cadran carré, doré avec chiffres arabes et index bâtons, 
le bracelet à maille formée de chevrons, le fermoir cliquet 
sécurisé (manque une vis au fond). 
Mouvement à quartz signé ETA rapporté.
Signée au dos.
N° du boîtier 72735 et n° du fond 6001 5905.
Poinçon de maître français illisible. 
Dim. du boîtier : 2,3 x 1,1 cm - Long. : 16,5 cm
Poids brut : 46,8 g
1 500 / 2 000 €

73.
JAEGER LECOULTRE.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, le boîtier 
rectangulaire à pans coupés, la lunette sertie de diamants 
taille huit , le cadran doré, le remontoir serti d'un quartz œil 
de tigre en cabochon, le bracelet à maille milanaise pressée 
et le fermoir à clip siglé.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
N° du boîtier 16311 21 1513052.
Travail suisse vers 1960.
Accompagnée d'un écrin.
Dim. du boîtier : 2,5 x 1,7 cm - Long. : 15,5 cm 
Poids brut : 47,1 g
1 000 / 1 500 €

71
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74.
O.J. PERRIN « Steel ».
Montre bracelet de dame, le boîtier rectangulaire en acier godronné, le cadran en nacre appliqué 
d'index, le bracelet en cuir camel (rapporté et légèrement usé), le fermoir à glissière.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran et au fond.
N° du fond 1449.
Accompagnée d'une collection de soixante-quatre bracelets en diverses matières (cuirs et tissus).
Dim. du boîtier : 2,8 x 2,2 cm 
Long. des bracelets sans le boîtier : 12 à 13 cm
300 / 400 €

75.
BOUCHERON, n° 83284. 
Montre bracelet de dame en or jaune 18k, boîtier coussin, fond à fermeture à pression,  cadran 
uni doré.
Mouvement mécanique Ulysse NARDIN.
Bracelet intégré en or jaune 18k à motif géométrique, fermoir avec chaîne de sureté.
Dim. : 24 x 26 mm
Poids brut : 62,8 g
2 500 / 3 500 €

76.
Montre bracelet, le boîtier en or jaune 18k, le cadran émaillé blanc appliqué de chiffres romains, 
double fond en métal doré, le bracelet reptile bleu marine et la boucle ardillon en métal doré 
(tous deux rapportés, le verre à refixer).
Mouvement mécanique à remontage manuel rapporté.
Cadran portant la mention VAN CLEEF AND ARPELS.
Poinçons de charge suisses sur le boîtier.
N° du fond 2392 61.
Dim. du boîtier : 3,2 x 2,8 cm - Long. : 15 à 18 cm - Poids brut : 34,1 g
400 / 600 €

77.
HERMÈS « Slim ».
Montre de dame en acier, le boîtier rond, le cadran argenté appliqué de chiffres arabes et d'une 
minuterie perlée, le bracelet à maille vannerie et double boucles déployantes.
Signée au cadran, au fond et au fermoir.
N° du fond CA2.110 et 3211024.
Mouvement à quartz.
Diam. du boîtier : 2,5 cm - Long. : 18,2 cm
500 / 700 €

74
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78.
ROLEX « DateJust », réf. 178271, n° de série D094936.
Montre bracelet de dame en acier et or rose 18k, boîtier 
rond, couronne et fond vissés. Lunette or cannelée, cadran 
noir avec chiffres arabes appliqués, trotteuse centrale, date 
à guichet et minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié chronomètre.
Bracelet Jubilee en acier et or rose 18k avec fermoir déployant 
signé.
Diam. : 31 mm - Poids brut : 91,4 g
Accompagnée d'un écrin, sur boîte, d'un livret Rolex 
Datejust, d'une pochette avec sa garantie en date d'un 21 
septembre 2006, Wempe à Paris, un petit calendrier et un 
livret, un tag et des maillons supplémentaires.
1 500 / 2 000 €

79.
CARTIER « Santos ».
Montre bracelet de dame en acier et or jaune 18k, le boîtier 
carré en acier, le cadran doré appliqué de chiffres romains 
et d'une minuterie chemin de fer, la lunette en or ponctuée 
de vis, le bracelet à maille Panthère alternant maillons en 
acier et en or, double boucles déployantes.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au dos et à la boucle.
N° du fond 66921016555.
Dim. du boîtier : 2,3 x 2,2 cm - Long. : 15,5 cm
Poids brut : 43,2 g
400 / 600 €

80.
CARTIER « Tank française », réf. 2385, n° MG302137.
Montre bracelet de dame en or jaune 18k et diamants, 
boîtier rectangulaire serti de diamants de taille brillant, 
fond fermeture à vis, les deux brancards sertis de diamants 
de taille brillant ainsi que le remontoir, cadran blanc avec 
chiffres romains et minuterie chemin de fer.
Mouvement à quartz.
Bracelet en or jaune 18k avec fermoir double déployant signé.
Dim. du boîtier : 20 x 25 mm - Poids brut : 80,9 g
Accompagnée d'un écrin, une pochette de voyage, un kit de 
nettoyage, un certificat en date du 31 mai 2001 et un manuel 
d'instruction.
6 000 / 8 000 €

81.
JAEGER LECOULTRE « Reverso ».
Montre bracelet de dame, le boîtier rectangulaire en acier 
monogrammé CC au dos, le cadran argenté appliqué de 
chiffres arabes et d'une minuterie chemin de fer, le bracelet en 
cuir gold façon croco, double boucles déployantes en acier.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au bracelet et à la boucle.
Réf n°252.8.86 et n° du fond 2459206.
Dim. du boîtier : 4 x 2,3 cm - Long. : 15,5 à 18,5 cm
2 000 / 2 500 €
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82.
Montre bracelet d’homme en or rose 18k avec répétition des 
quarts, le boîtier rectangulaire, le cadran guilloché et argenté 
avec chiffres arabes et minuterie chemin de fer, le bracelet 
en cuir brun (rapporté) et la boucle ardillon en or rose 18k 
(rapportée car signée « Ch. Oudin ».
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Fond signé KIRBY BEARD & Co Paris.
Poinçon de maître orfèvre français illisible au boîtier.
N° du fond 39 / 239.
Dim. du boîtier : 4,3 x 2,5 cm - Long. : 17 à 21,2 cm
Poids brut : 69,2 g
1 400 / 1 800 €

83.
Montre bracelet d'homme en or 18k, boîtier tonneau curvex, 
fond fermeture à vis. 
Cadran argenté et guilloché avec chiffres romains, portant la 
mention E. ECALLE à Paris.
Mouvement mécanique (ne fonctionne pas).
Bracelet en autruche sable avec boucle ardillon en inox doré 
rapportés. 
Dim. du boîtier : 45 x 24 cm
Poids brut : 26,4 g
300 / 500 €

84.
Th. PICARD Fils, Chaux de fonds, n° 203882.
Chronographe bracelet monopoussoir en or 18k, boîtier rond 
de style officier sur charnière, remontoir monopoussoir, 
cadran émail blanc avec chiffres arabes stylisés, avec deux 
compteurs pour l'indication des 30 minutes et des secondes, 
échelle concentrique et télémètre, minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique non signé.
Diam. : 36 mm
Poids brut : 48,4 g
700 / 900 €

Montres d'homme

Collection de M. G. 
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85.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, boîtier 
rectangulaire, fond à fermeture pression, portant un poinçon 
de maître et une double numérotation, cadran repeint avec 
chiffres arabes, index appliqués et petite trotteuse, signé 
MOVADO. 
Mouvement mécanique signé MOVADO
Dim. du boîtier : 24 x 30 mm
Poids brut : 27,7 g
300 / 500 €

86.
UNIVERSAL Genève, n° 22902.
Montre bracelet d’homme en or rose 18k, boîtier carré, fond 
à fermeture pression, cadran doré avec chiffres arabes dans 
des cartouches et index bâtons.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Boucle ardillon en or jaune 18k portant un poinçon de maître.
Dim. du boîtier : 25 x 25 mm
Poids brut : 34,1 g
200 / 300 €

87.
MOVADO, réf 8424, n°15625.
Montre bracelet d’homme en or 18k, boîtier rond, fond 
fermeture à pression, cadran doré, index bâtons appliqués, 
centre guilloché et petite trotteuse.
Mouvement automatique avec retord à butée.
Diam. du boîtier : 33 mm
Poids brut avec le bracelet : 39,5 g
600 / 800 €

88.
MOVADO, réf 4563, n° 365024.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, boîtier rond, fond 
fermeture à pression, cadran doré et guilloché avec index 
bâtons appliqués et trotteuse centrale.
Mouvement mécanique.
Diam. : 34 mm
Poids brut : 33,4 g
400 / 600 € 87
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89.
MICHEL HERBELIN.
Montre bracelet d’homme, le boîtier rond en or jaune 18k, 
le cadran ivoire appliqué d’index bâtons, le guichet dateur 
à 3h, le bracelet en cuir fauve avec boucle ardillon en métal 
(rapportés).
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée sur le cadran.
N° du fond 6451.
Vers 1950.
Diam. du boîtier : 3,4 cm - Long. : 15,5 à 19,2 cm
Poids brut : 28,5 g
500 / 700 €

90.
GIRARD-PERREGAUX.
Montre bracelet d’homme, le boîtier carré en or jaune 18k, le 
cadran argenté appliqué d’index bâtons, le bracelet de cuir 
noir avec boucle ardillon en métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Poinçons de charge suisses au boîtier.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du mouvement 1809665.
Dim. du boîtier : 3,8 x 3 cm - Long. : 15,5 à 20,2 cm
Poids brut : 33,2 g
350 / 450 €

91.
CORTÉBERT.
Montre bracelet d’homme, le boîtier carré à côtés convexes 
en or jaune 18k, le cadran rond argenté et appliqué d’index, 
guichet dateur à 6h, le bracelet de cuir bordeaux avec 
boucle ardillon en métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée au cadran. N° du fond 1720439 298 501 et n° du 
mouvement CORT.298.
Poinçons de charge suisses et poinçon de maître orfèvre 
Sté CF.
Dim. du boîtier : 3,4 x 3,4 cm - Long. : 16 à 19,5 cm
Poids brut : 36,9 g
450 / 550 €

92.
MP.
Montre bracelet d’homme, le boîtier carré en or jaune 18k, 
le cadran argenté avec index bâtons, guichet dateur à 4h, 
le bracelet de cuir noir avec boucle ardillon en métal doré 
(rapportés).
Mouvement mécanique à remontage automatique signé ETA.
Signée au cadran.
N° du fond 21483 et n° du mouvement 2522.
Dim. du boîtier : 3,5 x 2,8 cm - Long. : 18 à 21,3 cm
Poids brut : 33,6 g
300 / 400 €

93.
MICHEL HERBELIN.
Montre bracelet d’homme, le boîtier rond en or rose 18k, le 
cadran ivoire appliqué d’index et guilloché, le remontoir en 
métal doré siglé, le bracelet de cuir noir avec boucle ardillon 
en métal (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée sur le cadran avec la mention ANTICHOC.
Diam. du boîtier : 3,4 cm - Long. : 16 à 19,5 cm
Poids brut : 33,5 g
350 / 450 €
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94.
DUKE.
Montre bracelet d’homme, le boîtier rond en or jaune 18k, 
le cadran ivoire appliqué d’index bâtons, le remontoir en 
métal, le bracelet de cuir noir avec boucle ardillon en métal 
(rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée sur le cadran avec mention 17 RUBIS EB. SUISSE 
INCABLOC.
Diam. du boîtier : 3,5 cm - Long. : 15,5 à 19 cm
Poids brut : 32,1 g
350 / 450 €

95.
REGLIA. 
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, le boîtier rond, 
le cadran ivoire appliqué d’index et de chiffres arabes, le 
bracelet reptile noir avec boucle ardillon en métal (rapportés).
Mouvement à quartz (rapporté).
Signée sur le cadran avec mention EB. SUISSE INCABLOC.
N° du fond 1525 32356.
Vers 1950.
Diam. du boîtier : 3,3 cm - Long. : 15 à 19 cm
Poids brut : 28,5 g
200 / 300 €

96.
ESKA, n° 134114.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, boîtier rond, 
hanse corne, fond à fermeture pression, cadran argenté 
avec index appliqués, petite trotteuse et minuterie perlée.
Mouvement mécanique.
Diam. du boîtier : 34 mm
Poids brut : 36,3 g
600 / 800 €

97.
UNIVERSAL.
Montre bracelet d’homme, le boîtier rond en or jaune 18k, 
le cadran argenté appliqué d’index alternés de chiffres 
arabes, le bracelet de cuir noir avec boucle ardillon en métal 
(rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran et au mouvement.
N° du mouvement 332.
Diam. du boîtier : 3,5 cm - Long. : 15,5 à 19 cm
Poids brut : 37,3 g
500 / 600 €

98.
GERKA WATCH.
Montre bracelet d’homme, le boîtier rond en or rose 18k, le 
cadran argenté appliqué d’index alternés de chiffres arabes, 
le disque central guilloché, le bracelet de cuir avec boucle 
ardillon (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran avec mention INCABLOC CAL. SUISSE 17 
RUBIS.
Mouvement signé FEF et n°350.
N° du fond 1273 4321.
Diam. du boîtier : 3,4 cm - Long. : 15 à 19,2 cm
Poids brut : 32,4 g
500 / 600 €
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99.
OMEGA.
Montre bracelet en acier, le boîtier rectangulaire bombé, le 
cadran argenté à chiffres arabes, une minuterie chemin de 
fer et un guichet pour la trotteuse, le bracelet de cuir noir et 
la boucle ardillon en métal (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond 9148231 et n° du mouvement 8312359.
Dim. du boîtier : 4 x 2,4 cm - Long. : 18 à 22,2 cm
200 / 300 €

100.
INTERNATIONAL WATCH Co.
Montre bracelet d’homme en acier, le boîtier rond, le cadran 
argenté appliqué d'index alternés de chiffres arabes, avec 
minuterie perlée et guichet dateur à 3h, le bracelet en cuir 
façon croco marron à boucle ardillon en acier (rapportés, 
légères craquelures au verre).
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond 1343906 et n° du mouvement 1334746 C.8521
Diam. du boîtier : 3,5 cm - Long. : 16 à 20,5 cm
300 / 400 €

101.
JAEGER LECOULTRE.
Montre bracelet en acier, le boîtier rectangulaire, le cadran 
cuivré avec chiffres arabes, index et minuterie chemin de 
fer, le bracelet façon reptile fauve avec boucle ardillon en 
acier (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran et au mouvement.
N° du fond 362246 et n° du mouvement 341635
Dim. du boîtier : 3,7 x 3,4 cm - Long. : 18 à 22,2 cm
120 / 180 €
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102.
ZENITH.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, le boîtier rond, 
le cadran argenté avec index alternés de chiffres arabes, 
minuterie chemin de fer et guichet de la trotteuse à 6h, le 
bracelet cuir noir (rapporté) et boucle ardillon en métal doré 
(remontoir à refixer).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au mouvement et à la boucle.
N° du fond 467189 et n° du mouvement 4601412.
Poinçons de charge suisses.
Diam. du boîtier : 3,7 cm - Long. : 16,5 à 20 cm
Poids brut : 37,5 g
600 / 400 €

103.
JAEGER-LECOULTRE.
Montre bracelet d’homme en acier, le boîtier rond, le cadran 
ivoire avec chiffres arabes et minuterie chemin de fer, un 
guichet à fond rouge à 12h (probablement pour la réserve de 
marche), le bracelet en autruche havane à boucle ardillon en 
métal argenté (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée au cadran avec mention AUTOMATIC.
N° du fond 573259.
Diam. du boîtier : 3,7 cm - Long. : 16,5 à 20,5 cm
400 / 600 €

104.
ZENITH.
Montre bracelet d’homme en acier, le boîtier rond, le cadran 
argenté à index alternés de chiffres arabes, minuterie chemin 
de fer et guichet dateur à 3h, le bracelet de cuir marron à 
boucle ardillon en acier.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au bracelet et à la boucle.
N° du fond 077 A 924.
Diam. du boîtier : 3,7 cm - Long. : 16 à 20 cm
150 / 200 €

105.
ZENITH.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, le boîtier rond, le 
cadran ivoire avec index bâtons, le bracelet de cuir brun et 
la boucle ardillon en métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran et au mouvement.
N° du fond 95188 et n° du mouvement 632411.
Boîtier avec poinçons de charge français.
Vers 1950.
Diam. du boîtier : 3,3 cm - Long. : 16,5 à 20,5 cm
Poids brut : 35,8 g
400 / 600 €

106.
OMEGA.
Montre bracelet d'homme en or jaune 18k, le boîtier rond, le 
cadran argenté appliqué d'index, d'un chiffre arabe et d'une 
minuterie chemin de fer avec guichet pour la trotteuse à 6h, 
le bracelet en cuir noir façon croco et boucle ardillon en 
métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond 10834672 et n° du mouvement 11486870.
Poinçon de maître orfèvre français PGF au boîtier
Diam. du boîtier : 3,5 cm - Long. : 15,5 à 19,5 cm
Poids brut : 41,5 g
400 / 600 €
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107.
LONGINES.
Montre bracelet d’homme, le boîtier rectangulaire en or 
jaune 18k, le cadran doré avec index, le bracelet de cuir noir 
avec boucle ardillon en métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond 7351 2 17 et 4 / 10 et n° du mouvement 12394312 
14.16.
Boîtier avec poinçons de charge suisses.
Dim. du boîtier : 3,5 x 2,3 cm - Long. : 17,5 à 21,5 cm
Poids brut : 27,6 g
300 / 400 €

108.
BAUME ET MERCIER.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, le boîtier 
rectangulaire arrondi présentant deux cadrans distincts, l’un 
argenté, l’autre doré, tous deux avec chiffres romains, deux 
boutons remontoirs de part et d'autre, le bracelet en cuir 
façon croco brun (rapporté), et la boucle ardillon en métal 
doré siglée. Deux mouvements à quartz.
Signée au cadran, au boîtier et aux mouvements.
N° du fond 1178457 42004 et n° des mouvements ETA 
977001. Poinçons de charge suisses au boîtier.
Vers 1980.
Dim. du boîtier : 3 x 3,3 cm - Long. : 17 à 21 cm
Poids brut : 34,2 g
400 / 600 €

109.
LONGINES.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, le boîtier ovale, 
le cadran doré appliqué d’index, le bracelet de cuir noir 
(rapporté) et la boucle ardillon en métal doré siglée.
Mouvement à quartz. Signée au cadran, au boîtier et au 
mouvement. N° du boîtier 21406365, n° du fond 6229 761 et 
n° du mouvement 57024075 et L761.2.
Poinçons de charge suisses au boîtier.
Vers 1970.
Dim. du boîtier : 3,6 x 2,8 cm - Long. : 18 à 22 cm
Poids brut : 23,8 g
350 / 450 €

110.
LIP.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, le boîtier rond, le 
cadran doré amati appliqué d’index, le bracelet de cuir noir 
et la boucle ardillon en métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran, au boîtier et au mouvement.
N° du boîtier 42972, n° du fond 828 et n° du mouvement R188. 
Poinçons de charge suisses au boîtier.
Vers 1950.
Diam. du boîtier : 3,4 cm - Long. : 16 à 19,5 cm
Poids brut : 25,9 g
300 / 400 €
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111.
TUDOR.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, le boîtier rond, le 
cadran doré avec index et minuterie chemin de fer, guichet 
dateur à 3h, le bracelet de cuir marron avec boucle
ardillon en métal doré, tous deux signés ROLEX.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond 639959 15008 et n° du mouvement 955 112.
Poinçons de charge suisses au boîtier.
Diam. du boîtier : 3,3 cm - Long. : 16 à 20 cm
Poids brut : 32,7 g
400 / 600 €

112.
TUDOR « Day & Date », réf 7017/0, n° 682524.
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier rond, couronne 
et fond vissés, cadran argenté avec index bâtons appliqués, 
trotteuse centrale, date et jour à guichets, minuterie chemin 
de fer.
Mouvement automatique.
Diam. du boîtier : 37 mm
800 / 1 200 €

113.
Montre bracelet d’homme en acier, le boîtier rond, couronne 
et fond vissés, cadran deux tons avec index bâtons, points 
et aiguilles luminescents, trotteuse centrale et minuterie 
chemin de fer, cadran signé TUDOR Oysterdate.
Mouvement mécanique.
Bracelet Oyster en acier et fermoir déployant signé Rolex.
Diam. du boîtier : 34 mm
Référence et n° de série effacés, vendue en l'état pour les 
pièces détachées.
250 / 350 €

114.
OMEGA « Seamaster ».
Montre bracelet d’homme en titane par endroit doré, le 
boîtier rectangulaire à pans coupés, le cadran noir avec 
index perlés et minuterie chemin de fer, le bracelet en acier 
articulé à boucle déployante (gravure au dos).
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au boîtier, au fond et au fermoir.
N° du boîtier 55348356, n° de la boucle 1455/448 et n° du 
fond 386 08221
Dim. du boîtier : 3,6 x 3,5 cm - Long. : 19,5 cm
300 / 400 €
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115.
BOUCHERON.
Importante montre bracelet d’homme en acier brossé, le boîtier rectangulaire légèrement bombé, le cadran 
argenté appliqué d’index bâtons et carrés, le bracelet en croco noir et boucle ardillon en acier.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au boîtier, au mouvement et à la boucle.
N° du boîtier AL 435708, n° du fond 0022 et n° du mouvement 956 402.
Dim. du boîtier : 4,4 x 3 cm - Long. : 15,5 à 19 cm
400 / 600 €

116.
BOUCHERON.
Importante montre bracelet d’homme en or jaune 18k brossé, le boîtier rectangulaire légèrement bombé, le 
cadran argenté appliqué d’index bâtons et carrés, le bracelet en caoutchouc noir imitant un pneu et la boucle 
ardillon en or.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au boîtier, au mouvement et à la boucle.
N° du boîtier AL 440737.
Dim. du boîtier : 4,4 x 3 cm - Long. : 15,5 à 19,5 cm
Poids brut : 98,1 g
1 200 / 1 600 €

117.
LONGINES « Evidenza ».
Montrer bracelet en acier, le boîtier de forme tonneau, le
cadran argenté et guilloché de vagues rayonnantes avec chiffres arabes et minuterie en pointillés, compteur 
des secondes et guichet dateur à 6h, le bracelet en croco brun et double boucles déployantes en acier.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée au cadran, au boîtier, au fond, au mouvement, au bracelet et à la boucle.
N° du boîtier 31798601 et L2.642.4, n° du fond 77973 615 et n° du mouvement L615.3 2895-2.
Dim. du boîtier : 3,5 x 4,7 cm - Long. : 16,5 à 21 cm
400 / 600 €
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118.
CARTIER « Tank Basculante », réf 2390, n° 57405PB.
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier rectangulaire 
réversible dit «  basculante  », fond lisse, fermeture à vis, 
cadran argenté et guilloché avec chiffres romains et 
minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique.
Boucle ardillon en acier au motif du C de Cartier.
Dim. du boîtier : 38 x 25 mm
1 500 / 2 000 €

119.
CARTIER « Tank Divan », réf 2612, n° 156033CE.
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier rectangulaire, 
fond fermeture à vis, remontoir saphir facetté, cadran 
argenté et guilloché avec chiffres romains, trotteuse centrale 
et minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique.
Dim. du boîtier : 31 x 43 mm
1 500 / 2 000 €

120.
CARTIER « Ballon bleu », réf 3001, n° 823645RX.
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier rond, fond 
fermeture à vis, couronne saphir cabochon.
cadran argenté et guilloché, avec chiffres romains, minuterie 
chemin de fer, date à guichet et trotteuse centrale.
Mouvement automatique.
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé.
Accompagnée de deux maillons supplémentaires.
Diam. du boîtier : 41 mm
1 500 / 2 000 €

121.
HERMÈS « Glissade ».
Montre bracelet à secret en acier, le boîtier carré présentant 
un cache coulissant strié, dévoilant un cadran noir guilloché 
avec index carrés, le bracelet en cuir noir et la boucle 
ardillon en acier.
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond, au mouvement, au bracelet et à 
la boucle.
N° du fond GL1.510 2000398, n° du mouvement 976.001.
Dim. du boîtier : 2,6 x 2,6 cm - Long. : 15,2 à 18 cm
400 / 600 €
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122.
BLANCPAIN, n° 747.
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier rond, quatre 
correcteurs sur la carrure, fond fermeture à pression.
Cadran deux tons avec chiffres romains, date chemin de fer, 
double ouverture à guichet pour les jours et les mois, phase 
et âge de la lune.
Mouvement mécanique.
Diam. : 34 mm
1 000 / 1 500 €

123.
BREGUET, réf 3290, n° 3219E.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, boîtier rond, 
carrure cannelée, fond fermeture à pression.
Cadran argenté et guilloché avec chiffres romains et petite 
trotteuse, minuterie perlée.
Mouvement mécanique.
Diam. du boîtier : 32,5 mm
Poids brut  : 43,3 g
2 500 / 3 500 €

124.
VACHERON-CONSTANTIN, n° 683984.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, boîtier rond, fond 
fermeture à pression.
Cadran blanc avec chiffres romains.
Mouvement mécanique.
Boucle ardillon en or siglée.
Diam. du boîtier : 32 mm
Poids brut : 35,4 g
1 000 / 1 500 €
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125.
JAEGER LECOULTRE « Reverso », réf 270.2.64.
Edition limitée n°304/500.
Montre bracelet d’homme en or rose 18k, boîtier rectangulaire et 
réversible, fond transparent avec mécanisme visible.
Cadran argenté et guilloché avec chiffres arabes, aiguilles chemin 
de fer pour le quantième, secteur pour la réserve de marche, 
petite trotteuse et minuterie chemin de fer. 
Mouvement mécanique estampillé de la tête d'Helvetia poinçon 
de garantie pour l'or suisse, 23 rubis ajusté 5 positions.
Fermoir déployant en or.
Dim. du boîtier : 42 x 26 mm 
Poids brut : 96,4 g
6 000 / 8 000 €

126.
JAEGER LECOULTRE « Reverso », réf 277.8.62, n° 1830319
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier réversible rectangulaire, 
fond lisse anodisé.
Cadran deux tons avec chiffres arabes et aiguilles luminescentes, 
minuterie chemin de fer au centre.
Mouvement mécanique.
Bracelet motif grain de riz et fermoir double déployant siglé.
Dim. du boîtier : 42 x 26 mm
1 500 / 2 000 €

127.
JAEGER LECOULTRE « Reverso Chronographe Retrograde »,
réf 270.2.69.
Edition limitée n° 473/500 
Montre bracelet avec fonction chronographe en or rose 18k, boîtier 
rectangulaire et réversible à double face, poussoir rectangulaire.
Recto : argenté et guilloché avec chiffres arabes et minuterie 
chemin de fer, 7h pour la fonction marche/arrêt du chronographe, 
et ouverture à guichet pour la date.
Verso : squelette avec double affichage des secondes et trente 
minutes dans un compteur et demi-secteur, balancier spirale 
apparent.
Mouvement mécanique, 36 rubis, calibre 829.
Fermoir en or rose 18k déployant signé. 
Dim. du boîtier : 42 x 26 mm
Poids brut : 81,2 g
7 000 / 9 000 €
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128.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, boîtier 
rectangulaire, fond à fermeture pression, cadran doré avec 
affichage de l'heure sautante, disque tournant pour les 
minutes et cadran auxiliaire pour l'indication des secondes.
Mouvement mécanique décoration côte de Genève 
estampillé du poinçon de Genève et signé NITON, 18 rubis 
et 8 ajustements, balancier bimétallique coupé et réglage 
avance/retard.
Dim. du boîtier : 23 x 37 mm - Long. : 20 cm 
Poids brut : 70 g
2 000 / 3 000 €

129.
BULGARI « Bulgari Bulgari ».
Montre bracelet d’homme en acier et acier doré, le boîtier 
rond, le cadran noir mat appliqué d'index et de chiffres 
arabes, le guichet dateur à 3h, la lunette plate gravée deux 
fois de la marque, le bracelet en cuir noir et la boucle ardillon 
en métal doré (rapportés).
Mouvement à quartz.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du boîtier BB 33 SGLD F.158060, n° du fond 1096 et n° du 
mouvement 732-MBBA.
Diam. du boîtier : 3,3 cm - Long. : 16,5 à 20 cm
500 / 700 €

130.
MELLERIO.
Montre bracelet en or jaune 18k, le boîtier rectangulaire strié 
et légèrement bombé, le cadran doré également guilloché 
de stries et appliqué d’index, le bracelet façon lézard marron 
et la boucle ardillon en métal doré (rapportés).
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran.
N° du fond 469.
Poinçons de charge suisses.
Dim. du boîtier : 3,4 x 2,3 cm - Long. : 16 à 19 cm
Poids brut : 27 g
500 / 700 €
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131.
ESKA.
Montre bracelet, le boîtier en or jaune 18k figurant une 
pièce de 10 dollars américains datée 1932, s'ouvrant sur un 
autre boîtier mobile, le cadran doré avec index et un chiffre 
arabe, le bracelet de cuir avec boucle ardillon en métal doré 
(rapportés et système d'ouverture du boîtier accidenté). 
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Signée au cadran.
Poinçons de charge suisses au boîtier.
Diam. du boîtier : 3 cm - Long. : 16 à 19 cm
Poids brut : 31,6 g
500 / 700 €

132.
TIFFANY & Co, n° 040222106.
Montre bracelet d’homme en or jaune 18k, boîtier rond, fond 
fermeture à vis, cadran blanc avec chiffres romains et date 
à guichet.
Mouvement à quartz.
Boucle ardillon en or jaune 18k signée.
Diam. du boîtier : 36,5 mm
Poids brut : 62,1 g
1 000 / 1 500 €

133.
GLASHÜTTE, n° 0403.
Montre bracelet d’homme en acier, boîtier rond, fond 
transparent avec fermeture à vis.
Cadran blanc avec index bâtons, trotteuse centrale, grande 
date à guichet et minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, retord évidé, 44 rubis, calibre 
GUB39-41.
Diam. : 38,5 mm
1 500 / 2 000 €

134.
CORUM.
Montre bracelet en or blanc 18k, boîtier rond, fond fermeture 
à pression en argent 800 millièmes, carrure cannelée portant 
les poinçon de garantie de l'or 18k, remontoir saphir cabochon.
Cadran décoré de palmier et de motif écrits en arabe.
Mouvement automatique, 35 rubis, ajusté 3 positions.
Bracelet également en or gris 18k et fermoir signé.
Diam. du boîtier : 34 mm
Poids brut : 82,5 g
1 000 / 1 500 €
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135.
LONGINES « Flagship ».
Montre bracelet, le boîtier rond en acier, la cadran blanc 
appliqué d'index, d'une minuterie chemin de fer et d'un 
guichet dateur à 3h, le fond transparent ouvert sur le 
mécanisme, le bracelet en cuir bleu nuit façon croco et la 
boucle ardillon en acier (usures, tous deux rapportés).
Mouvement mécanique à remontage automatique.
N° du fond 31635476, n° du mouvement L.619.2 et 2892A2.
Diam. du boîtier : 3,6 cm - Long. : 17 à 20 cm
150 / 250 €

136.
OMEGA « Seamaster Cosmic 2000 ».
Montre bracelet, le boîtier rond en acier, le cadran gris 
appliqué d'index argenté et d'une minuterie chemin de fer, 
le guichet dateur à 3h, le bracelet en cuir noir et la boucle 
ardillon en acier (tous deux rapportés et usés).
Signée au cadran et au dos.
Mouvement mécanique à remontage automatique (révision 
à prévoir).
Diam. du boîtier : 3,8 cm - Long. : 16,2 à 20,2 cm
200 / 300 €

137.
LIP.
Montre bracelet, le boîtier rectangulaire en or jaune 18k, le 
cadran argenté appliqué d'index, le guichet dateur à 3h, le 
bracelet en cuir façon reptile noir et la boucle ardillon en 
métal doré (rapportés).
Signée au cadran, au dos et au mouvement.
N° du fond 53492 et 908 et n° du mouvement RC 193.
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Poinçons de charge suisses.
Vers 1950.
Dim. du boîtier : 3 x 2,5 cm - Long. : 16,8 à 19,6 cm
Poids brut : 25,1 g
200 / 300 €

138.
EBEL « Big Date ». 
Montre bracelet d'homme, le boîtier rond en acier avec 
lunette vissée et fond transparent laissant visible le 
mécanisme, le cadran argenté à index alternés de chiffres 
arabes, guichet dateur à 6h, le bracelet en cuir façon croco 
brun avec longueur réglable (usures) et la boucle déployante 
en acier.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée au cadran, au mouvement, au bracelet et à la boucle.
N° du fond 1911 et E9125250, n° du mouvement 125.
Accompagnée de sa carte d'authenticité datant l'achat de 
2007 et d'un livret.
Diam. du boîtier : 40 cm
800 / 1 200 €

139.
OMEGA.
Montre bracelet en or jaune 18k, le boîtier carré, le fond 
argenté amati avec index, le bracelet à maille milanaise et le 
fermoir à clip.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Signée au cadran, au fond et au mouvement.
N° du fond BB 161 3031 et n° du mouvement 671.
Poinçons de charge français au boîtier et au bracelet.
Dim. du boîtier : 2,7 x 2,7 cm - Long. : 16,7 cm
Poids brut : 61 g
2 200 / 2 600 €

140.
ROLEX «Turn O Graph », réf. 116261 n° de série F759187.
Montre bracelet en acier et or rose 18k, boîtier rond, 
couronne et fond vissés.
Lunette or graduée (à ajuster), cadran noir avec index 
bâtons appliqués, points et aguilles luminescents, trotteuse 
centrale, date à guichet et minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Bracelet 
Jubilee en acier et or rose 18k avec fermoir en acier signé.
Diam. : 36 mm - Poids brut : 91,4 g
Accompagnée d'un écrin, de sa sur boîte, d'un livret Rolex 
Datejust, d'un étui comprenant une garantie en date d'un 21 
septembre 2006, Wempe à Paris, un petit calendrier et un 
petit livret, un tag et deux maillons supplémentaires.
2 500 / 3 500 €

141.
JAEGER LE COULTRE « Grande Reverso Night & Day »,
réf. 273.2.285, n° 3021643.
Montre bracelet en or rose 18k. Boîtier rectangulaire 
réversible et double face, fermeture à vis. Recto: cadran 
argenté et guilloché avec chiffres romains, petite trotteuse 
et ouverte à guichet pour l’affichage 24h, minuterie chemin 
de fer. Verso : cadran noir dit «  secteur  » avec chiffres 
arabes, cadran auxiliaire pour le mode jour/nuit, aiguilles 
luminescentes. Mouvement mécanique. Fermoir déployant 
en or rose 18k signé. Écrin.
Dim. 30 x 48 mm
Poids brut : 126,1 g
8 000 / 10 000 €

Écrins particuliers

141
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142.
HERMÈS.
Paire de boutons de manchettes en argent 925 millièmes, 
les platines carrées à bouts arrondis et émaillées d'un motif 
géométrisé en noir.
Signée et appliquée du poinçon de maître orfèvre Sté LL.
Dim. des platines : 1,5 x 1,5 cm - Poids brut : 21,5 g
120 / 180 €

143.
GEORG JENSEN.
Paire de boutons de manchettes en argent 925 millièmes, les 
platines ovales et sculpturales.
Signée et numérotée 74B.
Dim. des platines : 2,4 x 2,4 cm - Poids : 21,7 g
40 / 60 €

144.
Paire de boutons de manchettes en or gris 18k présentant de 
perles de Tahiti gravées.
Poinçon de maître orfèvre français AC.
Diam. des perles : 10 à 13 mm - Poids brut : 11,2 g
300 / 400 €

145.
Paire de boutons de manchettes en or jaune et gris 18k 
présentant chacun deux bâtons de lapis-lazuli, la partie 
centrale ponctuée d'un rubis en cabochon.
Travail italien.
Dim. des bâtons : 1 x 0,6 cm - Poids brut : 13,7 g
350 / 450 €

146.
HERMÈS. 
Paire de boutons de manchettes en argent 925 millièmes, les 
platines formant une trompette.
Signée et appliquée du poinçon de maître orfèvre LL.
Diam. des platines : 1,6 cm - Poids brut : 14 g
120 / 180 €

147.
Paire de boutons de manchettes en or gris 18k présentant de 
perles de Tahiti gravées.
Poinçon de maître orfèvre français AC.
Diam. des perles : 10 à 12,5 mm - Poids brut : 10,8 g
300 / 400 €

148.
DUNHILL.
Paire de boutons de manchettes en or gris et jaune 18k, les 
platines figurant des nœuds stylisés en or gris, godronnés en 
leur centre d'or jaune.
Signée et appliquée des poinçons de charges anglais.
Dim. des platines : 2,2 x 0,6 cm - Poids : 31,3 g
1 000 / 1 200 €

Boutons de manchettes

Collection de M. G. 
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149.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k et platine 850 
millièmes, présentant deux disques d'ivoirine soulignés de guirlandes 
de laurier en platine et ponctués en leur centre d'un saphir cabochon.
Vers 1900.
Diam. : 1,4 cm - Poids brut : 8,5 g
250 / 350 €

150.
Paire de boutons de manchettes en or gris 18k, les platines ajourées à 
décor tressé et ponctuées en leur centre de rubis calibrés.
Travail français.
Dim. des platines : 2,2 x 0,9 cm - Poids : 14,1 g
400 / 500 €

151.
BOUCHERON. 
Paire de boutons de manchette en or gris 18k avec divers bâtons 
interchangeables dont quatre en ébène, trois en quartz œil de tigre, 
trois en chrysoprase, deux en or jaune striés, un onyx et un en cristal 
incolore. 
Signée et numérotée A084 9106. 
Haut. : 2,1 cm - Larg. : 2,1 cm - Poids brut total : 21 g
1 000 / 1 400 €

152.
Paire de boutons de manchettes en or gris 18k, les platines ovales en 
or mat ajourées de lignes et ponctuées chacune d'un diamant de taille 
huit huit.
Dim. des platines : 1,6 x 1,1 cm - Poids brut : 7 g
200 / 300 €

153.
Paire de boutons de manchettes en or gris 18k et platine 850 millièmes 
présentant chacun deux disques de calcédoine blanche soulignés de 
diamants de taille rose entre deux lignes d'émail noir. 
Travail d'époque Art déco, montage probablement postérieur.
Diam. : 1,4 cm - Poids brut : 7,2 g
200 / 300 €

154.
Paire de boutons de manchettes en or gris 18k, les platines géométrisées 
serties chacune de deux cabochons de saphirs demi-circulaires.
Poinçon de maître orfèvre français partiellement lisible LG?
Dim. des platines : 1,5 x 0,9 cm - Poids brut : 6,9 g
200 / 300 €
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155.
Parure comprenant une paire de boutons de manchettes et trois petits 
boutons d'habit en or jaune 18k, présentant des disques guillochés et émaillés 
verts, ponctués en leur centre d'un diamant taille huit huit.
Travail italien vers 1900.
Diam. des disques : 1 à 1,2 cm - Poids brut : 12,2 g
350 / 450 €

156.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines carrées à pans 
coupés à décor émaillé noir et vert géométrisé.
Travail vers 1900.
Dim. des platines : 1,4 x 1,4 cm - Poids brut : 6,7 g
150 / 200 €

157.
Paire de boutons de manchettes en or rose 18k et argent 925 millièmes 
figurant un fer à cheval serti de diamants taille rose ponctué en son centre 
d'une émeraude taille ovale. 
Eléments composant les platines vers 1900 montés plus tardivement en 
boutons.
Dim. des platines : 1,5 x 1,2 cm - Poids brut : 9,1 g
350 / 450 €

158.
Paire de boutons de manchettes en or rose 18k présentant chacun deux 
chrysoprase taillées en pain de sucre.
Dim. des platines : 1,6 x 1,6 cm - Poids brut : 19,7 g
300 / 400 €

159.
Paire de boutons de manchettes en or rose 18k, les boutons guillochés de 
lignes et de pois.
Travail français, poinçon de maître orfèvre partiellement lisible.
Dim. des platines : 1,5 x 0,9 cm - Poids : 12 g
300 / 400 €

160.
Paires de boutons de vêtement en or rose 14k et argent 925 millièmes, la 
platine guillochée et émaillée rose iridescent et soulignée de diamants taille 
rose.
Travail fin du XIXe siècle.
Diam. des platines : 1 cm - Poids brut : 4,7 g
40 / 60 €

161.
Paire de boutons de manchettes en or jaune et rose 18k, chacun serti à ses 
extrémités d'améthystes en cabochon ovale.
Dim. des platines : 1,4 x 1,2 cm - Poids brut : 10,1 g
250 / 350 €
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162.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines carrées serties d'une 
améthystes taille ronde dans un décor émaillé de blanc et de noir géométrisé 
(légers manques et chocs).
Travail français du dernier quart du XIXe siècle.
Dim. des platines : 1,1 x 1,1 cm - Poids brut : 3,6 g
80 / 120 €

163.
TIFFANY & Co.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les boutons ovales figurant des 
fleurs de lys émaillées de blanc.
Signée.
Dim. des platines : 1,6 x 1,2 cm - Poids brut : 10,8 g
350 / 450 €

164.
Paire de boutons de manchettes en or jaune et rose 18k, chacun serti à ses 
extrémités d'améthystes en cabochon.
Diam. des platines : 1,1 cm - Poids brut : 11,4 g
250 / 350 €

165.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, présentant chacun une pièce de 
10 Francs or au profil de Napoléon III lauré datant de 1962.
Poinçon de maître orfèvre français CM.
Diam. des platines : 1,2 cm - Poids : 15 g (dont 3,2 g de pièces)
500 / 600 €

166.
Paire de boutons de manchettes en or rose et jaune 18k, la platine composée d'un 
disque serti d'une intaille sur verre façon agate sculpté d'un motif évoquant une 
couronne héraldique, la monture en or ciselée.
Diam. des platines : 2,2 cm - Poids brut : 14 g
250 / 350 €

167.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k présentant chacun un camée sur 
coquille gravé au profil d'un homme à l'antique coiffé d'un casque.
Dim. des platines : 2,1 x 1,6 cm - Poids brut : 10,7 g
150 / 200 €

168.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k présentant chacun une pièce de 1 
Dollar en or au profil de la Liberty datant de 1853.
Diam. des platines : 1,3 cm - Poids : 10,3 g (dont 3,4 g de pièces)
300 / 400 €

169.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, chacun serti d'une pièce en or de 
2 Pesos mexicains dont un datant de 1945.
Diam. des pièces : 1,4 cm - Poids : 8,5 g (dont 3,3 g de pièces)
250 / 350 €
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170.
PALOMA PICASSO pour TIFFANY AND CO.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k présentant 
un disque godronné et serti d'un cabochon de citrine.
Signée et appliquée du symbole de la maison.
Diam. des disques : 1,7 cm - Poids brut : 27,3 g
600 / 800 €

171.
FRED.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines 
formées de bâtons de quartz œil de tigre (un avec fêle) 
alternés de godrons en or.
Signée, poinçon de maître orfèvre français partiellement lisible.
Dim. des platines : 2,2 x 0,8 cm - Poids brut : 13,1 g
400 / 600 €

172.
MOUAWAD. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines 
en bâtons godronnés et alternés d'émeraudes de taille triangle.
Signée et numérotée C20.
Dim. des platines : 2 x 0,8 cm - Poids brut : 10,7 g
300 / 400 €

173.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines 
carrées et rectangulaires à décor de vanneries, les plus 
importantes ponctuées de saphirs calibrés.
Poinçon de maître orfèvre français partiellement lisible Sté DG ?
Dim. des platines : 1,5 x 1,5 et 1,4 x 0,5 cm - Poids brut : 14,3 g
400 / 500 €

174.
Parure de trois boutons d'habit en or jaune 18k, les platines 
carrées et rectangulaires à décor de vanneries, les plus 
importantes ponctuées de saphirs calibrés.
Poinçon de maître orfèvre français Sté DG.
Dim. des platines : 1 x 1 cm - Poids brut : 7 g
200 / 300 €

175.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines 
carrées marquetées de pierres dures, à savoir onyx, lapis-
lazuli, quartz œil de chat, cornaline, quartz aventuriné vert 
et unakite.
Dim. des platines : 1,6 x 1,6 cm - Poids brut : 12,1 g
250 / 350 €

176.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, avec six 
bâtons interchangeables en version or godronné, cristal de 
roche ou onyx.
Dim. des bâtons : 2,1 x 0,5 cm - Poids brut : 11,6 g (dont 6,8 
g d'or)
200 / 300 €
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177.
BOUCHERON.
Paire de boutons de manchettes deux tons d'or jaune 18k, 
les boutons ovales et sculptés de godrons souples.
Signée et appliquée du poinçon de la maison.
Numérotée B462 et 8232.
Dim. des platines : 1,6 x 1,4 cm - Poids : 16,5 g
600 / 800 €

178.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines 
en bâtons hexagonaux serties de diamants de taille brillant 
moderne, les extrémités serties d'un côté d'émeraudes et de 
l'autre de saphirs, l'ensemble en cabochon.
Travail français.
Dim. des platines : 3 x 0,9 cm - Poids brut : 18,3 g
500 / 700 €

179.
FRED. 
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les 
platines carrées serties en leur centre de quatre émeraudes 
calibrées, dans un entourage de diamants de taille brillant 
moderne.
Signée et appliquée du poinçon de maître orfèvre français 
P B.
Accompagnée de son écrin.
Dim. des platines : 1,4 x 1,4 cm - Poids brut : 11 g
500 / 700 €

180.
Paire de boutons de manchettes en trois tons d'or 18k à 
décor Tank sculptural et géométrisé.
Travail français des années 1940.
Poinçon de maître orfèvre G trèfle G ?
Dim. des platines : 1,3 x 1,2 cm - Poids : 4,9 g
150 / 250 €

181.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, formés 
chacun de deux bâtons godronnés et rétractables.
Poinçon de maître orfèvre français G croix romaine P.
Dim. des bâtons : 2 x 0,5 cm - Poids : 9,8 g
300 / 400 €

182.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k présentant 
deux bâtons sertis d'une ligne d'améthystes calibrées.
Poinçon de maître orfèvre français GTP.
Dim. des bâtons : 2,1 x 0,5 cm - Poids brut : 16,5 g
350 / 450 €

183.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k, les platines 
formées de deux maillons gourmettes texturés.
Signée RATTI.
Dim. des platines : 2,7 x 1,8 cm - Poids : 18,2 g
500 / 600 €
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184.
WATERMAN « Carene Deluxe ».
Parure comprenant un stylo roller, un stylo bille et un porte-
mines, le corps en résine noire, le capuchon en plaqué 
argent strié, les attributs en plaqué or.
Long. : 14 et 14,5 cm
100 / 150 €

185.
WATERMAN « Man 200 ».
Stylo plume, le corps en argent 925 millièmes strié, les 
attributs en plaqué or, la plume or 18k bicolore taille M 
moyenne, la recharge à cartouches ou converteur.
Numéroté 05766.
Accompagné de son écrin et sa surboîte avec un converteur 
et ses papiers. 
Long. : 14,2 cm
300 / 400 €

186.
GRAF VON FABER-CASTELL « Classique ». 
Stylo plume, le corps en métal argenté strié, l'agrafe 
articulée, la plume en or bicolore 18k taille M moyenne, la 
recharge à cartouches ou converteur.
Accompagné de son écrin et sa surboîte.
Etat neuf.
Long. : 13,6 cm
200 / 250 €

187.
GRAF VON FABER-CASTELL « Classique ».
Parure comprenant un stylo bille et un porte-mines, les 
corps en métal argenté trié, les agrafes articulées, le porte-
mines avec gomme. 
Long. : 13,5 et 14,5 cm
100 / 150 €

188.
YARD-O-LED.
Stylo bille «  Edwardian  » en argent 925 millièmes lisse et 
porte-mines «  Corinthian  » en argent 925 millièmes grain 
d'orge.
Poinçons Birmingham et lettre-date 1994 (porte-mines) et 
1997 (stylo bille).
Numérotés 1795 (porte-mines) et 4178 (stylo bille).
Long. : 13 cm
100 / 150 €

189.
CROSS « Townsend ».
Parure comprenant un stylo plume, un stylo roller et un 
porte-mines en argent 925 millièmes strié, les attributs en 
plaqué argent, la plume en or bicolore 18k taille M moyenne, 
le remplissage à cartouches ou converteur. 
Accompagnée de deux converteurs.
Long. : 14,6 et 15 cm
150 / 250 €

Stylos de collection

190.
PARKER « 51 ».
Deux stylos plumes, le corps en lucite grise « Navy Grey » 
pour l'un et bleue « Teal Blue » pour l'autre, les capuchons 
et attributs en plaqué or (usures, notamment aux plumes), le 
remplissage aérométrique.
Circa 1950.
Long. : 14 cm
80 / 120 €

191.
PARKER « 51 Vacumatic ».
Stylo plume, le corps en lucite jaune «  Mustard Yellow"", 
le capuchon et les attributs en métal plaqué or (usures 
notamment à la plume), le remplissage à système Vacumatic 
de Parker. Marqué BUD FOLEY.
Fin des années 1940.
Long. : 14,7 cm
100 / 150 €

192.
WATERMAN « Le Man 200 Night & Day ».
Stylo plume, le corps et le capuchon en résine noire et 
plaqué argent ajouré et strié, les attributs en plaqué argent, 
la plume en or bicolore 18k taille F fine, le remplissage à 
cartouches ou converteur.
Accompagné d'un étui en cuir noir.
Long. : 14 cm
80 / 120 €

193.
WATERMAN « Patrician ».
Stylo plume, le corps en ébonite vert sombre, les attributs 
en métal doré, la plume en plaqué or, le remplissage à pompe 
(usures, notamment à la plume).
Circa 1930.
Long. : 14 cm
80 / 120 €

194.
SAILOR « KOP King Eagle ». 
Stylo plume, le corps en ébonite noire, les attributs en 
plaqué or jaune, la plume en or jaune 21k taille NAG, la 
recharge à cartouches ou converteur (petites usures.). 
Accompagné dans son écrin, avec une bouteille d’encre, un 
converteur, des cartouches d'encre et ses documents.
Long. : 15,5 cm
600 / 800 €

195.
DELTA « Dolce Vita ».
Stylo plume, le corps en résine orange marbrée, le capuchon 
en résine noire, les attributs en argent 925 millièmes et 
métal argenté, la plume en or gris 18k taille M moyenne, le 
remplissage à cartouches ou converteur.
Numéroté 0245.
Long. : 11,5 cm
80 / 120 €
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196.
MONTBLANC « 146 Solitaire Carbone ». 
Stylo plume, le corps en acier, le capuchon en fibre de 
carbone facetté, les attributs en acier, la plume en or 
bicolore 18k taille M moyenne, le remplissage à piston. 
Numéroté YR2022258.
Accompagné d'un écrin et d'un livret.
Long. : 14,7 cm
400 / 500 €

197.
MONT BLANC « Meisterstück N°146 ».
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs en plaqué 
or, la plume en or bicolore 18k taille moyenne, le remplissage 
à cartouches ou converteur.
Numéroté IG1060878. 
Long. : 14,5 cm
100 / 150 €

198.
MONTBLANC « Meisterstück N°14 ». 
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs en métal 
doré, la plume en or jaune 18k taille fine, le remplissage à 
piston (légères usures notamment plume tordue).
Circa 1960.
Long. : 13,5 cm
60 / 80 €

199.
MONTBLANC « Meisterstück 146 ». 
Stylo plume, le corps en résine noire, le capuchon vissant en 
argent 925 millièmes strié, les attributs en plaqué or, la plume 
en or bicolore 18k taille fine, le remplissage à piston. 
Accompagné de son écrin avec son flacon d'encre en cristal 
taillé. 
Long. : 14,5 cm
450 / 550 €

200.
MONTBLANC « Charlemagne ».
Stylo plume, le corps et capuchon en argent 925 millièmes, 
les extrémités en résine noire, les attributs en plaqué or, la 
plume en or bicolore 18k taille fine, le remplissage à piston.
Numéroté 1671 / 4810.
Accompagné d'un écrin et sur boîte. 
Long. : 14,3 cm
Notes : Série limitée à 4810 exemplaires lancée en 2000.
1 250 / 1 350 €

201.
MONTBLANC « 264 ».
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs en plaqué 
or, la plume en or jaune 18k taille fine, le remplissage à piston 
(légères usures).
Circa 1960.
Accompagné d'un étui en cuir. 
Long. : 13,5 cm
100 / 120 €

202.
MONTBLANC « Starwalker Black Mystery ».
Ensemble comprenant un stylo plume et un stylo roller, le corps 
en métal et laque noire à décor de motifs géométriques gravés 
au laser, les attributs en plaqué argent, le dôme translucide 
orné de l'étoile blanche emblème de la marque, la plume en or 
gris 14k taille moyenne, le remplissage à cartouches. 
Accompagné d'une pochette de voyage et d'un écrin. 
Long. : 14 cm
200 / 300 €

203.
MONTBLANC « Traveller 690 ». 
Stylo bille, le corps en résine bleu lagon, les attributs en 
métal argenté (légères usures).
Circa 1970.
Long. : 13,5 cm
50 / 70 €

204.
MONTBLANC « 350 ».
Stylo porte-mines, le corps en résine noire, les attributs en 
métal doré (légères usures).
Circa 1960.
Long. : 13,5 cm
50 / 70 €
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205.
MONTBLANC « Virginia Woolf ». 
Stylo plume, le corps et le capuchon galbés en résine noire 
striée de vagues, les attributs en plaqué or, l'agrafe sertie 
d'un rubis facetté, la plume en or jaune 18k taille M, le 
remplissage à piston. 
Numéroté 11271 / 16000 exemplaires. 
Accompagné de son écrin et sa sur boîte avec ses papiers. 
Note : Au sein de sa collection « Writers » (Les Ecrivains) en 
2006, Montblanc consacre un modèle à l'écrivain anglaise 
Virginia Woolf.
450 / 550 €

206.
MONTBLANC « Voltaire ».
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs argent 
vermeillé 925 millièmes dont une large bague ciselée 
au sommet du capuchon, la plume en or jaune 18k taille 
moyenne, le remplissage à piston.
Numéroté 16863 / 20000. 
Accompagné de son écrin et sa sur boîte avec ses papiers. 
Long. : 15,3 cm
600 / 700 €

207.
MONTBLANC « Franz Kafka ». 
Parure comprenant un stylo plume, un stylo bille et un 
porte-mines, le corps en résine rouge foncé transparente, 
les attributs en argent 925 millièmes, la plume en or gris 18k 
taille moyenne, le remplissage à cartouches ou converteur. 
Numérotés 02530/18500 (stylo plume), 02530/16500 (stylo 
bille) et 2530/4500 (porte-mines). 
Accompagnés de leur écrin. 
Long. : 15 cm
Note : Au sein de sa collection «  Writers  » (Les Ecrivains) 
en 2004, Montblanc consacre un modèle à l'écrivain Franz 
Kafka.
1 000 / 1 200 €

208.
MONTBLANC « Dostoïevski ».
Stylo plume, le corps en résine noire partiellement gravé, les 
attributs en plaqué or, l'agrafe ornée d'un cabochon de saphir, 
la plume en or jaune 18 k taille moyenne, le remplissage à piston. 
Numéroté 07196/17000. 
Accompagné d'une pochette de voyage et de ses papiers. 
Long. : 14,7 cm
Note : Au sein de sa collection «  Writers  » (Les Ecrivains) 
en 1997, Montblanc consacre un modèle à l'écrivain russe 
Dostoïevski.
400 / 500 €
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209.
PILOT « Capless ».
Stylo plume, le corps et les attributs en acier noir mat, la plume 
14k B moyenne, la recharge à cartouches ou converteur.
Numéroté a705 sur la plume. 
Accompagné de son écrin et sa sur boîte avec ses papiers.
Long. : 14 cm
100 / 150 €

210.
PILOT « Capless ».
Stylo plume, le corps en métal laqué marbré noir et gris, 
les attributs en métal argenté, la plume en or gris 18k taille 
moyenne, le remplissage à cartouches ou converteur.
Accompagné de son écrin.
Long. : 14 cm
80 / 120 €

211.
PILOT « Bamboo ».
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs en plaqué 
or rose, l'agrafe articulée, la plume en or gris 18k de taille F 
fine, le remplissage à cartouches ou converteur.
Accompagné de son écrin et sa sur boîte avec un converteur 
et ses papiers.
Long. : 15 cm
100 / 150 €

212.
S.T. DUPONT.
Stylo plume en métal argenté ou palladium, le corps serti de 
nacre grise, la plume en or gris 18k de taille M moyenne, le 
remplissage à cartouches ou converteur. 
Numéroté 5EZEP72 sur le stylo plume et 0025 sur le coffret.
Accompagné de son coffret et sa sur boîte avec des 
cartouches d'encre et ses papiers.
Long. : 14,5 cm
250 / 350 €

213.
CARAN D’ACHE « Varius Ivanhoé ». 
Stylo plume, le corps en maille et les attributs en métal 
rhodié, la plume en or gris 18k taille M moyenne, le 
remplissage à cartouches ou converteur. 
Accompagné de sa boîte et sa sur boîte avec des cartouches 
d'encre et ses papiers. 
Etat neuf (sous blister non-ouvert).
Long. : 14 cm
Note : Le modèle fait référence à la cotte de mailles des 
chevaliers.
100 / 150 €

214.
CARAN D'ACHE « Lagoon ».
Stylo plume, le corps en métal rhodié et applications 
de nacre, la plume or 18k taille M moyenne, la recharge à 
cartouches ou converteur.
Série limitée datant de 2001, numéroté 163 / 999.
Accompagné de son écrin avec des cartouches et ses papiers.
Etat neuf.
Long. : 13,2 cm
250 / 350 €

215.
ST DUPONT « Liberté ».
Stylo plume, le corps en résine pailletée grise légèrement 
bleutée, les attributs palladiés, la plume en or gris 14k taille M 
moyenne, la recharge à cartouches et converteur.
Numéroté 5ANDB14.
Accompagné de son écrin.
Long. : 14 cm
180 / 220 €

216.
DUPONT « Montparnasse ». 
Parure comprenant un stylo plume et un stylo bille, le corps 
en métal plaqué argent strié, les attributs en plaqué or 
(légères usures), la plume en or jaune 18k taille moyenne, le 
remplissage à cartouches. 
Numérotés 57HDC58 (stylo plume) et 57KCS98 (stylo bille). 
Long. : 13,5 et 14 cm
150 / 200 €

217.
S.T. DUPONT « Néo-Classique ».
Stylo plume grand modèle, le corps en laque de Chine 
noire, les attributs palladiés, l'agrafe articulée, la plume en or 
rhodié 18k taille M moyenne, la recharge à cartouches.
Long. : 16,5 cm
80 / 120 €

218.
DUPONT « Olympio Laque de Chine Large ».
Stylo plume, le corps en laque de Chine noire, les attributs 
finition palladium, la plume en or gris 18k taille B, le 
remplissage à cartouches ou converteur. 
Numéroté 5K6AS04.
Long. : 15 cm
150 / 200 €

219.
DUPONT « Défi ».
Stylo plume, le corps en fibre de carbone noir, les attributs 
finition palladium (légères usures), la plume en acier, le 
remplissage à cartouches.
Numéroté 5AVAF43.
Accompagné de cartouches d'encre. 
Long. : 15,5 cm
100 / 150 €

220.
ALFRED DUNHILL « A.D. 2000 Stardust ».
Parure comprenant un stylo plume, un stylo bille et un 
porte-mines, le corps en résine noire pailletée, les attributs 
en métal argenté, la plume en or jaune 18k taille B, le 
remplissage à cartouches. 
Long. : 14,5 et 15,3 cm
200 / 300 €



47

209

210

211

212

213

215

216

214

220

219218217



48

221.
CARTIER et BIC « Cristal ».
Stylo bille affectant la forme du Cristal de la maison BIC en 
or jaune 18k, le bout serti d'un cabochon de saphir (manque 
le bouchon).
Signé et numéroté HPS 00885.
Long. : 14,8 cm - Poids brut : 32,2 g
800 / 1 200 €

222.
CARTIER.
Stylo bille calendrier montre, le corps en métal laqué noir, 
les attributs en plaqué or, le calendrier gravé et tournant, 
la montre au sommet du stylo avec cadran émaillé blanc à 
chiffres romains, le mouvement à quartz. 
Signé et numéroté 1493 / 2000.
Accompagné de son écrin avec sa pochette de voyage et 
ses papiers.
Long. : 14,3 cm
Note : Edition limitée datant de 1999.
500 / 600 €

223.
CARTIER « Pasha ».
Parure comprenant un stylo plume et un stylo bille, le corps 
et les attributs en métal argenté gravé d'un circuit électrique, 
la plume en or gris 18k taille D, le remplissage à cartouches. 
Numérotée 103605 (stylo plume) et 103035 (stylo bille). 
Accompagnée de cartouches d'encre. 
Long. : 13,6 et 14,7 cm
700 / 900 €

224.
César BALDACCINI dit CÉSAR (1921-1998). 
Stylo plume, le corps en étain argenté simulant du papier 
froissé, signé sur le capuchon, la plume en acier bicolore 
taille M moyenne, le remplissage à cartouches ou converteur. 
Numéroté sur la tranche intérieure A0599 / 1000. 
Long. : 15,5 cm
250 / 350 €
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OMAS « Gianfranco Ferre ». 
Stylo plume en argent 925 millièmes, le corps gravé, la plume 
en or gris 18k, la recharge à piston. 
Numéroté 178 / 300.
Accompagné de son écrin, sa boîte et sa sur boîte.
Long. : 14,8 cm
Note : Série limitée pour les 50 ans de l'UNICEF de 1946 - 
1996 créée par douze artistes.
250 / 300 €

226.
OMAS « Michelangelo Antonioni ».
Stylo plume en argent 925 millièmes et résine bleue marine, 
le corps gravé, la plume en or gris 18k, le remplissage à piston.
Numéroté 065 / 300 et daté novembre 1996.
Long. : 14,8 cm
Note : Série limitée pour les 50 ans de l'UNICEF de 1946 - 
1996 créée par douze artistes.
200 / 250 €

227.
OMAS « Jérusalem 3000 ». 
Stylo plume, le corps et les attributs en or jaune 18k sur 
résine pourpre, à décor tournant figurant le mur d'enceinte 
et les portes de la vieille ville de Jérusalem, la plume en or 
jaune 18k inscrite « 3000 Jerusalem Omas 750 18k » taille M 
moyenne, le remplissage à piston. 
Numéroté 106 / 500 exemplaires. 
Accompagné de son étui en cuir cognac.
Long. : 14 cm
Note : Série lancée en 1996, marquant le 3000e anniversaire 
de la naissance de Jérusalem comme capitale du royaume 
de David. La version en or a été produite en 500 exemplaires 
numérotés.
2 500 / 3 000 €

228.
OMAS « Jérusalem 3000 ». 
Stylo plume, le corps et les attributs en argent 925 millièmes 
sur résine pourpre, à décor tournant figurant le mur 
d'enceinte et les portes de la vieille ville de Jérusalem, la 
plume en or gris 18k inscrite «  3000 Jerusalem Omas 750 
18k » taille F fine, le remplissage à piston. 
Numéroté 0676 / 3000 exemplaires. 
Accompagné de son écrin en bois et sa sur boîte avec ses 
papiers.
Long. : 14 cm
Note : Série lancée en 1996, marquant le 3000e anniversaire 
de la naissance de Jérusalem comme capitale du royaume 
de David. La version en argent a été produite en 3000 
exemplaires numérotés.
450 / 550 €

229.
OMAS « Return to the Motherland ». 
Stylo plume, le corps en argent 925 millièmes sur résine 
rouge, à décor de deux dragons autour d'un dauphin, de jets 
et d'idéogrammes, les attributs en plaqué argent, la plume en 
or bicolore 18k inscrite « Hong Kong 1997 Omas 18k » taille B, 
le remplissage à piston. 
Numéroté 1565 / 1997.
Accompagné de son étui en feutre, son écrin et sa sur boîte 
avec ses papiers. 
Long. : 14 cm
Note :  Série en édition limitée lancée en 1997, célébrant le 
retour du territoire de Hong Kong à la Chine, après 150 ans 
de protectorat britannique.
550 / 650 €

230.
OMAS « Claudio Abbado ».
Stylo plume en or jaune 750 millièmes et résine bleue 
marine, le corps gravé, la plume en or gris 18k, le remplissage 
à piston (légères usures, les attributs en or à refixer).
Numéroté 015 / 30 et daté octobre 1996.
Long. : 14,8 cm
Note : Série limitée pour les 50 ans de l'UNICEF de 1946 - 
1996 créée par douze artistes.
1 000 / 1 200 €
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231.
PARKER « Duolfold Centenial Tango ». 
Ensemble stylo plume et stylo bille, le corps en résine orange 
aux extrémités noires, les attributs en plaqué or, la plume en 
or bicolore 18k taille F fine, le remplissage à cartouches ou 
converteur.
Accompagné de son écrin en bois et sa sur boîte avec ses 
papiers. 
Long. : 13,3 cm
Note : La série des Duofold Centenial a été commercialisée 
à partir de 1990, pour célébrer le centième anniversaire de 
la «  Parker Pen Company  ». Il reprend tous les codes du 
premier des Duofold, le Big Red, lancé à Chicago en 1921."	
180 / 220 €

232.
PARKER « Duofold International Tango ».
Stylo plume, le corps en résine orange, les attributs en 
plaqué or, sauf la bague en dessous de la plume en or jaune 
18k (poinçons de charge anglais), la plume en or jaune 18k, 
le remplissage à cartouches (usures, notamment à la plume).
Circa 1980-1990.
Long. : 13,5 cm
80 / 120 €

233.
WATERMAN « Élégance ».
Stylo plume, le corps en métal laqué noir, les attributs en 
plaqué or à décor gravé de fleurs, la plume en or bicolore 
18k taille F fine, le remplissage à cartouches. 
Accompagné de sa boîte avec ses papiers. 
Long. : 13 cm
100 / 200 €

234.
PARKER « Duofold Centennial Black ».
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs en plaqué 
or, la plume en or bicolore 18k taille moyenne, le remplissage 
à cartouches ou converteur.
Long. : 13,5 cm
120 / 150 €

235.
PARKER « Duofold Centennial Godrons ».
Stylo plume, le corps en argent 925 millièmes strié et résine 
noire, les attributs en plaqué or, la plume en or bicolore 18k 
taille M moyenne, le remplissage à cartouches.
Long. : 13,8 cm
150 / 200 €

236.
WATERMAN « Man 100 ».
Stylo plume, le corps en résine noire guilloché de fins motifs 
de carreaux, les attributs en métal doré, la plume Ideal en or 
bicolore 18k (légères usures), la recharge à cartouches.
Accompagné de son écrin.
Long. : 14,4 cm
50 / 80 €
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237.
WATERMAN « Man 100 Bicentenaire Révolution ».
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs plaqués 
or, la plume en or jaune 18k taille F fine, le remplissage à 
cartouches ou converteur. 
Numéroté 05240. 
Accompagné de son écrin avec des cartouches d'encre, ses 
papiers et la cocarde caractéristique. 
Long. : 14,5 cm
Note : Lancée en édition limitée en 1989, la série célèbre le 
bicentenaire de la Révolution Française.
150 / 200 €

238.
WATERMAN « Man 100 Bicentenaire Révolution ».
Stylo bille, le corps en résine noire, les attributs plaqués or.
Numéroté 05184. 
Accompagné de son écrin avec ses papiers et la cocarde 
caractéristique. 
Long. : 14 cm
100 / 120 €

239.
WATERMAN « Edson ».
Parure comprenant un stylo plume et un stylo bille, 
le corps en résine bleue transparente, les attributs 
plaqués or (usures), le plume en or jaune 18k taille L 
large, le remplissage à cartouches. 
Numérotée 01252 (stylo plume) et 00516 (stylo bille).
Long. : 15 et 15,5 cm
350 / 450 €

240.
WATERMAN « Edson ». 
Parure comprenant un stylo plume, un feutre et porte-mines, 
le corps en résine rouge grenat transparente, les attributs en 
plaqué or (usures), le plume en or jaune 18k taille M moyenne, le 
remplissage à cartouches.
Numérotée 054599 (stylo plume), 053293 (feutre) et 037911 
(porte-mines).  
Long. : 15,3 cm
500 / 700 €

241.
S.T. DUPONT « Mini Olympio ».
Stylo bille-mine, le corps godronné et les attributs en plaqué or.
Numéroté 5GOAN32. 
Accompagné de sa boîte et sur boîte, une recharge mine 0,7 mm 
et ses papiers. 
Long. : 11 cm
120 / 180 €
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242.
NAMIKI « Tradition Mont Fuji et Vagues ». 
Stylo plume, le corps en laque Urushi noire à décor Maki-e représentant le Mont Fuji 
entre des vagues tumultueuses de l'océan signé, les attributs en plaqué or, la plume en 
or jaune 14k taille B fine, le remplissage à cartouches ou converteur. 
Long. : 14,3 cm
400 / 500 €

243.
NAMIKI « Tradition Grue et Tortue ».
Stylo plume, le corps en laque Urushi noire à décor Maki-e représentant une tortue et 
une grue signé, les attributs en plaqué or, la plume en or jaune 14 k taille M moyenne, le 
remplissage à cartouches ou converteur. 
Long. : 14,2 cm
400 / 500 €

244.
NAMIKI.
Porte-mines, le corps en laque Urushi noire à décor Maki-e d'un couple d'oiseaux et de 
cœurs signé, les attributs en plaqué or, gomme intégrée. 
Circa 1930.
Long. : 8 cm
1 000 / 1 500 €

245.
NAMIKI « Yukari Royale ».
Stylo plume, le corps en métal recouvert de laque Urushi noire, les attributs en plaqué 
or, la plume en or jaune 18k taille M moyenne, le remplissage à cartouches ou converteur.
Accompagné de son écrin en bois et sa sur boîte, un flacon d'encre noire et son livret.
Etat neuf.
Long. : 15 cm
900 / 1 100 €

246.
SAILOR « King of Pen ». 
Stylo plume, le corps en résine noire, les attributs en plaqué or, la plume en or jaune 21k 
taille M moyenne, la recharge à cartouches ou converteur. 
Accompagné dans son écrin, avec une bouteille d’encre, un converteur et ses 
documents.
Long. : 15,5 cm
450 / 550 €

247.
SAILOR « 1911 ». 
Stylo plume, le corps en résine noire à décor Maki-e de fleurs signé, les attributs en 
plaqué or, la plume en or jaune 21k taille N, le remplissage à cartouches ou converteur. 
Accompagné de son écrin avec un converteur.
Long. : 13,5 cm
200 / 300 €

248.
PILOT « Togidashi Hira Maki-e ».
Stylo plume, le corps en laque Urushi noire à décor Maki-e représentant une grue signé, 
les attributs en plaqué or, la plume en or jaune 14k taille M moyenne, le remplissage à 
cartouches ou converteur. 
Accompagné de son écrin et sa sur boîte avec un encrier et ses papiers.
Long. : 14,5 cm
200 / 250 €
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249.
Pendentif en or jaune 18k présentant une pièce en or de 20 
Dollars américains datant de 1904, accompagné d'une chaîne 
de collier également en or jaune 18k, à maille gourmette et 
fermoir à cliquet sécurisé.
Diam. du pendentif : 4 cm - Long. de la chaîne : 94 cm
Poids : 58,5 g (dont 33,4 g de pièce)
2 300 / 2 500 €

251.
Broche en or jaune 18k sertie d'un Double Louis d'or au profil 
de Louis XVI datant de 1786, le fermoir à pompe.
Diam. : 2,8 cm - Poids : 18,7 g (dont 15,2 g de pièce)
500 / 700 €

252.
Pince à billets en or jaune 18k sertie d'une pièce de 20 Francs 
or au profil de Napoléon III lauré datant de 1863 atelier BB.
Haut. : 5,1 cm - Larg. : 3,7 cm - Poids : 21,5 g (dont 6,4 g de 
pièce)
500 / 700 €

253.
Trois pièces de 20 Francs or, deux au profil de Napoléon 
III lauré, une datant de 1869 atelier A, l'autre datant de 1865 
atelier BB, et une au Génie de la République datant de 1893 
atelier A.
Diam. : 2,1 cm - Poids : 19,3 g
800 / 900 €

254.
Deux Souverains en or au profil de Georges V datant de 1930 
et 1931.
Diam. : 2,2 cm - Poids s: 15,9 g
650 / 750 €

255.
Ensemble de trois pièces en or :
- une de 20 Francs au profil de Marianne datant 1914,
- une de 20 Francs suisses Helvetia datant de 1915 atelier B,
- un Souverain au profil de Georges V datant de 1928.
Diam. : 2,1 et 2,2 cm - Poids : 21 g
800 / 1 200 €

Bijoux
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256.
Trois diamants sur papier composé de :
- deux taille coussin ancienne d'environ 0,55 et 0,65 ct,
Dim. : 5,6 x 5,1 x 2,7 et 5,8 x 5,5 x 2,9 mm
- un taille brillant moderne d'environ 0,35 ct,
Dim. : 4,6 x 4,6 x 2,6 mm
400 / 600 €

257.
Ensemble de six diamants taille brillant moderne d'environ 0,30 ct chacun (un 
avec témoin de la forme du brut).
Dim. : 4,3 x 4,3 x 2,5 à 4,8 x 4,9 x 2,8 mm
1 200 / 1 800 €

258.
Deux diamants sur papier de taille coussin ancienne d'environ 1 ct chacun.
Dim. : 5,4 x 5,6 x 4,7 et 5,3 x 5,3 x 4,9 mm
700 / 900 €

256 257 258
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259.
Collier négligé en or rose 14k serti des pierres violettes de taille ronde et 
briolette, la chaîne à maille forçat et le fermoir à ressort en or 18k.
Travail du dernier quart du XIXe siècle.
Dim. du motif central : 6 x 2 cm - Long. : 44 cm - Poids brut : 9,4 g
200 / 300 €

260.
Bracelet jonc en or rose 18k, à motif d’une branche feuillagée et ponctuée 
de demi-perles fines (manque une), le fermoir à cliquet et sécurisé d’une 
chaînette.
Poinçon de maître orfèvre français étoile SAVA?O étoile.
Travail du dernier quart du XIXe siècle.
Long. : 17,5 cm - Larg. : 1,8 cm - Poids brut 34,9 g
1 100 / 1 300 €

261.
Paire de pendants d'oreille en or jaune 18k à décor de volutes ajourées et 
ponctuées de deux diamants taille coussin ancienne et de perles fines, les 
attaches à bascule (une charnière à changer).
Poinçon de maître orfèvre français SD.
Travail du dernier quart du XIXe siècle.
Haut. : 5 cm - Larg. : 1,5 cm - Poids brut : 10,2 g
250 / 350 €

262.
Paire de dormeuses en or rose et gris 18k présentant deux diamants taille 
brillant ancienne d'environ 0,40 ct, et deux autres taille rose, les attaches 
à bascule.
Travail vers 1900.
Haut. : 1 cm - Poids brut : 3 g
120 / 180 €
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Bracelet ceinture en or jaune 18k à maille polonaise finement 
pressée et gravée, la boucle façon ceinture sertie de rubis taille 
coussin, de demi-perle fine et ornée d'émail noir tout comme 
l'extrémité du bracelet, cette boucle coulissante permet avec un 
coulant fin d'ajuster le tour de poignet.
Poinçon de maître orfèvre français partiellement lisible ?P.
Travail français du dernier quart du XIXe siècle.
Larg. : 3,8 cm - Poids brut : 56,5 g
1 500 / 2 500 €

264.
Collier négligé en argent 925 millièmes, or jaune 18k présentant un 
motif central ponctué de perles de culture baroque, la chaîne à 
maille forçat et le fermoir à ressort.
Long. : 37,5 cm - Dim. du motif central : 6 x 3 cm - Poids brut : 9,3 g
250 / 350 €

265.
Longue chaîne de montre en or jaune 18k à maille forçat alternée 
de perles probablement fines baroques, le fermoir à ressort et à 
mousqueton.
Diam. moyen des perles : 6,5 mm - Long. : 188 cm
Poids brut : 59,7 g
1 800 / 2 000 €

266.
Broche ronde en or jaune 18k parée de demi-perles fines et de 
rubis cabochons, attache à épingle (infime restauration).
Travail fin XIXe siècle.
Diam. : 2,7 cm - Poids brut : 6,9 g
150 / 250 €

267.
Bracelet en or rose 18k à maille américaine, le fermoir à cliquet 
sécurisé d'une chaînette.
Long. : 19,5 cm - Larg. : 0,9 cm - Poids : 11,5 g
200 / 300 €
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268.
Collier en or jaune 18k à maille corde et fermoir mousqueton.
Poinçon de maître orfèvre français CLA.
Long. : 70 cm - Larg. : 0,5 cm - Poids. : 46,8 g
1 300 / 1 600 €

269.
Broche en argent 925 millièmes, or rose et jaune 18k figurant 
un cheval au galop, entièrement serti de diamants taille rose, 
ses yeux en rubis cabochon, système d'attache avec épingle 
amovible.
Travail de la fin du XIXe siècle.
Haut. : 5 cm - Larg. : 9 cm - Poids brut : 25,2 g
1 000 / 1 500 €

270.
Broche nœud en or jaune 18k présentant un saphir de taille 
ovale d’environ 3,50 cts dans un entourage de diamants de 
taille brillant ancienne et rose, le fermoir à épingle.
Saphir certifié par le laboratoire GemParis comme étant 
d'origine Thaïlande et  chauffé (S2-2).
Travail fin du XIXe siècle.
Dim. du saphir : 11,3 x 8,6 x 4,9 mm
Haut. : 1,8 cm - Larg. : 5,2 cm - Poids brut : 10,5 g
3 000 / 4 000 €

271.
Bague ceinture en or jaune et gris 18k formée à maille 
vannerie, la boucle sertie de diamants taille huit-huit (légère 
usure et ardillon accidenté avec manque).
Marquée ABATE.
Travail de la fin du XIXe siècle.
Doigt : 56 - Poids brut : 7,7 g
300 / 400 €

272.
Attribuée à Lucien FALIZE (1839-1897).
Montre de col en or jaune 18k, le cadran émaillé blanc appliqué 
de chiffres romains et arabes ainsi que d'une minuterie chemin 
de fer, le dos appliqué d'émail cloisonné et polychrome figurant 
le chiffre LJ dans un entourage de rinceaux fleuris dans le goût 
néogothique (infimes usures à la surface de l'émail).
Mouvement mécanique à remontage manuel (manque la 
couronne).
Travail vers 1880.
Absence de poinçon de charge et de maître orfèvre.
Diam. : 3,2 cm - Poids brut : 36,9 g
500 / 700 €

273.
Clip de vêtement en argent 925 millièmes serti de diamants 
taille rose dont trois importants, la monture en or rose 18k.
Travail du XVIIIe siècle.
Haut. : 2,5 cm - Larg. : 2,1 cm - Poids brut : 6,9 g
1 000 / 1 500 €

274.
Broche pendentif en argent 925 millièmes et or rose 18k, 
présentant un camée sur verre imitant l'agate gravé d'un 
profil de femme dans le goût Renaissance, dans un entourage 
de diamants taille rose.
Camée gravée au dos 11389.
Travail français de la deuxième moitié du XIXe siècle.
Haut. : 3,2 cm - Larg. : 2,3 cm - Poids brut 14,5 g
300 / 500 €

275.
Bague en or rose 18k présentant un camée sur agate au profil 
d'un homme coiffé d'un casque à l'antique.
Dim. du camée :1,8 x 1,5 cm - Doigt : 56 - Poids brut : 9,8 g
300 / 400 €

276.
Pendentif croix dite « Rayonnante » de la région Champagne 
en or jaune 18k présentant d'une face le Christ et la Vierge à 
l'enfant.
Travail français du XIXe siècle.
Haut. : 5,2 cm - Larg. : 3,8 cm - Poids : 12,4 g
400 / 500 €
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277.
Collier en or gris 18k présentant un pendentif rond serti d'un 
diamant taille brillant ancienne d'environ 1 ct, la chaîne à 
maille vénitienne et le fermoir ressort à chaînette sécurité.
Dim. du diamant : 6 x 6,5 x 4,2 mm - Long. : 40 cm - Poids 
brut : 4,1 g
1 000 / 1 400 €

278.
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18k et platine 850 
millièmes, les boutons sertis de corail taillé en pain de sucre, 
deux chaînettes enfilées de perles fines retenant un motif de 
lyre émaillé noir et souligné de diamants taille rose, un disque 
de cornaline retenu en pampille, les attaches à pression.
Travail d'époque Art déco français vers 1910.
Poinçon de maître orfèvre français illisible.
Haut. : 5 cm - Larg. : 2 cm - Poids brut : 8,9 g
800 / 1 200 €

279.
Pendentif porte-photo octogonal, à décor gravé de rinceaux 
et serti de diamants taille rose.
Poinçon de maître orfèvre français C compas L
Travail d'époque Art déco vers 1910.
Haut. : 1,4 cm - Larg. : 1,4 cm - Poids brut : 11,8 g
Accompagné d’une chaîne de montre en métal.
350 / 450 €

280.
Bague en or gris 18k sertie à griffes d'un diamant solitaire 
d'environ 0,80 ct et taille brillant moderne.
Dim. du diamant : 6,3 x 6,4 x 4,1 mm - Doigt : 55 
Poids brut : 3,1 g
700 / 900 €

281.
Bague en platine 850 millièmes et or gris 18k, le chaton 
circulaire serti de diamants taille brillant moderne, le 
principal d'environ 0,45 ct.
Travail d'époque Art déco.
Doigt : 53 - Diam. du chaton : 1,2 cm - Poids brut : 3,2 g
500 / 700 €

282.
Épingle à jabot en platine 850 millièmes, présentant deux 
rubis taillés en feuille dits « à l’indienne"", dans un entourage 
de diamants taille brillant ancienne.
Travail français d’époque Art déco, poinçon de maître 
orfèvre illisible.
Haut. : 9 cm - Larg. : 2,3 cm - Poids brut : 12,3 g
500 / 700 €

283.
Bague Toi et Moi en or gris 18k présentant deux diamants de 
taille brillant ancienne épaulés de deux diamants baguettes.
Les deux diamants certifiés du Laboratoire français de 
Gemmologie, l'un comme pesant 2,44 cts, étant de couleur 
H, de pureté VS2, et sans fluorescence, et l'autre comme 
pesant 2,49 ct, étant de couleur I, de pureté VS1, et sans 
fluorescence.
Dim. des diamants : 8,3 x 8,4 x 5,7 et 8,4 x 8,6 x 5,6 mm
Doigt : 60 - Poids brut : 7,5 g
13 000 / 18 000 €

284.
Bague en or gris 18k piquée d'une perle de culture et épaulée 
de diamants de taille navette.
Travail français, poinçon de maître orfèvre partiellement 
lisible Sté?.
Diam. de la perle : 11 mm - Doigt : 58 - Poids brut : 5,5 g
300 / 400 €

285.
Bague en platine 850 millièmes sertie de diamants de taille 
rose (manque deux petits).
Travail étranger d'époque Art déco.
Dim. du diamant principal : 7,6 x 7,4 x 2,1 mm – Doigt : 54 
Poids brut : 4,5 g
600 / 800 €

286.
Bracelet en or gris et jaune 18k alternant diamants taille 
brillant ancienne et probables perles fines, le fermoir à 
cliquet sécurisé.
Travail français d'époque Art déco, vers 1910.
Diam. moyen des perles : 4 mm 
Poids estimés des diamants : 2 cts
Long. : 17,5 cm - Poids brut : 10,1 g
500 / 700 €
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287.
Collier négligé en or rose 18k, le motif central à figurant 
des feuilles enrubannées et ajourées, la chaîne à maille 
vénitienne et le fermoir à ressort.
Travail français des années 1950, poinçon de maître orfèvre 
SC.
Dim. du motif : 5,2 x 3 cm - Long. : 44 cm - Poids : 13,6 g
400 / 600 €

288.
Broche en or jaune 18k figurant un oiseau de paradis émaillé 
polychrome, le fermoir à pompe.
Travail français des années 1950.
Haut. : 5,2 cm - Larg. : 1,8 cm - Poids brut : 9,1 g
300 / 400 €

289.
Broche en or jaune 18k, platine 800 millièmes figurant 
une tulipe ponctuée d’un diamant taille brillant ancienne 
d'environ 0,15 ct, le fermoir à pompe.
Travail français des années 1960.
Haut. : 5 cm - Larg. : 3,2 cm - Poids brut : 6,7 g
250 / 350 €

290.
Bracelet large en or jaune 18k à maille articulée figurant une 
vague, les côtés à maille américaine (légère déformation), le 
fermoir à clip sécurisé.
Travail étranger des années 1950.
Long. : 19 cm - Larg. : 1,7 cm - Poids : 39 g
1 200 / 1 500 €
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291.
Bague solitaire en or jaune 18k ornée d'une diamant taille 
brillant moderne d'environ 0,75 ct (petit éclat).
Poinçon de maître orfèvre français sté A A à l'envers M.
Dim. du diamant : 5,9 x 5,9 x 3,4 mm
Doigt : 63,5 - Poids brut : 6,3 g
550 / 750 €

292.
Collier en or jaune 18k à maille tubogaz présentant un motif 
central serti d'un diamant taille brillant moderne d'environ 
0,60 ct épaulé de deux diamants
taille trapèze, le fermoir à cliquet sécurisé.
Travail des années 1950.
Long. : 42 cm - Larg. : 1,2 cm - Poids brut : 26,8 g
1 000 / 1 200 €

293.
Broche en or jaune 18k composée de fleurs et de rubans 
ponctués de diamants taille brillant ancienne d'environ 0,10 
ct chacun, le fermoir à pompe (traces de restaurations).
Travail français des années 1950, poinçon de maître orfèvre 
GA.
Haut. : 4,5 cm - Larg. : 5,7 cm - Poids brut : 19,3 g
600 / 800 €

294.
Bracelet Tank en or jaune et rose 18k à larges maillons 
sculpturaux et ajourés, le fermoir à cliquet sécurisé.
Travail français des années 1940.
Long. : 17 cm - Larg. : 2 cm - Poids : 43,3 g
1 300 / 1 600 €
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295.
Collier tour de cou à maillons agrafes en or rose 18k (infime 
choc), le fermoir à cliquet sécurisé d'une chaînette.
Travail français.
Long. : 42 cm - Larg. : 1 cm - Poids : 30,8 g
900 / 1 100 €

296.
Collier en or jaune 18k présentant un motif central dessiné 
d'enroulements et de pampilles soulignées de diamants taille 
huit-huit, les maillons articulés et sculpturaux, le fermoir à 
cliquet sécurisé d'une chaînette.
Travail français des années 1950, poinçon de maître orfèvre SS.
Dim. du motif : 4,7 cm - Larg. : 3,2 cm - Long. : 43,5 cm - 
Poids brut : 40,8 g
1 300 / 1 500 €

297.
Bague en or rose 18k sertie d'une citrine taille ovale, le 
chaton ajouré et gravé de feuilles.
Dim. de la citrine : 15,7 x 12,2 x 7,4 mm - Doigt : 57 - Poids 
brut : 9,3 g
150 / 250 €

298.
Bague en or jaune 18k ornée d'une importante citrine de 
taille émeraude, l'anneau dessiné de fils d'or.
Travail français des années 1960.
Dim. de la citrine : 21,8 x 18,3 x 10,8 mm - Doigt : 53 - Poids 
brut : 16,3 g
300 / 400 €

299.
Broche en or jaune 18k à décor d’une branche fleurie 
ponctué de diamants taille brillant moderne et des rubis de 
taille ronde (manque un), le fermoir à pompe.
Travail français.
Haut. : 3 cm - Larg. : 6,7 cm - Poids brut : 13,3 g
400 / 600 €295



300.
Bracelet manchette en or jaune 18k à large maille composé de motifs ovales 
lisses ou ciselés (léger choc), le fermoir à cliquet sécurisé.
Travail italien des années 1950.
Long. : 20 cm - Larg. : 4,5 cm - Poids : 87 g
2 600 / 3 000 €

301.
Bracelet en or rose 18k à maille gourmette alternée de pastilles polylobées, 
le fermoir à cliquet sécurisé (manque une partie de la lame).
Long. : 18,2 cm - Larg. : 1,5 cm - Poids : 17,2 g
400 / 500 €

300

296

299

298

297



66

302.
Collier à trois rangs de perles de culture en chute, un étant amovible, le fermoir à cliquet 
en or gris 18k ponctué d'une perle et de deux diamants taille brillant moderne, fermoir 
sécurisé d'une chaînette.
Travail français vers 1960, poinçon de maître orfèvre SB.
Diam. des perles : 5 à 8,8 mm - Long. : 80 cm 
Poids brut : 132 g
550 / 650 €

303.
Bague fleur en or gris 18k griffée d'une émeraude taille ovale dans un entourage de seize 
diamants taille brillant moderne.
Travail des années 1960
Doigt : 54 - Poids brut : 5,9 g
500 / 700 €

304.
Bague en or gris 18k sertie de diamants de taille brillant moderne, le principal d'environ 
0,40 ct (anneau coupé).
Travail des années 1970.
Doigt : 50 - Poids brut : 5,6 g
300 / 400 €

305.
Bague en platine 850 millièmes ornée de diamants de taille brillant ancienne, le principal 
d'environ 0,40 ct.
Doigt : 49 - Poids brut : 6,1 g
400 / 600 €

306.
Collier composé d'un rang de perles de culture, orné d'un motif central serti d'émeraudes 
taille ovale et poire en pampilles, émeraudes alternées de diamants taille brillant moderne 
sur or gris 18k, le fermoir à cliquet en or 18k également et serti de diamants taille huit-huit.
Travail français.
Dim. du motif : 3 x 2 cm - Long. : 47 cm - Poids brut : 25,8 g
400 / 600 €

302
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307.
Bague Pompadour en or gris 18k, le chaton serti clos sur or jaune d'une émeraude taille 
ovale, dans un entourage de douze diamants taille brillant moderne.
Doigt : 61 - Poids brut : 5 g
350 / 450 €

308.
Bague Marguerite en or gris 18k ornée d'une perle de culture entourée de dix diamants 
taille brillant moderne d'environ 0,10 ct chacun.
Travail des années 1960.
Doigt : 54,5 - Diam. de la perle: 8,2 mm - Poids brut : 8,1 g
300 / 400 €

309.
Broche clip en or gris 18k et platine 850 millièmes dessinant des brins enroulés et 
ponctués d’étoiles, l’ensemble serti de diamants de taille brillant moderne, fermoir à 
double épingles.
Travail français des années 1960.
Haut. : 4,3 cm - Larg. : 3,8 cm - Poids brut : 10 g
400 / 600 €

310.
Bague Fleur en or gris 18k sertie de diamants taille brillant moderne et huit-huit, le principal 
d'environ 0,30 ct.
Doigt : 60 - Poids brut : 4,3 g
300 / 400 €

311.
Bague dôme en or gris 18k présentant treize diamants de taille brillant moderne, le principal 
d'environ 0,75 ct, la monture dessinée de fils d'or et ponctuée de feuilles ciselées.
Travail des années 1960.
Doigt : 51 - Poids brut. : 8,1 g
800 / 1 200 €
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312.
Trois bracelets joncs entrelacés en or trois tons 18k.
Diam. : 20 cm - Poids : 20,6 g
600 / 800 €

313.
Bague bandeau en or jaune 18k à décor de résilles serti de diamants, de saphirs, 
d'émeraudes et de rubis taille brillant rond ou carré.
Doigt : 60 - Poids brut : 7,5 g
350 / 450 €

314.
Bague en or jaune 18k émaillée plique à jour de vert, rouge et bleu, le chaton dessinant des 
lignes d'arcades et la monture martelée.
Doigt : 53 - Poids brut : 10 g
200 / 300 €

315.
Bague en or gris 18k et platine 850 millièmes présentant une émeraude de taille émeraude 
d'environ 2,30 cts, dans un entourage de diamants de taille brillant moderne (anneau de 
resserrage).
Emeraude certifiée du laboratoire GemParis comme étant d'origine Colombie et huile faible 
(E3-1).
Dim. de l'émeraude : 9 x 7,2 x 5,9 mm - Doigt : 51 - Poids brut : 4,6 g
2 000 / 3 000 €

316.
ZOLOTAS.
Bague en or jaune 18k formée de deux serpents affrontées, les yeux sertis de rubis taille 
ronde.
Numérotée R47.
Poinçon de maître partiellement lisible Z trèfle S.
Doigt : 55,5 - Poids brut : 12,3 g
600 / 800 €

317.
ZOLOTAS.
Collier torque rigide en or jaune 18k figurant en son centre deux têtes de lions affrontées 
tenant dans leur gueule un saphir cabochon, leurs yeux sertis de rubis ronds (manque un), 
leur cou orné de saphirs ronds et de diamants taille rose, la monture finement ciselée, le 
fermoir à cliquet sécurisé.
Signé ZOLOTAS et numéroté T.47.
Accompagné de sa pochette de voyage.
Long. : 38 cm - Larg. : 1,4 cm - Poids brut : 89 g
3 000 / 4 000 €

318.
Broche clip dite «  Tête de Maure  » en or jaune 18k entièrement ciselée et ponctuée 
d'émeraudes et d'un grenat almandin taille ronde, la tête en ébène sculptée, le fermoir à 
pompe et double épingles.
Signée VESCO.
Haut. : 5,2 cm - Larg. : 2,8 cm - Poids brut : 20 g
800 / 1 200 €
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319.
Bague bandeau en or jaune 18k présentant sept saphirs de taille ronde.
Travail français du début des années 2000.
Doigt : 54 - Poids brut : 11 g
400 / 600 €

320.
Bague bandeau en or jaune 18k présentant quatre diamants de taille brillant moderne 
d'environ 0,15 ct chacun
Doigt : 52 - Poids brut : 11,9 g
450 / 550 €

321.
Collier draperie en or jaune 18k à maille pressée et ajourée, à décor géométrisé en chute, le 
fermoir à cliquet sécurisé.
Accompagné de son écrin, travail italien.
Long. : 45,5 cm - Larg. : 1,4 cm - Poids : 42,3 g
1 400 / 1 600 €

322.
Broche fleur en or jaune et gris 18k parée de sept saphirs taille ronde et de vingt diamants 
taille huit-huit, le fermoir à pompe.
Diam. : 3,5 cm - Poids brut : 13,3 g
450 / 650 €

323.
Bague en or jaune 18k présentant trois saphirs ovales alternés de quatre diamants taille 
brillant moderne.
Travail français, poinçon de maître orfèvre Sté CDD.
Doigt : 53 - Poids brut : 5,8 g
400 / 600 €

324.
Bague en or jaune 18k sertie clos d'un diamant taille brillant moderne d'environ 0,15 ct.
Travail français, poinçon de maître orfèvre GF.
Doigt : 53 - Poids brut : 4,4 g
120 / 180 €

325.
Bracelet en or jaune 18k à maillons torsadés, lisses ou godronnés (infimes chocs), le fermoir 
à ressort.
Travail italien.
Long. : 21,5 cm - Larg. : 1,3 cm - Poids : 26,2 g
800 / 1 200 €

326.
Collier en or jaune 18k à maille gourmette, le fermoir mousqueton.
Travail italien.
Long. : 39 cm - Larg. : 0,6 cm - Poids : 21,6 g
600 / 800 €

327.
Collier en or jaune 18k à maille américaine facettée et ciselée en légère chute, le fermoir à 
cliquet sécurisé.
Long. : 46,5 cm - Larg. : 1,3 cm - Poids : 31,7 g
750 / 850 €
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328.
Broche tourbillon en or jaune 14k, le fermoir sécurisé.
Travail des années 1940.
Diam. : 4 cm - Poids : 15,2 g
200 / 250 €

329.
Collier composé de quatre rangs de perles de culture et de six 
rangs de perles de corail, le fermoir à crochet en or jaune 18k.
Travail français.
Diam. moyen des perles : 3 mm - Long. : 41 cm 
Poids brut : 63,7 g
250 / 350 €

330.
Collier en or jaune 18k à maille marine, le fermoir mousqueton.
Travail italien.
Long. : 45 cm - Larg. : 0,5 cm - Poids : 13 g
250 / 350 €

331.
Bracelet en or jaune 18k à double maille gourmette, le 
fermoir mousqueton.
Long. : 19 cm - Larg. : 0,8 cm - Poids : 12,6 g
400 / 600 €
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332.
Collier tors en or jaune 18k, le fermoir crochet.
Long. : 35,5 cm - Larg. : 0,25 cm - Poids : 17,3 g
500 / 700 €

333.
BOUCHERON « Serpent Bohème ».
Broche clip en or jaune 18k, la monture entièrement sculptée, 
les deux extrémités serties de cabochon en goutte, l'une 
de corail, l'autre de lapis lazuli, fermoir à pompe et double 
épingles.
Signée et numérotée 19713.
Poinçon de maître orfèvre français AV.
Haut. : 4,6 cm - Larg. : 3,8 cm - Poids brut : 29,4 g
2 000 / 2 500 €

334.
Attribuée à BOUCHERON « Serpent Bohème ».
Bague en or jaune 18k, la monture entièrement sculptée, 
les deux extrémités serties de cabochon en goutte, l'une 
de corail, l'autre de lapis lazuli (légères usures, et une mise 
à taille laisse le dos de la bague entièrement lisse, sans 
signature ou poinçon).
Doigt : 54 - Poids brut : 10,3 g
1 200 / 1 500 €

335.
CHAUMET.
Bracelet en or jaune 18k à très grande maille corde, le fermoir à ressort.
Signé et numéroté 733.2, poinçon de maître orfèvre français illisible.
Accompagné de son écrin signé « J. CHAUMET SR DE MOREL & CIE LONDON  
NEWBOND STREET 154 PARIS PLACE VENÔME 12 ».
Long. : 20 cm - Larg. : 2,5 cm - Poids : 84,1 g
3 000 / 4 000 €
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336.
Ensemble composé de deux pendentifs en or jaune 18k figurant des lames de rasoir, 
accompagnés de deux chaînes de collier en or jaune 18k à maille boules et fermoir à ressort 
(un fermoir accidenté).
Dim. des pendentifs : 2,8 x 1,5 et 4,2 x 2,2 cm - Long. des chaînes : 33 et 49 cm - Poids : 26 g
600 / 800 €

337.
Pendentif figurant une panthère en or jaune 18k, l'œil serti d'un rubis de taille ronde (trace de 
restauration).
Haut. : 4,8 cm - Larg. : 2,6 cm - Poids brut : 13,5 g
400 / 600 €

338.
Parure composée d'un collier tour de cou en or jaune 14k semi-rigide à décor de grecques 
ajourées, le fermoir à cliquet sécurisé, et d'une bague bandeau en or jaune 18k à décor de 
grecques aussi.
Travail grec.
Accompagnée de sa pochette de voyage et de son certificat.
Long. : 41 cm - Doigt : 56 - Poids total : 33,5 g (dont 28 g le collier et 5,5 g la bague)
800 / 1 200 €

339.
Scarabée latipalpis plana naturalisé et monté en broche sur or jaune 18k, le caractère chinois 
« Shou » signifiant « longévité » appliqué sur le dos, le fermoir à pompe.
Haut. : 4,6 cm - Larg. : 1,7 cm - Poids brut : 4,1 g
200 / 300 €

340.
Bague bandeau en jaune 18k sertie clos d'un saphir rose synthétique taille ovale.
Travail italien.
Doigt : 54 - Poids brut : 9,7 g
200 / 300 €

341.
Collier dit «  Marseillais  » en or jaune 18k alternant perles d'or et chaîne à maille forçat, le 
fermoir à ressort.
Long. : 49 cm - Poids : 38,5 g
1 200 / 1 500 €

342.
MELLERIO.
Bague anneau en or jaune 18k sertie clos de sept pierres précieuses, chacune différente, à 
savoir diamant, émeraude, saphir etc. (gravée Mathilde à l'intérieur de l'anneau).
Signée et numérotée 42752.
Poinçon de maître orfèvre de la maison MM.
Doigt : 57 - Poids brut : 17,5 g
450 / 660 €

343.
Bague en or jaune 18k, le chaton sculpté d'une rose stylisée.
Doigt : 61 - Poids : 9,3 g
300 / 400 €

344.
Collier tour de cou composé de quatre rangs de perles de tourmalines en dégradé de rose et 
de vert (deux rangs sont à renfiler), le fermoir à cliquet en or rose 14k serti d'une tourmaline 
melon d'eau taille émeraude.
Long. : 32,5 cm - Larg. : 2,5 cm - Poids brut : 50 g
200 / 300 €

345.
Bracelet jonc en or jaune 18k ajouré de lignes.
Diam. : 20 cm - Larg. :1 cm - Poids : 27 g
800 / 1 000 €
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346.
Paire de pendants d'oreille en or jaune 18k piqué chacun 
d'une perle de culture et retenant en pampille un cabochon 
en quartz œil de tigre orné d'un nœud, les attaches de type 
Alpa.
Haut. : 3 cm - Larg. : 1,3 cm - Poids brut : 7,6 g
100 / 150 €

347.
Pendentif fleur en or jaune 18k ciselé et piqué d’une perle 
de culture, accompagné de sa chaîne en métal doré à maille 
forçat et fermoir à ressort.
Diam. du pendentif : 1,7 cm - Diam. de la perle : 8,5 mm - 
Long.: 60 cm - Poids brut : 11,8 g (dont 6 g le pendentif)
200 / 300 €

348.
Bague en or jaune 18k, le chaton s'enroulant autour d'un bâton 
de quartz œil de tigre et épaulé de deux perles de culture.
Doigt : 55 - Poids brut : 8,5 g
200 / 300 €

349.
Broche barrette en or jaune 18k piquée de sept perles de 
culture en chute, le fermoir à pompe.
Poinçon de maître orfèvre français PJ.
Diam. des perles : 6 à 8,6 mm - Long. : 7 cm - Poids brut : 10,5 g
250 / 350 €

350.
Collier composé d'un rang de perles de culture, le fermoir en 
or jaune 18k à cliquet et sécurisé d'une chaînette.
Diam. moyen des perles : 4,2 mm - Long. : 42,5 cm 
Poids brut : 9,2 g
200 / 300 €
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351.
Bracelet en or jaune 18k composé d'un rang de perles d'or 
sur une chaîne à maille forçat, le fermoir mousqueton.
Diam. des perles : 10 mm - Long. : 19 cm - Poids : 19,1 g
300 / 500 €

352.
Broche nœud en or jaune 18k en maille milanaise façon tissu, 
le lien central serti de diamants taille brillant moderne, le 
fermoir à pompe.
Haut. : 3 cm - Larg. : 9 cm - Poids brut : 37,6 g
1 200 / 1 500 €

353.
Bague fleur en or jaune 18k sertie de sept diamants taille 
brillant ancienne.
Poids estimé des diamants : 0,80 ct - Doigt : 48 
Poids brut : 4,1 g
400 / 600 €

354.
O.J.Perrin.
Parure en or jaune 18k et perles de Tahiti composée d'un 
collier à maille serpent retenant une perle de Tahiti baroque, 
le fermoir à cliquet sécurisé, et d'une paire de pendants 
d'oreilles chacun formé d'un anneau en maille serpent et 
d'une perle de Tahiti en pampille, les attaches à papillon.
Signée.
Long. du collier : 43 cm - Haut. des pendants : 2,5 cm - Poids 
brut : 27,2 g
1 200 / 1 500 €

355.
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k à motif 
cylindrique strié.
Travail français.
Dans un écrin signé «  MORABITO JOAILLIER 1 PLACE 
VENDÔME PARIS ».
Haut. des bâtons : 2 cm - Poids : 12,9 g
400 / 500 €
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356.
ZOLOTAS.
Collier composé de deux rangs de perles en argent 925 millièmes 
patinées, le fermoir nœud en or jaune 18k à cliquet.
Signé et numéroté T.27.
Accompagné de sa pochette de voyage.
Long. : 38 cm - Dim. du fermoir : 4,5 x 2,2 cm - Poids brut : 130,6 g
300 / 400 €

357.
FRED « Force 10 ».
Broche clip dessinant un nœud en fils d'acier torsadés terminés de 
godrons en or jaune 18k, le fermoir à pompe et double épingles.
Signée.
Haut. : 5,3 cm - Larg. : 4 cm - Poids brut : 22,3 g
450 / 550 €

358.
Collier composé de trois rangs de perles de culture, deux blancs et 
un noir, le fermoir à cliquet dissimulé sous un motif central figurant 
deux têtes de béliers affrontées en or 18k de deux tons finement 
ciselé, leurs yeux et leur cou sertis de diamants taille brillant 
moderne.
Poinçon de maître orfèvre français D taureau R.
Dim. du motif : 6 x 3,5 cm - Long. : 39 cm - Poids brut : 84,2 g
2 000 / 3 000 €

359.
Paire de clips d'oreilles en or 18k deux tons finement ciselé, figurant 
chacun une tête de bélier, ses yeux et son cou sertis de diamants 
taille brillant moderne.
Haut. : 1,7 cm - Larg. ; 1,7 cm - Poids brut : 11,5 g
600 / 800 €

356
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360.
Bague bandeau à la silhouette moderniste en or jaune 18k 
sertie clos de trente-deux diamants taille princesse.
Travail français.
Doigt : 58 - Poids brut : 14,6 g
600 / 800 €

361.
Bague Toi et Moi en or jaune 18k ornée de deux diamants 
taille brillant moderne pesant chacun environ 1,50 ct.
Dim. moyennes des diamants : 7,5 x 7,5 x 4,5 mm
Doigt : 54 - Poids brut : 11,7 g
7 000 / 9 000 €

362.
Alliance en platine 850 millièmes et diamants taille brillant 
moderne d'environ 0,05 ct chacun.
Doigt : 57,5 - Poids brut : 5,7 g
300 / 400 €

363.
Collier en or jaune bas titre à maille gourmette composée de 
fils lisses et torsadés, le fermoir à ressort.
Long. : 37 cm - Larg. : 1,5 cm - Poids : 38,3 g
Accompagné d'un coulant en or jaune 18k.
Poids : 3,1 g
400 / 600 €
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364.
Parure en or jaune 18k composée d'un collier et d'un bracelet 
pouvant être assemblés pour former un collier long, à maille 
vannerie et fermoir à cliquet sécurisé.
Travail italien.
Long. : 19 et 41,5 cm - Poids : 32,8 g
600 / 800 €

365.
Bague bandeau en or jaune 18k sertie de vingt-huit diamants 
de taille brillant moderne.
Poids estimé des diamants : 1 ct - Doigt : 54 
Poids brut : 8,5 g
450 / 650 €

366.
Broche nœud en or jaune 18k ornée de lignes de diamants 
taille brillant moderne, le fermoir sécurisé.
Haut. : 1,4 cm - Larg. : 3,2 cm - Poids brut : 8,8 g
250 / 350 €

367.
ARTHUS BERTRAND.
Bague en or jaune 18k présentant un rubis pesant 1 ct et deux 
émeraudes d'environ 1 ct chacune (choc à l'une), l'ensemble 
taille ovale (anneau de resserrage).
Datant de 1995.
Doigt : 50 - Poids brut : 20,1 g
1 000 / 1 500 €
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368.
Parure composée d'une bague en or jaune 18k sertie de dix-
huit diamants taille brillant moderne, de dix rubis calibrés et 
d'une émeraude taille ovale.
Poids estimé des diamants : 0,80 ct - Doigt : 50 
Poids brut : 8,9 g
et d'une paire de boutons d'oreilles en or jaune 18k sertie de 
vingt-quatre diamants taille brillant moderne, de douze rubis 
calibrés et de deux émeraudes taille ovale.
Poids estimé des diamants : 1 ct - Haut. : 2 cm 
Larg. : 1 cm - Poids brut : 13,5 g
1 500 / 2 000 €

369.
Deux colliers en or 18k à grosse maille gourmette alternant 
maillons or jaune et maillons or gris sertis de diamants taille 
huit-huit, les fermoirs à cliquet sécurisés, les deux colliers 
pouvant s'assembler et ainsi former un plus long collier.
Travail italien.
Long. : 38 cm - Larg. : 0,9 cm - Poids brut : 204,5 g
6 000 / 8 000 €

370.
Pendentif en or jaune 18k, orné d'une émeraude taille ovale 
surmontée de trois diamants taille brillant moderne.
Haut. : 2,2 cm - Larg. : 1,7 cm - Poids brut : 4,9 g
200 / 300 €

371.
Broche fleur en or jaune 18k présentant un cabochon de 
malachite dans un entourage de cabochons de quartz rose, 
le fermoir à pompe.
Diam. : 3,1 cm - Poids brut : 8,6 g
100 / 150 €

372.
Collier en or 18k deux tons à maille gourmette et fermoir 
mousqueton.
Long. : 49 cm - Poids : 19,5 g
550 / 650 €
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373.
POIRAY.
Pendentif en or jaune 18k en forme de cœur ajouré.
Signé et numéroté 31485.
Poinçon de maître orfèvre français SA P.
Accompagné de son écrin.
Haut. : 2,4 cm - Larg. : 2,8 cm - Poids : 6,6 g
400 / 600 €

374.
FRED.
Bague en ors 18k trois tons simulant six brins entrelacés.
Signée.
Accompagnée de son écrin.
Doigt : 49 - Poids : 11,8 g
400 / 600 €

375.
Bague en or jaune 18k, le chaton en éventail serti d'une 
améthyste taillée en demi disque facetté, et souligné de 
diamants taille brillant moderne (manque un) et de deux 
grenats tsavorites taille ronde.
Doigt : 60 - Poids brut : 14 g
200 / 300 €

376.
CHAUMET « Class One ».
Bague bandeau ajourée en or jaune 18k sertie de quarante-
huit diamants taille brillant moderne et d'un anneau de 
caoutchouc noir.
Signée et numérotée 902465.
Accompagné de son écrin.
Doigt : 54 - Poids brut : 6,4 g
500 / 800 €

377.
CARTIER.
Paire de boucles d'oreilles trois tons d'or 18k, les attaches à 
bascule.
Signée et numérotée 722454.
Accompagnée de leur écrin et du certificat.
Diam. : 1,3 cm - Poids : 3,2 g
300 / 500 €
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378.
CARTIER.
Collier en or jaune 18k formé d'une chaîne en or jaune 18k 
à maille forçat, orné en son centre d'un motif en forme de 
lyre serti de diamants taille brillant moderne et d'un saphir en 
pain de sucre, le fermoir à ressort sécurisé d'une chaînette.
Signé et numéroté 225716.
Dim. du motif : 1,9 x 1,1 cm - Long. : 38 cm - Poids brut : 6,1 g
500 / 700 €

379.
Bague en or jaune 18k présentant un diamant de taille brillant 
moderne, épaulé de dix diamants taille baguette.
Diamant principal certifié du laboratoire E.G.L en date de 
1997 précisant un diamant pesant 3,06 cts, de couleur J, de 
pureté VS1, avec faible fluorescence.
Poinçon de maître orfèvre français Sté C trèfle J.
Dim. du diamant : 9,53 x 9,50 x 5,61 mm
Doigt : 54 - Poids brut : 6,8 g
12 000 / 15 000 €

380.
CARTIER « Panthère »
Bague en or trois tons 18k figurant l'iconique panthère, 
ses yeux sertis d'émeraudes taille ronde et la truffe d'un 
cabochon d'onyx.
Signée et numérotée 608363.
Doigt : 54 - Poids brut :12 g
1 600 / 2 000 €

381.
CHAUMET « Khesis ».
Bracelet en or jaune 18k à maille vannerie alternée de trois 
maillons sertis de diamants taille brillant moderne, au nombre 
de trente-six, le fermoir à cliquet sécurisé d'une chaînette.
Signé et numéroté 346542.
Travail des années 2000.
Poids estimé des diamants : 1,80 ct
Long. : 17,5 cm - Larg. : 1 cm - Poids brut : 63,8 g
2 500 / 3 500 €

382.
FRED « Mouvementée ».
Bague de forme libre en or jaune 18k sertie d'un diamant 
taille brillant moderne.
Signée et numérotée SIF40577.
Doigt : 54 - Poids brut : 7,2 g
600 / 800 €
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383.
Bague en or gris 14k présentant un saphir de taille ovale dans 
un entourage de diamants taille brillant moderne.
Doigt : 55 - Poids brut : 3,7 g
400 / 600 €

384.
Collier en or gris 14k à maille plate présentant un motif 
central dessiné de lignes courbes terminées de diamants 
taille brillant moderne, le fermoir à cliquet sécurisé.
Long. : 42 cm - Poids brut : 20,9 g
400 / 600 €

385.
Paire de boutons d’oreilles en or gris 18k à décor de boule 
sertie de diamants de taille brillant moderne, les attaches de 
type Alpa.
Diam. : 0,8 cm - Poids brut : 2,5 g
250 / 350 €

386.
Bague bandeau en or gris 18k serti de trois lignes de diamants 
baguette entre deux lignes souples de diamants taille brillant 
moderne.
Doigt : 61 - Poids brut : 9,6 g
500 / 700 €

387.
Alliance américaine en or gris 18k sertie de quinze diamants 
taille brillant moderne.
Poids estimé des diamants : 3,75 cts
Doigt : 55 - Poids brut : 7,1 g
1 000 / 1 500 €
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388.
MAUBOUSSIN « Le premier jour ».
Bague bandeau en or gris 18k composée de trois anneaux 
perlés et ponctués de diamants taille brillant moderne.
Signée et numérotée AU8695.
Doigt : 53 - Poids brut : 3,3 g
500 / 700 €

389.
Paire de boutons d'oreille en or gris 18k sertis de corail peau 
d'ange en cabochon dans un entourage de diamants taille 
brillant moderne, les attaches de type Alpa.
Haut. : 2,1 cm - Larg. : 1,4 cm - Poids brut : 9,4 g
400 / 600 €

390.
Collier en or gris 18k à maille forçat alternée de cinq diamants 
de taille brillant moderne, le fermoir à ressort, longueur 
ajustable.
Long. : 34 à 39 cm - Poids brut : 2 g
300 / 400 €

391.
Paire de boutons d'oreilles en or gris 18k et diamants taille 
brillant moderne d'environ 0,30 ct chacun, les attaches de 
type Alpa.
Diam. : 0,45 cm - Poids brut : 11,1 g
250 / 350 €

392.
Bague en or gris 18k et résine blanche présentant un diamant 
de taille brillant moderne d'environ 1,10 ct.
Travail français et moderne.
Diam. du diamant : 6,6, x 6,8 x 4,2 mm
Doigt : 55 - Poids brut : 8,3 g
3 000 / 4 000 €

393.
CARTIER.
Alliance en or gris 18k sertie de diamants taille brillant moderne.
Signée et numérotée CIQ316.
Accompagnée de son certificat d'authenticité, copie de la 
facture d'achat, écrin et surboîte.
Doigt : 47 - Poids brut : 1,1 g
500 / 700 €
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394.
CHANEL.
Paire de clips d'oreille en métal doré torsadé, ornés d'une perle fantaisie semi-
hémisphérique. Signée. 
Diam. : 3 cm
Accompagnée de son pochon et sa boîte.
100 / 200 €

395.
CHANEL. 
Paire de clips d'oreille en métal doré figurant un bouton matelassé épaulé d'une 
chaine à maille gourmette et siglé du double C (usures). Signée.
Diam. : 3,2 cm
80 / 120 €

396.
YVES SAINT LAURENT. 
Collier en métal doré à maillons circulaires constitués d'entrelacs retenant des 
perles fantaisies semi-hémisphériques. Signé.
Long. : 45 cm
100 / 200 €

397.
YVES SAINT LAURENT. 
Collier tour de cou en métal doré appliqué de pièces d'ébène, fermoir à crochet, 
pendentif siglé au niveau du fermoir. Signé. 
Circa 1980. 
Long. : 41 cm
120 / 180 €

398.
HERMÈS.
Bracelet jonc « Calèche » en métal doré émaillé jaune moutarde. Signé. 
Diam. : 6,5 cm
Accompagné de sa boîte.
150 / 250 €

399.
HERMÈS. 
Bracelet « Kelly » double tour en veau box gold et métal doré. Signé.
Long. : 38,5 cm
150 / 250 €

400.
HERMÈS.  
Bracelet « Kelly » en cuir grainé blanc et métal doré. Signé. 
Long. : 20,7 cm
120 / 180 €

Mode
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401.
HERMÈS.
Bracelet jonc ouvert formant la lettre H en argent 925 millièmes (petites 
rayures d'usage). Signé.
Poids : 58 g.
400 / 600 €

402.
HERMÈS. 
Boucle de carré en métal argenté. Signé.
Dim. : 4,5 x 4,5 cm
120 / 140 €

403.
HERMÈS. 
Bague «  Croisette  » en argent 925 millièmes affectant la forme d'une 
chaine d'ancre (petites rayures).
Doigt : 51 - Poids : 15,7 g
150 / 200 €

404.
HERMÈS. 
Bracelet «  Behapi 4  » en cuir noir lisse et boucle H en métal argenté. 
Signé. 
Long. : 75 cm
100 / 150 €

405.
HERMÈS. 
Bracelet « Frégate » en argent 925 millièmes sur cordon de soie brique. 
Signé. 
Taille : SM - Poids brut : 28,4 g.
Accompagné de sa boîte.
180 / 220 €

406.
Dans le goût d'Elsa SCHIAPARELLI.
Collier affectant la forme d'une couronne de fleurs en verre translucide 
pressé, moulé et coloré, fermoir mousqueton. 
Long. : 44 cm
Note : Ce collier est à rapprocher du flacon imaginé par l'artiste argentine 
Leonor Fini pour le parfum « Shocking » de la maison Schiaparelli en 1937.
400 / 500 €
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407.
CHANEL. 
Chemisier en soie dans les tons de rose, bleu et gris pastel 
à motifs de camélias, long, le col chemise, fermé par six 
boutons nacrés écrus inscrits Chanel Paris. 
T. : 46
200 / 300 €

408.
CHANEL. 
Jupe en coton beige, droite, taille haute, deux poches 
latérales et fendue à l'avant, deux poches plaquées et 
fermée par un zip et un bouton argenté à l'arrière. 
T. : 42
100 / 150 €

409.
CHANEL Uniforme. 
Cardigan en coton rose à une bande beige, bord-à-bord, 
deux poches plaquées dont une brodée en beige du 
double C. 
Sans étiquette. 
T. (estimée) : 42 / 44
300 / 400 €

410.
CHANEL. 
Coupon de soie blanc siglé beige et noir au double C et 
Chanel.
Dim. : 420 x 150 cm
300 / 500 €

411.
CHANEL. 
Grand sac « 2.55 XXL » en tweed de laine noir matelassé, 
une anse chaine pour porter épaule ou crossbody, la 
bijouterie en métal argenté patiné, le fermoir rectangulaire 
pivotant sur rabat, une poche plaquée sur la face arrière, 
l'intérieur en toile noire avec une poche zippée, deux 
poches plaquées et une lanière d'attache à mousqueton. 
Dim. : 34 x 46 cm
Avec un certificat d'authenticité.
1 000 / 1 500 €

412.
CHANEL.
Broche Camélia en tweed rigide dans les tons de noir et rose.
Diam. : 8 cm
120 / 180 €
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413.
CHANEL.
Veste de blazer en popeline de coton rose poudré, 
le col cranté, deux poches plaquées, fermée par 
un double boutonnage de boutons transparents 
cerclés de métal et appliqués du double C. 
Collection croisière 2009.
T. : 48
300 / 400 €

414.
CHANEL. 
Veste en tweed de coton rose poudré, noir et blanc 
à motifs de pieds de poule, droite, le col cranté en 
coton noir, deux poches plaquées, fermée par deux 
boutons noirs inscrits « Mademoiselle ».
Printemps-Eté 2022.
T. : 48
500 / 700 €

415.
CHANEL. 
Jupe en tricot de coton d'Ecosse noir, droite et 
longueur midi, élastique à la taille.
T. : 44
100 / 150 €

416.
CHANEL. 
Pantalon en laine peignée bleu marine, taille haute, 
deux pinces, deux poches latérales et deux poches 
plaquées arrières, fermé par un zip et un bouton 
doré et bleu marine appliqué du double C. 
Automne-Hiver 1993. 
T. : 42
120 / 180 €

417.
CHANEL. 
Sac cabas en toile siglée du double C rose pâle et 
blanc et cuir beige, deux anses pour porter épaule, 
la fermeture zippée, l'intérieur à deux poches 
zippées.
Dim. : 33 x 35 x 13 cm
250 / 350 €

418.
CHANEL.
Broche Camélia en tissu irisé rigide rose et bleu. 
Diam. : 8 cm
120 / 180 €
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419.
CHANEL. 
Paire de sandales en satin céladon à bout ouvert drapé et le 
talon aiguille. 
T. : 39 1/2 - Haut. (talon) : 5 cm
100 / 150 €

420.
CHANEL. 
Sac cabas en veau vieilli beige matelassé, deux anses pour 
porter épaule, la bijouterie dont double C sur la face en métal 
argenté, l'intérieur en satin beige à trois compartiments dont 
un zippé et deux poches plaquées et une poche zippée.
Dim. : 24 x 36 x 15 cm
400 / 600 €

421.
CHANEL. 
Grand drap de plage en coton à motifs de sacs, vestes, 
escarpins, sautoir de perles, ceintures, chapeaux, camélias 
et nœuds noir sur fond blanc, la bordure bleue marine. 
Dim. : 150 x 100 cm
120 / 180 €

422.
CHANEL. 
Grand drap de plage en coton à motifs de sacs, vestes, 
escarpins, sautoir de perles, ceintures, chapeaux, camélias 
et nœuds noir sur fond blanc, la bordure beige. 
Dim. : 150 x 100 cm
120 / 180 €

423.
YVES SAINT LAURENT.
Grand portefeuille «  Niki  » en cuir tanné gris surpiqué de 
chevrons, le rabat appliqué du sigle YSL en métal gainé de 
cuir gris, l'intérieur à divers compartiments de cartes et une 
poche fermée d'un zip.
Dim. : 12 x 20,5 x 3 cm
Accompagné de son dustbag et sa boîte.
150 / 200 €

424.
TIFFANY & CO. 
Boule à neige  sur socle en plastique laqué bleu ciel figurant 
un solitaire dans son écrin. 
Haut. : 13 cm
Accompagnée de sa boîte. 
150 / 180 €

425.
CHANEL. 
Jupe culotte en laine noire, taille plate, courte, deux poches 
latérales et deux poches plaquées à l'arrière, fermeture 
côtés par boutonnage, les boutons dorés à double C. 
T. : 42
100 / 150 €
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426.
CHANEL.
Veste en coton blanc, cintrée, le col cranté, deux poches 
plaquées, revers aux poignets, fermée par un double 
boutonnage de boutons dorés appliqués du double C. 
T. : 46
500 / 700 €

427.
CHANEL. 
Veste en tweed de coton mélangé beige rosé, droite, le col 
cranté, deux poches plaquées, les poignets, bords et revers 
du rabat des poches frangés, fendue et ornée de deux 
chaines en métal argenté entrelacées de tweed et retenues 
par des boutons ovales ouvragés de chaque côté, fermée 
par un bouton du même modèle.  
T. : 46
500 / 700 €

428.
CHANEL. 
Veste en coton blanc nid d'abeille, droite, le col cranté, 
quatre poches plaquées, fermée par deux boutons en métal 
argenté et blanc appliqués du double C. 
T. (estimée) : 44/46
400 / 600 €

429.
CHANEL. 
Veste en tweed de coton mélangé beige écru, droite, longue, 
le col chemise, six poches plaquées, fermée par cinq 
boutons dorés et rayés écru au double C. 
Printemps-Eté 2002.
T. : 46
500 / 700 €

430.
CHANEL. 
Chemisier en mousseline de soie dans les tons de vieux rose, 
jaune et bleu acier à motifs de pastilles certaines à double C, 
long, deux poches à rabat sur la poitrine, languettes sur les 
épaules, fermé par sept boutons nacrés. 
T. : 44
200 / 300 €

431.
CHANEL.
Tailleur composé d'une veste, d'une jupe et d'un pantalon 
en laine fine et soie crème, les boutons nacrés appliqués 
du double C. La veste, le col cranté, deux poches plaquées, 
fermée par un double boutonnage. Le pantalon à deux 
poches latérales et deux poches plaquées, fermé par un zip 
et deux boutons. La jupe mi-longue, fermée par six boutons 
à l'avant. 
T. (veste et pantalon) : 44 - T. (jupe) : 46
600 / 800 €

432.
CHANEL. 
Pochette en toile siglée du double C rose pâle et blanc, 
passepoil et bandoulière ajustable en cuir blanc, la bijouterie 
en métal doré, une poche zippée sur la face avant, la 
fermeture zippée.
Dim. : 20 x 17 x 4 cm 
250 / 350 €
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433.
CHANEL.
Cardigan en cachemire camel, mi-long, le col en V, double 
C brodé beige et rouge en bas à gauche, fermé par cinq 
boutons en bois naturel. 
Automne-Hiver 2001.
T. : 46
400 / 600 €

434.
CHANEL. 
Cardigan en cachemire écru appliqué de perles fantaisies 
semi-hémisphériques, mi-long, fermé par sept boutons en 
perles fantaisies semi-hémisphériques à double C. 
Sans étiquette.
T. : 44
400 / 600 €

435.
CHANEL. 
Jupe en cachemire fin camel, longueur mi-mollets, élastique 
à la taille.
T. : 42
120 / 180 €

436.
CHANEL. 
Jupe en cachemire d'Ecosse épais camel, longueur mi-
mollets, élastique à la taille.
T. : 44/46
120 / 180 €

437.
CHANEL. 
Pantalon en coton noir, quatre pinces, deux poches latérales 
et deux poches plaquées arrières, fermé par un zip et un 
bouton argenté à double C.  
T. : 42 
120 / 180 €

438.
CHANEL. 
Sac en toile matelassée bleu marine, une anse chaine en 
métal doré entrelacée de cuir bleu marine pour porter 
épaule ou crossbody, la bijouterie en métal doré, une poche 
plaquée sur la face arrière, l'intérieur en cuir noir avec une 
poche zippée et une poche plaquée.  
Circa 1990.
Dim. : 17 x 21 x 6,5 cm 
300 / 400 €

439.
CHANEL. 
Chemisier en soie vert céladon, long, le col chemise, deux 
poches à rabat sur la poitrine, fermé par huit boutons dorés 
gravés Chanel Paris. 
Circa 1990.
T. : 46/48
100 / 150 €

440.
CHANEL. 
Pantalon en cachemire et laine anthracite souligné de galons 
noirs, taille haute, deux poches latérales, fermé par un zip et 
deux boutons dorés en forme de trèfle à quatre-feuilles. 
T. : 42
150 / 200 €

441.
CHANEL.
Veste de sport en tissu ajouré gris-vert d'eau, court, deux 
poches et capuche, les poignets et taille ajustables par 
élastique, la fermeture zippée. 
T. : 44
300 / 400 €

442.
CHANEL.
Sablier en verre et sable crème. 
Haut. : 14,5 cm
Accompagné de sa boîte. 
200 / 300 €

443.
CHANEL.
Portefeuille en cuir caviar crème surpiqué matelassé et appliqué 
du double C en métal doré, l'intérieur en cuir beige à plusieurs 
compartiments de cartes et une poche fermée à rabat. 
Dim. : 10 x 11 x 2,5 cm
Accompagné d'un dustbag.
200 / 300 €

444.
CHANEL. 
Sac en toile matelassée beige, deux anses pour porter 
épaule, la bijouterie en métal doré, une poche plaquée sur 
chaque face, l'intérieur en cuir beige avec une poche zippée 
et une poche plaquée, la fermeture zippée. 
Circa 2000.
Dim. : 22 x 23,5 x 7 cm 
300 / 400 €

445.
CHANEL. 
Paire de bottines en cuir grainé noir, le bout surpiqué du 
double C et le talon aiguille. 
T. : 39 - Haut. (talon) : 7 cm
100 / 150 €
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446.
CHANEL, attribué à. 
Robe en laine bleu marine, le col drapé et les poignets en 
soie ivoire amovibles, ornée de boutons dorés en forme de 
trèfle à quatre-feuilles, longueur bas mollet, deux poches 
latérales, fermée par un zip et deux crochets à l'arrière.
Sans étiquette. 
T. : 38
200 / 300 €

447.
CHANEL.
Tailleur composé d'une veste et d'une jupe en soie mélangée 
bleu marine, les boutons dorés. La veste droite, sans col, 
deux poches plaquées, fermée par cinq boutons et deux 
boutons pression. La jupe droite, mi-longue, fermée par un 
zip, un crochet et un bouton pression à l'arrière. 
T. veste : 40 - T. jupe : 38
500 / 700 €

448.
CHANEL. 
Ceinture chaine à maillons en métal doré entrelacés de 
lanières de cuir noir tressées.
Long. : 90 cm
250 / 350 €

449.
CHANEL. 
Ceinture chaine à fins maillons en métal doré entrelacés de 
lanières de cuir noir et blanc, la boucle plaque en métal doré 
partiellement gainée de cuir noir et ornée du double C.
Long. : 83 cm
250 / 350 €

450.
CHANEL. 
Ceinture en crocodile marron, la boucle en métal doré ornée 
d'un double C mobile.
T. : 85/34
150 / 250 €

451.
CHANEL. 
Ceinture en cuir bleu ornée de onze double C, la boucle en 
métal doré. 
T. : 90/36
150 / 250 €
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452.
CHANEL. 
Cardigan de cocktail en cachemire noir souligné d'un galon 
brodé de sequins, bord-à-bord, deux poches plaquées, 
double C brodé noir en bas à gauche.
T. (estimée) : 42
400 / 600 €

453.
CHANEL. 
Pull en cachemire d'Ecosse noir, le col rond, les manches 
chauve-souris, une poche plaquée sur la poitrine gauche, 
le double C brodé noir en bas à gauche, fermé par trois 
boutons dorés sur l'épaule gauche. 
Circa 1990. 
T. : 44
400 / 600 €

454.
CHANEL. 
Cardigan en cachemire noir, mi-long, le col en V, patchs en 
daim noir sur les coudes rapportés, double C brodé blanc en 
bas à gauche, fermé par cinq boutons en bois noirci. 
Automne-Hiver 2001.
T. : 46
400 / 600 €

455.
CHANEL Uniforme. 
Pull en cachemire noir à rayures dorées, le col rond, Chanel 
appliqué en doré sur le bras gauche.
Automne-Hiver 2011.
T. : XXL
300 / 400 €

456.
CHANEL.
Robe du soir en tissu gaufré noir brodé de sequins, droite, 
longue, sans manches, ouverture portefeuille à l'avant, 
fermée par un zip et cinq boutons noirs et dorés appliqués 
du double C à l'arrière. 
T. : 44
400 / 600 €

457.
CHANEL. 
Sac « Jumbo » en agneau noir lisse matelassé, l'anse chaine 
en métal doré entrelacée de cuir noir pour porter épaule ou 
crossbody, la bijouterie en métal doré, une poche plaquée 
sur la face arrière, l'intérieur en agneau bordeaux avec une 
poche zippée et une poche plaquée.  
Vers 1990.
Dim. : 21 x 32 x 9,5 cm
1 000 / 1 500 €
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458.
CHANEL. 
Veste en laine noire à fines rayures blanches, droite et 
longue, le col cranté, quatre poches plaquées, fermée par 
trois boutons noirs appliqués du double C argenté. 
Printemps-Eté 1996.
T. : 44
500 / 700 €

459.
CHANEL. 
Veste en laine mélangée noire, droite et longue, le col cranté, 
quatre poches plaquées, fermée par cinq boutons noirs. 
Automne-Hiver 1998.
T. : 44
600 / 800 €

460.
CHANEL. 
Veste en tweed de coton mélangé noir chiné et blanc, droite, 
le col cranté, bord-à-bord, frangée en bas et aux poignets. 
Automne-Hiver 2007. 
T. : 46
500 / 700 €

461.
CHANEL.
Broche Camélia en plastique rose centrée d'une perle 
fantaisie. 
Diam. : 5 cm
120 / 180 €

462.
CHANEL.
Broche Camélia en tissu souple crème.
Diam. (environ) : 7 cm
120 / 180 €

463.
CHANEL. 
Veste en feutre rouge surpiqué, soulignée d'un galon rouge, 
courte, sans col, fermée par quatre boutons dorés appliqués 
du double C. 
Sans étiquette.
T. : 42
400 / 600 €

464.
CHANEL.
Veste de cocktail en tweed de laine mélangée noir et dans 
les tons pastel, les col, poignets et bords en mousseline de 
soie noire, bord-à-bord, deux poches plaquées à boutons 
bronze. 
Automne-Hiver 2004.
T. (estimée) : 50
500 / 700 €

465.
CHANEL.
Broche Camélia en métal doré. 
Diam. : 7 cm
120 / 180 €
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466.
CHANEL.
Robe de cocktail en laine noire soulignée de galons de 
soie noire, droite, le col rond agrémenté d'un nœud 
papillon, fermée à l'avant par six boutons dorés en 
forme de camélia et un bouton pression. 
T. : 42
500 / 700 €

467.
CHANEL.
Tailleur composé d'une veste et d'une jupe en tweed 
rose fuchsia soulignées de galons noirs, les boutons 
noirs et dorés. La veste droite, le col cranté, quatre 
poches à rabat, fermée par quatre boutons (manque un 
bouton). La jupe droite, mi-longue, fermée par un zip et 
un crochet à l'arrière. 
Années 1990.
T. (veste) : 44 - T. (jupe) : 46
Note : Le même modèle en rose poudré a été porté par 
l'actrice Claudia SCHIFFER.
500 / 700 €

468.
CHANEL.
Tailleur composé d'une veste et d'une jupe en tweed de 
laine corail, les boutons corail appliqués du double C 
doré. La veste droite, sans col, deux poches plaquées, 
fermée par cinq boutons. La jupe en soie noire volantée 
et amovible.
T. : 44
500 / 700 €

469.
CHANEL.
Porte-monnaie en cuir et satin fuchsia surpiqué du 
double C sur le rabat, l'intérieur à un compartiment et 
une poche plaquée. 
Dim. : 8,5 x 9,5 cm
Accompagné de sa boîte.
100 / 150 €

470.
CHANEL. 
Sac en agneau noir lisse partiellement matelassé, deux 
anses chaine en métal doré entrelacées de cuir noir 
pour porter épaule ou crossbody, la bijouterie en métal 
doré, une poche plaquée sur chaque face, l'intérieur à 
trois compartiments dont un en cuir bordeaux fermé 
par un zip et découvrant deux poches plaquées et une 
poche zippée. 
Dim. : 26,5 x 39 x 12 cm
1 000 / 1 500 €

471.
CHANEL.
Broche Camélia en tissu matelassé noir brodé de perles. 
Diam. : 8 cm
120 / 180 €

472.
CHANEL. 
Boule à neige en verre sur socle en plastique laqué 
blanc figurant un flacon de Chanel n°5. 
Haut. : 12 cm
Accompagnée de sa boîte. 
130 / 150 €
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473.
CHANEL. 
Boule à neige en verre sur socle en plastique laqué rouge 
figurant un flacon de Chanel n°5, des cadeaux et sacs 
Chanel et des étoiles. 
Edition 2023. 
Haut. : 12 cm
Accompagnée de sa boîte. 
150 / 180 €

474.
CHANEL. 
Boule à neige en verre sur socle en plastique laqué doré 
figurant un flacon de Chanel n°5, des cadeaux et sacs 
Chanel. 
Edition 2022. 
Haut. : 12 cm
Accompagnée de sa boîte. 
150 / 180 €

475.
CHANEL.
Robe en tweed de laine vert soulignée de galons rouges 
à broderies bronze, droite et courte, l'encolure dégagée, 
quatre poches plaquées, fermée à l'avant par un double 
boutonnage de boutons dorés à double C et un bouton 
pression.
Circa 1990. 
T. : 42
300 / 400 €

476.
CHANEL. 
Veste en cuir d'agneau noir, cintrée, grand col cranté, deux 
poches plaquées, fermée par trois boutons argentés à motif 
de double €. 
Automne-Hiver 2002. 
T. : 46
600 / 800 €

477.
CHANEL.
Manteau trench long en cuir d'agneau noir, le col cranté, bas-
volet au dos et devant droite, deux poches latérales, pattes 
de poignets et d'épaules, fendu à l'arrière, fermé par double 
boutonnage de boutons argentés mats matelassés appliqués 
du double C, la doublure matelassée en soie mélangée. 
T. : 44
1 000 / 1 400 €

478.
CHANEL. 
Trench coupe-vent noir, le col cranté, bas-volet au dos et 
devant, les manches chauve-souris, deux poches latérales, 
pattes d'épaules, fendu à l'arrière, fermé par un double 
boutonnage de boutons argentés et resserré à la taille par 
une ceinture. 
T. : 46
400 / 600 €

475
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479.
BURBERRY.
Trench-coat en gabardine de coton beige, petit col, deux 
poches, les manches raglan à pattes de poignets, fermeture 
par simple boutonnage façon écaille, fendu à l’arrière, la 
doublure en tartan beige. 
T. : 54
80 / 120 €

480.
BURBERRY. 
Trench-coat en gabardine de coton beige, le col boutonné, 
bas-volet au dos et devant gauche, deux poches, les 
manches raglan, pattes de poignets et d'épaules, fermeture 
par double boutonnage façon écaille, resserré à la taille par 
une ceinture, la doublure en tartan beige.
T. (estimée) : 36 / 38
80 / 120 €

481.
BURBERRY. 
Manteau en laine dans les tons de bleu et noir, le col cranté, 
deux poches, pattes de poignées, la fermeture croisée par 
des boutons noirs, resserré à la taille par une ceinture.
T. : 36
80 / 120 €

482.
LANCEL.
Ensemble de bagagerie «  Correspondance  » en cuir rouge 
grainé,  comprenant : 
- une valise sur quatre roulettes, une poche zippée 
extérieure et une poche zippée intérieure (manque un lanière 
de tirage) ;
Dim. : 62 x 42 x 25 cm
- un sac à deux anses et sur deux roulettes, une poche 
zippée extérieure, une poche zippée et deux poches 
plaquées intérieures ;
Dim. : 30 x 55 x 25 cm
- une trousse de toilette, deux compartiments et une poche 
extérieure zippés ;
Dim. : 18,5 x 26 x 7 cm
- un sac, deux anses et une bandoulière amovible, une 
poche zippée à l'avant, une poche zippée intérieure ; 
Dim. : 27 x 38 x 9 cm
- un sac à main en toile enduite à imprimé graphique siglé et 
cuir rouge, deux anses pour porter main et bandoulière pour 
porter crossbody, la bijouterie en métal argenté, la fermeture 
à zip, l'intérieur en toile beige. 
Dim. : 26 x 28 x 11,5 cm
Circa 2016.
700 / 900 €
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483.
LOUIS VUITTON. 
Cartable « Robusto » en cuir grainé noir, l'anse en cuir box 
noir, le fermoir serrure en métal argenté brossé siglé sur 
rabat découvrant les soufflets et poches plates à l’intérieur, 
une poche au dos.
Dim. : 38 x 41 cm
Accompagné d'une clef et d'un dustbag.
500 / 800 €

484.
LOUIS VUITTON. 
Sac de voyage en toile enduite Monogram et cuir naturel, 
semi-rigide, deux anses pour porter main, la bijouterie en 
métal doré et deux compartiments dont un à chaussures.
Dim. : 44 x 45 x 26 cm 
Accompagné d'un dustbag avec deux cadenas et clefs et 
deux porte-noms.
300 / 500 €

485.
LOUIS VUITTON.
Valise rigide rectangulaire en bois gainé de toile enduite 
Monogram à bandes vertes, les bordures en lozine 
monogrammée et cloutée, une anse en cuir naturel, les 
coins, les équerres et les serrures en laiton, celle du milieu 
pouvant se fermer à clef (manque la clef), l'intérieur en toile 
ivoire avec deux sangles en coton. 
Traces d'initiales peintes à la main en vert.
Début du XXe siècle.
Dim. : 36 x 55,5 x 22 cm
Etat d'usage.
500 / 800 €

486.
LOUIS VUITTON. 
Sac à main « Reade » en cuir verni rouge Monogram, deux 
anses en cuir naturel pour porter main, la bijouterie en métal 
doré, l'intérieur en toile rouge avec poche intérieure zippée. 
Dim. : 28 x 24 x 10 cm
Accompagné de son dustbag. 
On joint de la même marque, une pochette porte-clefs au 
modèle.
Dim. : 9 x 13 cm
400 / 500 €

487.
LOUIS VUITTON.
Sac de voyage « Alizé » en toile enduite Monogram et cuir 
naturel, deux anses pour porter main,  la bijouterie en métal 
doré, l'intérieur à deux compartiments et poches plates. 
Dim. : 37 x 47 x 20 cm
Avec un porte-nom. 
400 / 600 €

488.
LOUIS VUITTON.
Sac seau «  Petit Noé  » en cuir épis et lisse acajou, l'anse 
bandoulière réglable, la fermeture par un lien coulissant. 
Dim. : 34 x 18 x 26,5 cm
Accompagné de son dustbag.
200 / 300 €
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489.
HERMÈS. 
Tailleur manteau et jupe en laine brun chiné. Le manteau, 
long et droit, le col cranté en velours bordeaux, deux poches 
à rabat sur l'avant et une poche plaquée intérieure, fermé par 
des boutons façon écaille, fendu à l'arrière. La jupe, droite, 
longueur midi, la fermeture par un zip et un bouton brun et 
fendue à l'arrière. 
T. : 36
100 / 150 €

490.
HERMÈS. 
Tailleur jupe en laine gris chiné. La veste cintrée à col cranté, 
deux poches à rabat et une poche plaquée, fermée par des 
boutons nacrés. La jupe droite, longueur midi, fermée par un 
zip et un bouton nacré et fendue à l'arrière.
T. : 36
100 / 150 €

491.
HERMÈS. 
Pull en maille de soie grise et soie imprimée, le col chemise, 
l'échancrure fermée par trois boutons dorés, les manches 
trois quarts. 
T. : 36
60 / 80 €

492.
HERMÈS. 
Veste en cachemire camel, le col cranté, quatre poches à 
rabat, fermée par un bouton façon corne.
T. : 36
100 / 150 €

493.
HERMÈS. 
Jupe en cuir d'agneau tabac et applications de cuir brun, droite, 
longueur midi, fermeture par un zip et pression et fendue à 
l'arrière, ceinture à boucle à double anneaux en métal bronze. 
T. (estimée) : 36
60 / 80 €

494.
HERMÈS. 
Pull en laine jaune et soie imprimée à décor de tauromachie, 
le col chemise, l'échancrure fermée par trois boutons dorés, 
les manches longues resserrées aux poignets.
T. : 36
60 / 80 €

495.
HERMÈS. 
Manteau en poil de chameau beige, long et droit, le col 
cranté, les manches retroussées aux poignets, deux poches 
à rabat, fermé par double boutonnage façon corne, resserré 
à la taille par une martingale et fendu à l'arrière. 
T. : 38
150 / 200 €
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491 492
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496.
HERMÈS.
Sac « Drag » sellier en veau box bordeaux, deux anses pour 
porter main, la bijouterie en métal doré, la fermeture par un 
rabat et deux fermoirs H, l'intérieur à une poche zippée et 
deux poches plaquées. 
Dim. : 32 x 26,5 x 10 cm
Accompagné de son dustbag. 
400 / 600 €

497.
HERMÈS. 
Sac « Kelly » 35 cm sellier en veau box bordeaux, l'intérieur 
en chèvre bordeaux, la bijouterie en métal doré, avec 
cadenas et clef sous clochette. 
Circa 1965.
Dim. : 35 x 36 x 14 cm 
1000 / 1500 €

498.
HERMÈS.
Chapeau en feutre brun, souligné d'un galon en cuir de veau 
couleur étoupe. 
T. : 61. 
Accompagné de sa boîte à chapeaux. 
150 / 200 €

499.
HERMÈS.
Ensemble comprenant :
- une ceinture en toile et cuir crème, boucle en métal 
argenté, marquée au fer à chaud sur le cuir, T. : S. 
- une paire de gants en cuir de chevreau blanc grisé et 
surpiqué, T. : 61/2. 
Accompagnées d'une pochette. 
40 / 80 €

500.
HERMÈS. 
Deux paires de gants en cuir noir à surpiqures noires, la 
doublure en soie, une paire ornée de boutons dorés siglés. 
Taille : 61/2

100 / 150 €

501.
HERMÈS.
Valise rigide rectangulaire gainée de parchemin monogrammé 
G.L., une anse et les coins en cuir brun cloutés, les serrures 
en laiton, celle du milieu pouvant se fermer à clef (manque 
la clef), l'intérieur en toile rouille avec deux sangles en cuir.
Dim. : 36 x 55,5 x 17 cm
300 / 500 €
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502.
HERMÈS. 
Pull en laine vert anis et soie imprimée à décor de 
tauromachie, le col chemise, l'échancrure fermée par 
trois boutons dorés, les manches longues resserrées aux 
poignets.
T. : 36
60 / 80 €

503.
HERMÈS. 
Jupe en cuir d'agneau brun, droite, longueur midi, deux 
poches latérales et une poche plaquée à l'avant, fermeture 
par un zip et un bouton et fendue à l'arrière.
T. (estimée) : 36
100 / 150 €

504.
HERMÈS. 
Blouson perfecto en cuir d'agneau tabac, trois poches 
zippées, froncé à la taille dans le dos, la fermeture zippée. 
T. (estimée) : 36
300 / 500 €

505.
HERMÈS. 
Sac « Kelly » 28 cm sellier en veau box marron, la bijouterie 
en métal doré, l'intérieur en chèvre marron avec une poche 
zippée et deux poches plaquées, avec cadenas et clefs sous 
clochette, anse bandoulière amovible. 
Année de fabrication 1993.
Dim. : 31,5 x 29 x 12 cm
1 500 / 2 000 €

506.
HERMÈS. 
Paire de gants mi-longs en cuir noir à surpiqures noires, la 
doublure en fourrure noire et cachemire beige.
Taille : 61/2

100 / 150 €

507.
HERMÈS.
Écharpe en cachemire jaune pâle frangée et brodée « Hermès » 
dans un coin. 
Dim. : 160 x 38 cm
80 / 120 €
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512.
ISSEY MIYAKE.
Robe du soir en polyester noir plissé à motifs de chevrons, 
les manches longues.
T. : M
300 / 400 €

513.
ISSEY MIYAKE.
Jupe longue en polyester froissé, doublée noir et beige.
T. : M
100 / 150 €

514.
ISSEY MIYAKE.
Jupe longue asymétrique en polyester plissé bleu foncé.
T. : M
100 / 150 €

515.
ISSEY MIYAKE.
Robe en polyester plissé noir composée de trois pièces 
amovibles,  petit col cheminé, les manches courtes et le bas 
de chaque pièce lesté.
T. : M
400 / 600 €

516.
FENDI. 
Sac à main « Chef » en tissu à motifs léopard et cuir marron et 
blanc, une anse tressée pour porter épaule, la bijouterie en métal 
argenté, un compartiment principal intérieur fermé par un rabat. 
Dim. : 42 x 31 x 2,5 cm
Avec son certificat d'authenticité.
150 / 200 €

508.
HERMÈS.
Ceinture « Collier de Chien » en veau box noir orné de clous 
« Médor », d'un anneau et d'une attache réglable en métal doré. 
Long. : 70 cm
Accompagnée d'un pochon.
200 / 250 €

509.
HERMÈS. 
Sac « Constance » en crocodile (Crocodylus porosus) II/B 
noir, le fermoir H et la bijouterie en métal doré sur rabat, la 
bandoulière ajustable, l'intérieur en agneau noir avec une 
poche plaquée et une poche zippée.
Circa 1985.
Dim. : 18 x 23 x 6 cm
3 000 / 4 000 €

510.
HERMÈS.
Ceinture « Constance » en crocodile noir, la boucle en métal 
doré ajustable. 
Long. : 80 cm
Accompagnée de sa boîte. 
100 / 150 €

511.
ISSEY MIYAKE.
Robe longue en polyester plissé noir,  haut col,  sans manches 
et le bas de robe lesté.
T. : M
300 / 400 €

510
508

509
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517.
HERMÈS.  
Sac « Kelly » 32 cm en cuir lisse gold et toile H, la bijouterie 
en métal doré, avec cadenas et clefs sous clochette.
Dim. : 32 x 32 x 13 cm
800 / 1 200 €

518.
HERMÈS. 
Paire de sandales « Oran » en veau box Gold à surpiqures 
blanches. 
T. : 40
État neuf.
Accompagnée de ses pochons et sa boîte.
300 / 400 €

519.
HERMÈS.
Etui pour carnet à spirales en cuir Togo cassis.
Dim. : 16 x 13 x 2 cm
100 / 150 €

520.
CHANEL. 
Sac classique en crocodile prune à rabat, la bijouterie 
en métal doré dont double C appliqué sur le rabat, anse 
bandoulière chaine en métal doré entrelacé de cuir, 
l'intérieur en agneau prune avec une poche zippée. 
Circa 1980. 
Dim. : 15,5 x 24 x 6 cm
Etat d'usage.
1 000 / 1 200 €

521.
CHANEL. 
Mini vanity en cuir caviar noir, surpiqué du double C sur 
la face, une anse pour porter main, la bijouterie en métal 
doré, l'intérieur en cuir noir à une petite poche plaquée, la 
fermeture zippée. 
Dim. : 18 x 16 x 13 cm
500 / 700 €

522.
GOYARD.
Grand portefeuille en toile enduite Goyardine blanc et 
brun sur fond noir, l'intérieur en cuir noir et jaune à divers 
compartiments de cartes et une poche fermée d'un zip.
Dim. : 10 x 19 x 2,5 cm
Accompagné de sa boîte.
300 / 400 €

523.
GUCCI. 
Portefeuille « GG Bloom » en toile enduite monogrammée et 
à motifs de fleurs, l'intérieur en cuir lie de vin. 
Dim. : 8,5 x 13 x 2 cm
Accompagné de son coffret.
150 / 200 €
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524.
HERMÈS. 
Châle en cachemire et soie «  Trois grâces  » à décor 
polychrome sur fond fuchsia, le roulotté brun, signé Alice 
Shirley. 
Côtés : 140 cm
Etat neuf (avec étiquette).
400 / 600 €

525.
NINA RICCI Haute Boutique.
Robe longue en velours noir, près du corps, le grand col en 
satin crème, les manches longues froncées aux extrémités 
et fermées d'un zip, fendue à l'avant et fermée d'un zip et de 
crochets à l'arrière.
T. : 42
120 / 150 €

526.
CHRISTIAN DIOR.
Robe de mariée en tulle crème, longueur midi, le corsage 
baleiné à bretelles, la fermeture par un zip à l'arrière. Elle 
est entièrement ornée de miroirs formant des fleurs et les 
bretelles sont brodées de sequins « Christian Dior J'Adior ». 
Doublure en soie.
Circa 2020.
T. : 36
400 / 600 €

527.
CHRISTIAN DIOR. 
Costume trois pièces en laine et soie gris. La veste cintrée, 
le col cranté, une poche plaquée et deux poches à rabat, 
fendue à l'arrière et fermée par trois boutons siglés. Le gilet, 
deux poches plaquées et fermé par six boutons siglés. Le 
pantalon, quatre pinces, deux poches latérales et deux 
poches plaquées, fermé par un zip, un bouton et un crochet. 
T. (veste) : 56 - T. (pantalon) : 48
100 / 150 €

528.
CHRISTIAN DIOR. 
Costume deux pièces en laine grise.  La veste cintrée, le col 
cranté, une poche plaquée et deux poches à rabat, fendue 
à l'arrière et fermée par trois boutons siglés. Le pantalon, 
quatre pinces, deux poches latérales et deux poches 
plaquées, fermé par un zip et deux boutons.
T. (veste) : 56 - T. (pantalon) : 48
80 / 120 €

529.
JEAN PATOU Boutique.
Robe en soie jaune partiellement plissée, courte, les 
manches longues, fermée par un zip à l'arrière. La poitrine 
et les poignets sont brodés de fils argentés, de perles et de 
sequins. 
Circa 1970.
T. : 36
300 / 400 €

526
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530.
CHRISTIAN DIOR. 
Étole en mousseline de soie à décor dans les tons d'orange 
et beige, la bordure rouge. 
Côtés : 135 cm
100 / 150 €

531.
CHANEL. 
Étole en mousseline de soie à décor de poids dans les tons 
pastel sur fond bleu ciel.
Dim. : 180 x 68 cm
80 / 120 €

532.
CHANEL.
Étole en soie et velours dans les tons de vert d'eau et rose.
Dim. : 150 x 45 cm
100 / 200 €

533.
CHANEL. 
Carré de soie à décor polychrome de branches de camélias 
et de papillons sur fond bleu marine. 
Côtés : 98 cm
60 / 80 €

534.
HERMÈS.
Écharpe en twill de soie frangée et imprimée à motifs du 
monogramme dans un entrelacs d'étriers dans les tons de 
bleu sur fond bordeaux.
Dim. : 140 x 94 cm
On joint HERMÈS. Une cravate en soie imprimée au modèle.
Accompagnées de leur  boîte. 
150 / 200 €

535.
HERMÈS.
Écharpe double-face en laine et cachemire camel frangée et 
en soie imprimée à motifs d'entrelacs dans les tons de bleu 
et gris. 
Dim. : 145 x 28,5 cm
80 / 120 €

536.
HERMÈS.
Écharpe double-face en laine et cachemire carotte frangée 
et en soie imprimée à motifs de pampres de vigne dans les 
tons de vert et camel.
Dim. : 145 x 28,5 cm
Accompagnée de sa boîte. 
100 / 150 €

537.
HERMÈS.
Écharpe double-face en laine et cachemire jaune frangée et 
en soie imprimée à motifs d'oiseaux branchés dans les tons 
de jaune et vert.
Dim. : 145 x 28,5 cm
On joint HERMÈS. Une cravate en soie imprimée au modèle.
Accompagnées de leur boîte. 
150 / 200 €

538.
HERMÈS. 
Twilly en soie « Colliers et Chiens », dans les tons de vert, 
jaune et bleu.
Long. : 88 cm
Etat neuf (avec étiquette).
80 / 120 €

530 531 533

538537534
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539.
HERMÈS. 
Triangle de soie « Dies et Hores » à décor polychrome sur 
fond parme, la bordure violette. 
Dim. : 100 x 40 cm
Accompagné de sa boîte.
60 / 80 €

540.
HERMÈS. 
Carré de soie « Favori du Faubourg » à décor dans les tons 
de bleu sur fond rouge, signé F. Manlik.
Côtés : 90 cm
Etat neuf (avec étiquette).
120 / 150 €

541.
HERMÈS. 
Carré de soie « Le Rêve de Gloria » à décor dans les tons de 
rose, jaune et vert sur fond rouge.
Côtés : 90 cm
Etat neuf (avec étiquette).
120 / 150 €

542.
HERMÈS.
Carré de soie «  Sulfure & Presse-Papiers  » à décor 
polychrome sur fond orange et corail, la bordure rouge. 
Côtés : 90 cm
Accompagné de sa boîte. 
80 / 120 €

543.
HERMÈS. 
Carré de soie «  Les Fusils  » à décor polychrome sur fond 
bordeaux, la bordure olive, signé M. de Linarès. 
Côtés : 90 cm
Accompagné de sa boîte. 
100 / 120 €

544.
HERMÈS. 
Carré de soie «  Les Blés  » à décor polychrome sur fond 
ivoire, la bordure verte. 
Côtés : 90 cm
Accompagné de sa boîte. 
100 / 120 €

545.
HERMÈS.
Carré de soie « Clefs » à décor dans les tons d'or et vert sur 
fond ivoire, la bordure bordeaux.
Côtés : 90 cm
80 / 100 €

546.
HERMÈS. 
Carré de soie « Le Timbalier » à décor dans les tons de bleu 
et brun sur fond ivoire, la bordure marron. 
Côtés : 90 cm
Accompagné de sa boîte. 
100 / 120 €

547.
HERMÈS.
Carré de soie « Paris-London Cent ans à Londres CNEP » à 
décor polychrome sur fond ivoire, la bordure camel, signé 
Ledoux.
Côtés : 90 cm
100 / 150 €

548.
HERMÈS. 
Carré de soie « Alsace » à décor dans les tons de vert, jaune 
et rouge sur fond bleu clair, la bordure bleu ciel, signé F. de 
la Perrière. 
Côtés : 90 cm
60 / 80 €

549.
HERMÈS. 
Carré de soie « Eperons d'or » à décor dans les tons de bleu 
et or sur fond jaune, la bordure bleu foncé, signé H. d'Origny.
Côtés : 90 cm.
80 / 120 €

550.
HERMÈS. 
Carré de soie « Dies et Hore » à décor dans les tons de bleu, 
vert et or sur fond bleu ciel, signé F. Faconnet.
Côtés : 90 cm.
80 / 120 €
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Diagrammes de pureté | Clarity diagrams 
La position des inclusions sur les diagrammes est indicative. 
The position of the inclusions on the diagrams is indicative. 

Rouge : caractéristiques internes ; Vert : caractéristiques externes ; Noir : facettes 
Red : internal characteristics ; Green : external characteristics ; Black : facets 
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Inclusions | Inclusions : Cristaux, glace | Crystals, feather 

  

 

Méthodes utilisées | Methods used 
* Ces analyses ne sont pas accréditées COFRAC | Those analysis are not accredited COFRAC 

 
 Observation | Observation  Spectrométrie infrarouge | Infrared spectrometry 
 Mesureur | Measurer ☐ Spectromètre UV-Visible- PIR | UV-Visible-NIR spectrometer 

 Pesée | Mass measurement ☐ Spectromètre Raman | Raman spectrometer 
 Cabine lumière normalisée | Normalised lightning ☐ Spectromètre de photoluminescence | Photoluminescence spectrometry 
 Microscope | Microscope ☐ Spectrométrie EDXRF | EDXRF spectrometer 

 Lampe ultraviolette | Ultraviolet lamp ☐ Microradiographie | Microradiography 

 DiamondView™ ☐ Tomographie | Tomography 

 Appareil de photographie | Photography device ☐ LIBS * 
 

 

Très mince à moyen, ébruté 
2.5 % 

Very thin to medium, bruted 

 

20.0 % 

Date d’analyse | Date of analysis : 10/02/2023 

L’interprétation des résultats n’est pas couverte par l’accréditation COFRAC. Le rapport d’essai ne concerne que les échantillons soumis à essais tels qu’ils ont été reçus. La 

reproduction de ce rapport d’essai n’est autorisée que sous sa forme intégrale. Les incertitudes sur les résultats quantitatifs peuvent être transmises sur demande. 

Interpretation of the results is not covered by COFRAC accreditation. The test report relates only to the samples submitted for testing as received. Reproduction of this test report is 

only permitted in its entirety. Measurement uncertainty available upon request. 
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Symétrie | Symmetry 
 

Fluorescence | Fluorescence 
 

Type | Type 

 
Commentaires | Comments 

 
Paris, le 10/02/2023 
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Round - Brilliant cut 
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DDIIAAMMOONNDD  GGRRAADDIINNGG  RREEPPOORRTT  

Diagrammes de pureté | Clarity diagrams 
La position des inclusions sur les diagrammes est indicative. 
The position of the inclusions on the diagrams is indicative. 

Rouge : caractéristiques internes ; Vert : caractéristiques externes ; Noir : facettes 
Red : internal characteristics ; Green : external characteristics ; Black : facets 

AAuurréélliieenn  DDeellaauunnaayy,,  MSc, DUG 

Directeur | Director 

 

Proportions | Proportions 

44.5 % 

65.6 % 

51.0 % 

37.0° 

42.4° 

4.6 % 

Large 
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BD033708/2 

*398518* 

Inclusions | Inclusions : Glace, nuage de points | Feather, cloud 

  

 

Méthodes utilisées | Methods used 
* Ces analyses ne sont pas accréditées COFRAC | Those analysis are not accredited COFRAC 

 
 Observation | Observation  Spectrométrie infrarouge | Infrared spectrometry 
 Mesureur | Measurer ☐ Spectromètre UV-Visible- PIR | UV-Visible-NIR spectrometer 

 Pesée | Mass measurement ☐ Spectromètre Raman | Raman spectrometer 
 Cabine lumière normalisée | Normalised lightning ☐ Spectromètre de photoluminescence | Photoluminescence spectrometry 
 Microscope | Microscope ☐ Spectrométrie EDXRF | EDXRF spectrometer 

 Lampe ultraviolette | Ultraviolet lamp ☐ Microradiographie | Microradiography 

 DiamondView™ ☐ Tomographie | Tomography 

 Appareil de photographie | Photography device ☐ LIBS * 
 

 

Très mince à moyen, ébruté 
2.5 % 

Very thin to medium, bruted 

 

19.5 % 

Date d’analyse | Date of analysis : 10/02/2023 

L’interprétation des résultats n’est pas couverte par l’accréditation COFRAC. Le rapport d’essai ne concerne que les échantillons soumis à essais tels qu’ils ont été reçus. La 

reproduction de ce rapport d’essai n’est autorisée que sous sa forme intégrale. Les incertitudes sur les résultats quantitatifs peuvent être transmises sur demande. 

Interpretation of the results is not covered by COFRAC accreditation. The test report relates only to the samples submitted for testing as received. Reproduction of this test report is 

only permitted in its entirety. Measurement uncertainty available upon request. 

AAnnnnaabbeellllee  HHeerrrreewweegghhee,,  MSc, DUG 

Gemmologue | Gemmologist 

LLAABBOORRAATTOOIIRREE   FFRRAA NNÇÇAA IISS   DDEE   GGEE MMMMOOLLOOGGIIEE   ((LL FFGG))   
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Dimanche 2 avril 2023

Grands vins, champagne & spiritueux

Orfèvrerie & arts de la table

Pour intégrer des lots dans cette vente, n'hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Jeudi 27 avril 2023

Livres, manuscrits & autographes

Pour intégrer des lots dans cette vente, n'hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Dimanche 16 avril 2023

Design, art moderne et contemporain

Pour intégrer des lots dans cette vente, n'hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Jeudi 27 avril 2023

Arts extra-européens

Pour intégrer des lots dans cette vente, n'hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Vente en préparation

Bijoux, Montres, Stylos de collection & Mode

Pour intégrer des lots dans cette vente, n'hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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CONNAISSEZ-VOUS LA  
VALEUR DE VOS OBJETS ?

Inventaires de partage, de succession ou  
en vue d’assurance sur rendez-vous

ESTIMATIONS GRACIEUSES ET CONFIDENTIELLES
Par e-mail, en envoyant vos photos à estimations@lefloch-drouot.fr

SUR RENDEZ-VOUS À SAINT-CLOUD 
TOUS LES MERCREDIS

Tous les quatrièmes mercredis du mois :
Journée spéciale bijoux avec notre gemmologue

SUR RENDEZ-VOUS À PARIS
TOUS LES PREMIERS ET TROISIÈMES MERCREDIS DU MOIS DE 9H30 À 12H

Tous les seconds mercredis du mois de 9h30 à 12h :
Matinée spéciale bijoux avec notre gemmologue
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

Les présentes conditions générales de vente s'appliquent à toute vente 
organisée par la maison de vente LE FLOC'H. Ces conditions sont 
suceptibles dévoluer selon la situation liée à la crise sanitaire actuelle.

COMMISSION ACHETEUR
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivants :
25 % (frais 20,83 %, T.V.A. sur frais 4,17 %) ou 14,28 % (frais 11,90 %, T.V.A. sur 
frais 2,38 %) pour les lots marqués d’un astérisque (*).

MODALITÉS DE PAIEMENT
Le paiement se fait en euros et au comptant pour l’intégralité du prix, frais et 
taxes compris. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- carte de crédit française VISA ou MASTERCARD sur notre site internet 
www.lefloch-drouot.fr, onglet paiement en ligne / ventes à Saint-Cloud ;
- virement bancaire (l’IBAN sera indiqué sur votre bordereau d’adjudication) ;
- espèces jusqu’à 1000 euros frais et taxes compris (15 000 € lorsque le 
débiteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et qu’il n’agit pas 
pour les besoins d’une activité professionnelle). 
Nous vous demandons de privilégier les règlements à distance.
Les règlements par chèque ne sont pas acceptés.

AUTORISATIONS DE DÉBIT DE CARTE BANCAIRE
Les autorisations de débit de carte bancaire données avant la vente ou aux 
plateformes d’enchères en ligne seront débitées pour les adjudicataires.
Les autorisations de débit de carte bancaire données par les personnes 
n'ayant pas remporté de lots peuvent apparaître comme des débits sur 
certaines applications bancaires en ligne et ce jusqu’à la fin de la période de 
garantie qui est au minimum de 7 jours et différente d’une banque à l’autre. 
Sur les relevés bancaires mensuels « définitifs », la caution n’apparaitra plus 
si elle n’a pas servi.

IDENTITÉ DE L’ACHETEUR
Tout adjudicataire doit justifier son nom et son adresse pour la bonne tenue du 
procès verbal par la présentation d’une pièce d’identité en cours de validité.

DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS
Les lots ne seront délivrés à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, 
des frais et des taxes à distance. Les lots adjugés demeureront aux risques, 
frais et péril des adjudicataires, dès l’adjudication prononcée, alors même 
que leur délivrance n’aurait pas lieu.

RETRAIT DES ACHATS
Les achats sont à retirer sur rendez-vous à l’Hôtel des Ventes de Saint-
Cloud, 3 bd de la République, Saint-Cloud (92210) en fonction de nos 
horaires d’ouverture (du mardi au vendredi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 à 
18h00 - samedi de 10h00 à 12h00). Pour prendre rendez-vous, contactez-
nous au 01 46 02 20 15 ou par mail à l’adresse logistique@lefloch-drouot.fr.

Les objets de petite taille réglés pourront être transportés à votre demande 
au bureau de Paris, 30 avenue Théophile Gautier, Paris (75016). Les transferts 
vers nos locaux parisiens sont faits tous les mercredis. Les objets y sont donc 
disponibles à partir du jeudi 14h00 sur rendez-vous à prendre au 01 48 78 81 06 
ou par mail à l’adresse paris@lefloch-drouot.fr. Dans tous les cas, les objets 
sont sous votre entière responsabilité et nous déclinons toute responsabilité en 
cas de perte ou dégradation lors du transport ou du stockage dans nos locaux.

FRAIS DE STOCKAGE
Le stockage est gratuit les 14 premiers jours calendaires après la date de vente. 
Passé ce délai, des frais de stockage seront appliqués aux tarifs suivants : 
- 1€ / 5€ / 10€ / 20€ par jour, à partir du 15e jour calendaire, selon la nature 
du lot*. 

*Très petits :  les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non encadrées dont 
la taille est inférieur au format A4
Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots légers et de petit 
gabarit 
Moyens : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les lots de petit gabarit et 
lourds
Grands : les lots de grand gabarit et lourds et les lots imposants ou 
composés de plusieurs lots

EXPÉDITIONS
Une expédition à vos frais est possible. Veuillez faire votre demande de 
devis par mail à l’adresse logistique@lefloch-drouot.fr. Nous facturons des 
frais d’emballage et d’expédition en sus des frais de poste afin de vous 
fournir un emballage de qualité. Nous déclinons toute responsabilité en cas 
de dégradation lors du transport.
Les expéditions sont faites tous les mercredis pour les lots entièrement 
réglés (bordereau et frais de port).

Nous pouvons également vous assister dans l’organisation d’une livraison 
par transporteur en France et à l’étranger.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu 
des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-
verbal de la vente, engagent la responsabilité de la S.V.V. Guillaume Le 
Floc’h ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai 
de prescription des actions en responsabilité civile engagées à l’occasion 
des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l’adjudication. Les 
objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable à la vente ayant permis 
aux acquéreurs l’examen des objets présentés, aucune réclamation ne 
sera admise une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids 
sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une 
restauration ou d’un défaut. L’absence d’indication de restauration ou de 
défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention 
de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les 
reproductions au catalogue sont aussi fidèles que possible à la réalité mais 
n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas 
être respectée et une différence de coloris ou de tons étant possible.
Les actions en responsabilité civile engagées à l'occasion des ventes aux 
enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l'adjudication.

ASSURANCE
Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même.
Guillaume Le Floc’h S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

PÉNALITÉS DE RETARD
Des pénalités de retard pourront être appliquées dans le cas où les sommes 
dues sont réglées après le lendemain de la vente, sans qu’un rappel soit 
nécessaire. Le taux appliqué sera de 5%.

DÉFAUT DE PAIEMENT
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le vendeur peut dans un délai de trois mois suivant la vente, 
opter soit pour la remise en vente sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant, 
soit pour la résolution de plein droit de la vente. En cas de remise en vente, 
l’adjudicataire défaillant devra acquitter la différence entre le prix pour lequel il 
s’était porté acquéreur et le prix définitivement obtenu lors de la remise en vente. 
Dans tous les cas, l’adjudicataire défaillant pourra être redevable de dommages 
et intérêts. Par ailleurs, Guillaume Le Floc’h S.V.V. se réserve le droit de procéder 
à toute compensation avec les sommes dues à l’adjudicataire défaillant.

ORDRE D’ACHAT
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés 
par écrit, accompagnés d’une photocopie de la pièce d’identité de 
l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou 
autorisation de débit d’une carte bancaire) et reçus au moins 24 heures 
avant le début de la vente. La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute 
responsabilité en cas d’omission d’exécution d’un ordre d’achat.

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que nous ayons 
reçu au moins 24 heures avant le début de la vente une confirmation écrite 
accompagnée d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur ainsi 
que d’un moyen de paiement (chèque signé ou autorisation de débit d’une 
carte bancaire). La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute responsabilité au 
cas où la communication n’aurait pu être établie ou en cas d’erreur relative à 
la réception des enchères par téléphone.
Si la S.V.V. Guillaume Le Floc’h ne peut pas joindre les enchérisseurs 
par téléphone, ceux-ci s’engagent alors à enchérir automatiquement à 
hauteur de l’estimation la plus basse. Avertissement : les conversations 
téléphoniques peuvent être enregistrées pendant les ventes.

EXPORTATION
L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un 
pays membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée 
à la délivrance d’un certificat par le Ministère de la Culture (décret n° 
2004-709 modifiant le décret 93-124) qu’il est de la responsabilité de 
l’adjudicataire de demander. Le fait qu’une autorisation d’exporter soit 
tardive ou refusée ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni 
aucun retard de paiement du montant dû.

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des oeuvres vendues. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après l’adjudication, le 
représentant de l’État manifestant alors la volonté de ce dernier de se 
substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption 
dans les 15 jours.



Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux

Le Floc’h Maison de ventes

etudelefloch

Et pour ne rien rater de notre actualité,  
inscrivez-vous sur notre site internet à la news letter    
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